Guide D'utilisation Quotidienne
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Afin de recevoir une assistance plus compléte, merci d'enregis-
trer votre appareil sur: www.whirlpool.eu/register

MERCI D’AVOIR CHOISI UN PRODUIT WHIRLPOOL.

Avant d'utiliser I'appareil, il convient de lire attentivement les consignes

de sécurité et d’'installation. Pour en savoir plus concernant votre pro-
duit, consulter le site Internet : docs.whirlpool.eu

on, rappelez-vous d'enlever toutes les pieces de protec-
tion pour le transport du lave-vaisselle.

é Apreés l'installati

PANNEAU DE COMMANDE
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1. Touche et voyant MARCHE-ARRET/Réinitialisation 8. Ecran
2. Touche et voyant de programme Eco 9. Indicateur de numéro de programme et de temps restant
3. Touche et voyant de programme Rapide/ programme Prélavage - 10. Voyant Robinet d’eau fermé
pression de 3 secondes 11. Témoin DETARTRAGE
4. Touche et voyant de programme Cristal/ programme Autonettoyant- 12. Touche d’Options Extra (supplémentaires) avec t¢émoins - Demi-charge /
pression de 3 secondes Silencieux/ Ringage Antibactérien
5. Touches de programme Auto avec témoins - Auto Intensif 65° / 13. Touche et voyant de I'option Power Clean®
Auto Mixte 55°/ Auto Rapide 50° 14. Touche et voyant d'option Extra Sec / Réglages - pression de 3 secondes
6. Témoin de réservoir de sel vide 15. Touche et voyant d’option Départ Différée
7. Témoin de réservoir de liquide de ringcage vide 16. Touche et voyant DEPART/Pause

AFFICHAGE AU SOL

---------------------------- 1 1. Départ différé - lorsque l'option Départ différé est activée, un compte a
______ 2 rebours est visible au sol jusqu’au démarrage du cycle
2. Réservoir de sel vide - témoin au sol
3. Temps restant au sol - indicateur du temps restant jusqu'a la fin du cycle
s 3
PREMIERE UTILISATION
MENU DE REGLAGE Régler la dureté de I'eau

1. Allumer l'appareil en appuyant sur la touche MARCHE-ARRET (D).

2. Maintenir la touche Réglages &3 (Extra Sec {{§*) pendant 3 secondes

jusqu'a ce que vous entendiez un bip et que I'écran affiche « SEt ».

3. ‘Apres une seconde, le premier réglage disponible (lettre «h ») s'affichera.

4. Appuyer sur programmes Auto I /d’Options Extra &= pour faire défiler la
liste des réglages disponibles (voir tableau ci-dessous), puis appuyer
sur DEPART/Pause >1i pour visualiser la valeur du réglage actuellement
sélectionné. -

. Appuyer sur programmes Auto <l /d’Options Extra &= pour modifier la
valeur, puis appuyer sur DEPART/Pause > Il pour enregistrer la nouvelle
valeur.

. Pour changer un autre réglage, répéter les points 2 a 5.

. IAppuyer sur MARCHE-ARRET (D, ou attendre 30 secondes pour quitter
e menu.

VALEURS

LETTRE REGLAGE (Par défaut - en gras)
| Niveau de dureté de I'eau
") (voir « REGLER LA DURETE DE L'EAU » 112]3]4]|5
_ et « TABLEAU DE DURETE DE L'EAU » )
(] Niveau de liquide de rincage 0[1]2|3|4|5
Ul (voir «t AJUSTER LE DOSAGE DU LIQUIDE DE RINCAGE »)
_ NaturalDry (voir « OPTIONS ET FONCTIONS ») 1 | 0
|_| e i,“O"=Non
|_ Temps restant au sol (voir « OPTIONS ET FONCTIONS ») 1 | 0

| “1”"=0ui,"0"=Non
|_| Sonnerie 10

“1"=0ui,”0"=Non
R,égla%es d’usine
Appuyer sur DEPART/Pause pour rétablir aux
réglages par défaut d'usine toutes les valeurs des
réglages incluses dans le menu Réglages.

REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL REGENERANT

L'utilisation de sel régénérant empéche la formation de CALCAIRE sur la

vaisselle et sur les composantes fonctionnelles de I'appareil.

Le réservoir de sel est situé dans la partie inférieure du lave-vaisselle (sous le

panier inférieur sur le coté gauche).

Le réservoir de sel ne doit jamais étre vide.

Il est important de régler la dureté de l'eau.

Il convient de faire I'appoint de sel lorsque le voyant REMPLISSAGE

SEL &5 est allumé sur le panneau de commande.

% 1. Enlevez le panier inférieur et dévissez le bouchon du
réservoir (sens antihoraire).

2. Placez I'entonnoir (voir figure) et remplissez le réservoir
de sel jusqu’au bord (environ 0,5 kg); il est normal qu’un

@‘ peu d’eau déborde.

Y%/ 3.La premiére fois uniquement, vous devez effectuer

I'opération suivante: remplissez d’eau le réservoir a sel.

4. Enlevez I'entonnoir et essuyez les résidus de sel autour de l'ouverture.

Assurez-vous que le bouchon est bien serré pour éviter que du détergent

pénétre dans le réservoir durant le cycle de lavage (le réservoir pourrait

sendommager au point de ne plus étre réparable).

Exécuter un programme deés que vous complétez le remplissage du

réservoir de sel afin d’éviter la corrosion.

(:
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Pour c]ue I'adoucisseur d'eau fonctionne a la perfection, il est important de
régler la dureté de I'eau aux conditions existantes dans votre lieu de résidence.
Cette information peut étre obtenue de votre fournisseur d’eau local.

L'usine regle la valeur par défaut de la dureté de I'eau. Le réglage d'usine est
de « 3 ».Voir «TABLEAU DE DURETE DE L'EAU». |

Pour changer, suivez les instructions de la section « MENU DE REGLAGE ».

Tableau de dureté de l'eau
Niveau Degrés allemand Degrésffl’-r|angais Degrgsl?aﬂ(glais
1 (tres douce) 0-6 0-10 0-7
2 (moyenne) 7-11 11-20 8-14
3 (douce) 12-16 21-29 15-20
4 (dure) 17-34 30-60 21-42
5 (trés dure) 35-50 61-90 43 -62

Utilisez seulement le sel spécialement congu pour les lavevaisselles.

Lorsque le sel est versé dans l'appareil, le voyant AJOUTER DU SEL s‘éteint.

Sile contenant de sel n’est pas rempli, 'adoucisseur et I'’élément chauffant
euvent étre endommagés a cause de I'accumulation de calcaire.
‘utilisation de sel est recommandée avec n'importe quel type de

SYSTEME ADOUCISSEUR D’EAU

L'adoucisseur d'eau réduit automatiquement la dureté de l'eau, en
empéchant ainsi la formation de calcaire sur la résistance, et en contribuant
également a une meilleure performance de nettoyage.

Ce systéme se régénére avec du sel, il est donc nécessaire de remplir le
bac de sel lorsqu'il est vide.

La fréquence de régénération dépend du réglage du niveau de dureté de
I'eau - la régénération a lieu une fois tous les 4-6 cycles Eco avec un niveau
de dureté de l'eau réglé a 3.

Le processus de régénération a lieu en fin de cycle pendant que le lave-
vaisselle est a I'arrét. Au début de cycle suivant, le rincage des résines
permet d'évacuer tout le calcaire précipité et le saumur résiduel.

Une régénération simple consomme : ~3 L d'eau;

Prend jusqu’a 5 minutes supplémentaires pour le cycle ;

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE

Le liquide de rincage permet a la vaisselle de SECHER plus facilement. Le

distributeur de liquide de rincage A deyrait étre rempli lorsque le voyant

de NIVEAU DE LIQUIDE DE RINCAGE -.:- est allumé a Iécran.

1. Ouvrez le distributeur B en
appuyant et en tirant sur
l'onglet sur le couvercle.

2. Versez doucement du liquide
de rincage jusqua la marque
de référence (110 ml) du
réservoir de remplissage - évitez
les débordements. Si cela se
produit, nettoyez les dégats
immédiatement avec un linge sec.

3. Appuyez sur le bouchon pour le fermer; un clic se fait entendre.

e JAMAIS verser le liquide de rincage directement dans la cuve.

N
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Ajuster le dosage du liquide de ringage

Si vous n'étes pas completement satisfait avec le séchage, vous pouvez

ajuster la quantité de liquide de ringage utilisée. i

Pour changer, suivre les instructions dans la section « MENU DE REGLAGE ».

Si le niveau de liquide de rincage est a ZERQ, il n'y aura pas de liquide de

rin?age distribué. Dans ce cas, le voyant LIQUIDE DE RINCAGE BAS ne

s'allumera pas s'il ne reste plus de liquide de ringalge.

Un maximum de 6 niveaux peuvent étre réglés selon le modéle du

lavevaisselle.

- Sivous observez des traces bleuatres sur la vaisselle, placez sur un niveau
plus bas (1-2).

« Si vous observez des gouttelettes d’'eau ou des traces de calcaire sur la
vaisselle, placez sur un niveau plus haut (4-5).

UTILISATION QUOTIDIENNE

REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

Pour ouvrir le distributeur de détergent, utilisez le dispositif d’ouverture
C. Insérez le détergent dans le distributeur sec D seulement. Placez la
quantité de détergent pour le prélavage directement dans la cuve.

1.Lorsque vous dosez le détergent, consultez
D “:“r.“ O B
c
Q] )| (®

pour ajuster la quantité correcte. A lintérieur du
distributeur D se trouvent des indications pour aider
au dosage de la lessive.

2. Enlevez les résidus de détergent sur le bord des
récipients avant de fermer le couvercle; un clic se fait
entendre.

3. Fermez le couvercle du distributeur de détergent en le tirant vers le haut
jusqu'a ce que le dispositif soit fermement en place.

Le distributeur de détergent s'ouvre automatiquement, au moment
déterminé par le programme.

L'utilisation d’'un détergent non-congu pour les lave-vaisselle peut
provoquer un dysfonctionnement ou des dommages a I'appareil.

les informations mentionnées ~ précédemment

1. VERIFIER LE BRANCHEMENT DE L'EAU
Assurez-vous que |'appareil est raccordé a un réseau d’alimentation et
que le robinet de 'eau est ouvert.

2. ALLUMER LE LAVE-VAISSELLE N
Ouvrez la porte et appuyez sur la touche MARCHE-ARRET.

3. CHARGER LES PANIERS (voir CHARGEMENT DES PANIERS).
. REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

5. CHOISIR LE PROGRAMME ET PERSONNALISER LE CYCLE
Sélectionnez le meilleur programme selon le type de vaisselle et le
niveau de saleté (voir DESCRIPTION DES PROGRAMMES) en appuyant sur
la touche PROGRAMME sélectionnée.
Sélectionnez les options désirées (voir OPTIONS ET FONCTIONS). Toutes
les options ne sont pas compatibles avec tous les programmes.

6. DEMARRER ;
Démarrez le cycle de lavage et apf)uyer sur la touche DEPART/Pause (le
voyant est allumé) et en fermant la porte dans les 4 secondes. Quand le
programme démarre, vous entendez un bip simple. Si la porte n'a pas
été fermée dans les 4 secondes, le signal d’alarme est activé. Dans ce
cas, ouvrez la porte, appuyez sur le touche DEPART/Pause et fermez de
nouveau la porte dans les 4 sec.

7. FIN DU CYCLE DE LAVAGE
La fin du programme de lavage est indiquée par un son et I'écran affiche
END (FIN). Ouvrez la porte et éteignez I'appareil en appuyant sur la
touche MARCHE-ARRET.
Pour éviter de vous briler, attendez quelques minutes avant de retirer la
vaisselle. Déchargez les paniers en commencant par le panier inférieur.

D

AVIS ET CONSEILS

MODIFICATION D’'UN PROGRAMME EN COURS

Si vous avez sélectionné le mauvais programme, vous pouvez le changer,
a condition que ce soit fait au tout début du cycle. Pour cela, effectuez une
REINITIALISATION de la machine: appuyez sur la touche MARCHE-ARRET
et maintenez-la appuyée pendant plus de 3 secondes, et la machine
s'éteindra. Le tableau de commande affichera « 0:01 ». Attendez la fin
du cycle de vidan%e (environ 1 minute) Rallumez la machine en utilisant
la touche MARCHE-ARRET et sélectionnez le nouveau cycle de lavage et
les éventuelles ogtions souhaitées. Démarrer le cycle en appuyant sur la
touche DEPART/Pause et en fermant la porte dans les 4 secondes.

AJOUT DE VAISSELLE SUPPLEMENTAIRE

Sans couper la machine, ouvrez la porte tout d'abord Iégérement pour
éviter que l'eau n'éclabousse (Le voyant DEPART/Pause commence a
clignoter). Attention: Vapeur chaude. Placer la vaisselle dans le lave-
vaisselle. Appuyez sur la touche DEPART/Pause et fermez la porte dans les
4 sec, le cycle reprendra a I'endroit ou il a été interrompu.

INTERRUPTIONS ACCIDENTELLES

Si la porte est ouverte durant le cycle de lavage, ou s'il y a une panne de
courant, le cycle s'interrompt. Fermez Ianforte et le cycle reprendra au
moment ou il a été interrompu UNIQUEMENT SI VOUS APPUYEZ sur la
touche DEPART/Pause et fermer la porte dans les 4 secondes.

CONSEILS

Avantde charger les paniers, enlevez tous les résidus de nourriture sur la vaisselle
et videz les verres. Vous n'avez pas besoin de rincer la vaisselle avant de la
placer dans le lave-vaisselle.

Placez la vaisselle pour qu'elle tienne bien en place et ne risque pas de tomber;
et placez les récipients avec les ouvertures vers le bas et les parties concaves/
convexes de coté pour permettre a I'eau d'atteindre toutes les surfaces et couler
librement.

Avertissement: Vérifiez gue les couvercles, poignées et poéle a frire
nempéchent pas les bras d'aspersion de tourner librement. Placez les petits
articles dans le panier a couvert. La vaisselle et les casseroles trés sales devraient
étre placées sur le panier inférieur car les jets d'eau sont plus forts dans cette
section et permet un meilleur rendement lors du lavage. Aprés avoir chargé
I'appareil, assurez-vous que les bras d'aspersion peuvent bouger librement.

VAISSELLE QUI NE CONVIENT PAS

+ Vaisselle et couverts en bois.

« Verres décoratifs délicats, produits artisanaux, et vaisselle antique. Les
c[;arnitures ne sont pas résistantes.

+ Les piéces en matériel synthétique qui ne supportent pas les hautes
températures.

«+ Lavaisselle en cuivre ou en étain.

« Lavaisselle tachée de cendre, de cire, de graisse lubrifiante, ou d'encre.

Les couleurs des garnitures de verre et des piéces d’aluminium/argent

peuvent changer et ternir durant le cycle de lavage. Certains types de

verre (p. ex. les objets en cristal) peuvent aussi devenir opaque apres

plusieurs cycles de lavage.

VERRES ET VAISSELLE ENDOMMAGES

« Seulement utiliser des verres ou de la porcelaine qui sont lavables au
lave-vaisselle conformément aux recommandations du fabricant.

. Utilisez un détergent doux, adéquat pour la vaisselle.

+ Retirezles verres et les couverts du lave-vaisselle aussitét que le cycle de
lavage est terminé.

ASTUCES SUR LECONOMIE D’ENERGIE

« Lorsque le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément aux

instructions du fabricant, le lavage de la vaisselle dans un lave-

vaisselle consomme habituellement MOINS D’ENERGIE et d’eau que
le lavage a la main.

Afin doptimiser l'efficacité du lave-vaisselle, il est recommandé

de débuter le cycle de lavage une fois que le lave-vaisselle est

totalement chargé. Le chargement du lave-vaisselle domestique
i’usqu’é la capacité indiquée parle fabricant contribuera a économiser de

‘énergie et de l'eau. Vous trouverez des informations sur le chargement

correct de la vaisselle dans le chapitre CHARGEMENT DES PANIERS.

En cas de chargement partiel, il est recommandé d'utiliser des options

de lavage spécifiques si elles sont disponibles (Demi-charge / Zone

Wash/ Multizone), en remplissant uniquement les paniers sélectionnés.

Un chargement incorrect ou une surcharge du lave-vaisselle peut

augmenter l'utilisation des ressources (telles que l'eau, I'énergie et le

temps, et augmenter le niveau de bruit), en réduisant les performances
de nettoyage et de séchage.

« Un prérincage manuel des éléments de vaisselle provoque une
augmentation de la consommation d'eau et dénergie et n'est pas
recommandé.

HYGIENE

Pour éviter les odeurs et les dépots qui pourraient s'accumuler dans le lave-

vaisselle, lancer le programme Autonettoyant (sans vaisselle a I'intérieur)

au moins une fois par mois (cf. rubrique OPTIONS ET FONCTIONS,).

RESISTANCE AU GEL

Sil'appareil est installé dans une piéce exposée au risque de gel, vidangez-

le complétement. Fermez la valve d'eau, retirez les tuyaux d‘arrivée et

de vidange, puis laissez I'eau sécouler. Assurez-vous que l'adoucisseur
d’eau est plein de sel régénérant dissous dans le réservoir de sel,
pour protéger l'appareil des températures pouvant aller jusqu'a -20°C.

Si 'appareil a été conservé dans des conditions de gel, il doit rester a une

température ambiante de 5°C minimum pendant au moins 24 heures

avant la premiére utilisation.

26

Whj;lﬁool



Guide D'’utilisation Quotidienne
TABLEAU DES PROGRAMMES

| FR

v
E & g Durée du |Consom-| Consom-
o8 . A
H s S . . . " programme| mation | mation
g Description des programmes § 5 Options disponibles delavage | d'eau | d'énergie
E w|l 3 (h:min)™ | (I/cycle) (kWh/cycle)
Eco 5(?°- Le proglramme Eco est aldapté pour nvlettoyer la vaisselle
normalement sale. Pour cette utilisation, c'est le programme qui 1 -
ECO a une consommation d'eau et d'énergie la plus optimale. Il est NAN) @2 @ C’j( SSS"' G} 3:30 9,5 0,75
utilisé pour évaluer la conformité a la [égislation européenne
en matiére d'éco-conception.
Rapide 45° - Ce programme est recommandé pour une quantité 1 .
CD Iimlgée de vaisselle légerement sale sans résidus d'aliments séchés.| - | +/ @2 @ C’j( SSS"' G} 0:30-0:40 |[10,0-12,0| 0,55-0.65
= N'inclut pas de phase de séchage.
Cristal 45° - Programme pour la vaisselle délicate, plus sensible 1/ & + (2 a0 1. . .
?Q aux températures élevées, comme les verres et les tasses. Y|V Q.// & SSS Q 1:40-1:50 1125-16,5| 095-1,20
(Yl |Intensif Auto 65°- Programme automatique|Détermine le degré de 1/2 34N (3 BENE (4 (T P . .
Acﬂ pour la vaisselle et les casseroles trés sales. [saletédelavaisselle et Y| & @ Qj{ 99 Q 225-310 1155-245) 1,30-1,70
(7 Mixte Auto 55°-Programmeautomatique reglefle prggramr(rj\e 1
- en fonction de e
ACTI pour de la vaisselle normalement sale avec|ca|yi-ci. Lorsque || J J @2 @ C’j{ SSS"' G} 1:20-3:00 | 7,5-19,5| 0,75-1,20
des résidus d'aliments séchés. capteur détecte le
RapidgAufoSO"—Pr(ﬁgrammeaLIJtomatique degré de saleté, une
our de la vaisselle normalement etlanimation apparait 1
A(C-ﬂ égérement sale. Le cycle quotidien quiassure|sur |'afficheur et la| v | v/ @2 @ Gi I ( G4+ G} 1:00-1:50 | 7,5-155 | 0,70-1,10
un nettoyage optimal et des performances|durée du cycle est
de séchage en moins de temps. mise a jour.
<>z |Prélavage - Utilisez ce programme pour rafraichir la vaisselle 1
@ qui sera lavée plus tard. N'utilisez pas de détergent avec ce| - J @2 G} 0:12 4,5 0,10
programme.
Autonettoyant 65° - Programme a utiliser pour effectuer
E¢ I'entretien du lave-vaisselle, a réaliser uniquement lorsque le| _ | _ C;'i (j\ 115 1.0 110
lave-vaisselle est VIDE en utilisant des détergents spécifiques h ) ’ ’
concus pour I'entretien du lave-vaisselle.

Les données du programme Eco sont mesurées sous des conditions en laboratoire conformément a la norme européenne EN 60436:2020.
Note pour les laboratoires dessai : pour toutes informations sur les conditions d'essai comparatif EN, s‘adresser a: dw_test_support@whirlpool.com.
Aucun prétraitement de la vaisselle n'est nécessaire avant I'un quelconque des programmes.

*) Les options ne peuvent pas toutes étre utilisées en méme temps.

**) Les valeurs indiquées pour des programmes différents du programme Eco sont fournis a titre indicatif uniquement. Le temps réel peut varier selon des facteurs comme la tempé-
rature et la pression de l'eau, la température de la piéce, la quantité de détergent, la quantité et le type de vaisselle, I‘équilibre de la charge, les options supplémentaires sélectionnées,
et la calibration du capteur. La calibration du capteur peut augmenter la durée du programme jusqu’a 20 minutes.

OPTIONS ET FONCTIONS

Les OPTIONS peuvent étre sélectionnées/désélectionnées, aprés avoir choisi le programme, directement en appuyant sur la touche correspon

ante (si disponibles - les témoins s’allument) (voir le PANNEAU DE COMMANDE). Si une option n’est pas compatible avec le programme sélectionné
(voir TABLEAU DES PROGRAMMES), le voyant correspondant clignote 3 fois et un bip se fait entendre. La fonction n'est pas activée. Une option peu

hanger le temps ou la consommation d’eau ou d’énergie du programme.

POWER CLEANE® - Grace aux jets haute pression supplémentaires, cette
option fournit un lavage plus intensif et puissant dans le panier

inférieur, dans la zone spécifique. Elle est recommandée pour le lavage des

poéles et des casseroless (Voir la section de chargement Power Clean®).

Uz DEMI-CHARGE - Sil n'y a pas trop de vaisselle a laver, une option DEMI-
© CHARGE est utilisée pour économiser de l'eau, de I'électricité et du temps
en fonction du programme choisi.

Rappelez-vous de diminuer de moitié la quantité de détergent.

SSS+ EXTRA SEC - Une température supérieure pendant le rincage final et
une phase de séchage prolongée permettent un séchage amélioré.

L'option EXTRA SEC prolonge le cycle de lavage.

@ SILENCIEUX - Adéquat lorsque I'appareil fonctionne la nuit. Cette option
peut étre utilisée pour limiter les émissions de bruit pendant les phases

de lavage. Elle augmentera la durée du cycle en fonction de la sélection du

cycle de base.

C;'i RINCAGE ANTIBACTERIEN - Cette option peut étre utilisée pour assainir
la vaisselle lavée. Cela augmentera la température de rincage finale et
ajouter un lavage anti-bactérien au programme sélectionné. I[déal pour laver
la vaisselle et les biberons. La porte du lave-vaisselle doit étre fermée tout
aulongdu c&cle pour garantir que la quantité de germes est bien diminuée.
AVERTISSEMENT : la vaisselle et les plats peuvent étre trés chaud a la
fin du cycle.

1\ DEPART DIFFERE - Le début du programme peut étre différé entre 30
h' minutes et 24 heures.

1. Sélectionnez le programme et les options souhaités. ABpuyez surlatouche
DEPART DIFFERE (plusieurs fois) pour retarder le début du programme.
Réglable de 0:30 a 24 heures. Une fois que le réglage de 24 heures est
atteint, appuyer encore une fois sur DEPART DIFFERE pour désactiver la
fonction DEPART DIFFERE.

2. Appuyez sur le touche DEPART/Pause et fermez la porte dans un délai de
4 sec.: la minuterie commence le compte a rebours.

3. Une fois le temps écoulé, le voyant s'éteint et le programme démarre
automatiquement. o

La fonction DEPART DIFFERE ne peut pas étre modifiée lorsque le

programme est en cours.

TEMPS RESTANT AU SOL - Un témoin a LED projeté sur le sol indique le
@ temps restant jusqua la fin du cycle. Le voyant séteint chaque fois que la

porte estouverte. Le voyant séteintala fin d'un cycle. Cette fonction estactive
par défaut, mais il est possible de la désactiver dans le « MENU DE REGLAGE ».

DETARTRAGE - Alarme - Une accumulation de tartre a été détectée

sur des composants internes de I'appareil. Vérifier si le Réglage de
Dureté de l'eau est a la valeur correcte et si du sel est présent dans le
réservoir de sel (voir PREMIERE UTILISATION), puis utiliser un produit
détartrant (la marque WPro est recommandée) avec le programme
Autonettoyant. Aprés un détartrage réussi, I'icone s'éteindra.
Siles actions ci-dessus ne sont pas réalisées, les performances du produit se
détérioreront. Un avertissement de « Détartrage » commencera a clignoter
etune alarme « dES » apparaitra sur I'’écran. Siaucune action n'est entreprise,
I'appareil pourra encore effectuer quelques cycles de lavage (nombre indiqué
pendant l'affichage de l'alarme « dES ») puis il sera BLOQUE pour éviter les
dommages aux composants, avec seulement le programme Autonettoyant
disponible. La réalisation d’'un détartrage complet débloquera le produit.
En cas de quantités trés importantes de tartre, il est possible de devoir
lancer deux fois successivement le programme Autonettoyant pour que le
détartrage soit efficace.

NaturalDry - Cest un systeme de séchage a convection qui ouvre
automatiquement la porte pendant/apres la phase de séchage pour assurer
une performance de séchage exceptionnelle chaque jour. La porte s'ouvre a
la température qui est stire pour les meubles de votre cuisine, donc la porte
ne sera pas ouverte quand l'option RINCAGE ANTIBACTERIEN sera activée.
A titre de protection supplémentaire contre la vapeur, un adhésif
anti-vapeur spécifiqguement concu est livré avec le lave-vaisselle.
Pour voir comment poser cet adhésif, consulter le GUIDE D'INSTALLATION.
Cette fonction est active par défaut, mais il est possible de la désactiver
dans le « MENU DE REGLAGE ».

ROBINET D’EAU FERME - Alarme - Clignote lorsquil n'y a pas d'arrivée
d'eau ou que le robinet d'eau est fermé.

DETECTION - Lorsque le capteur détecte le niveau de saleté,

- une animation apparait sur I'écran (environ 20 min.) et la durée
du cycle est mise éHour. La DETECTION est destinée au niveau de salissure
de la vaisselle et elle est présente pour tous les cycles de lavage (excepté

Eco) en ajustant le programme en conséquence.
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CHARGEMENT DES PANIERS

CAPACITE : 14 couverts standards

EANIER II.E ITLUS HAUT
e panier le plus st 5y I
19S5 el

une zone de lavage ]
A

dédiée aux bols,
tasses, verres, cou-
verts et ustensiles,
que vous chargeriez
habituellement dans g
les paniers inférieurs. i}
Vous bénéficiez donc s
de plus de place =

our le reste de la vaisselle quotidienne dans
es autres paniers.
L'espace dédié aux couverts facilite le range-
ment apres le cycle de lavage et améliore la
performance de lavage et de séchage.

Les couteaux et autres ustensiles avec des
bords tranchants doivent étre placés dans le i’
panier a couverts avec la pointe vers le bas.

PANIER SUPERIEUR

Chargez la vaisselle délicate et Iégere: verres,
tasses, petits saladiers.

Le panier supérieur comprend des supports ra-
battables qui peuvent étre utilisés dans une po-
sition verticale lorsque vous placez les assiettes
a thé ou a dessert, ou abaissee pour charger les
bols et autres récipients.

Ajuster la hauteur du panier supérieur

Vous pouvez ajuster la hauteur du panier supérieur:

position élevée pour placer la vaisselle encombrante

sur le panier inférieur et éviter les chocs avec le panier

supérieur ; en créant plus d’espace en hauteur.

Le panier supérieur comprend un dispositif de ré-
lage de la hauteur (voir figure). Sans appuyer sur les

eviers, soulevez simplement le panier supérieur en le

tenant par les cotés jusqu’a ce qu'il soit stable en po-

sition élevée.

Pour abaisser le panier, anuyez sur les leviers A sur

les cOtés du panier et déplacez-le vers le bas.

Nous vous conseillons fortement de ne pas ajuster

la hauteur du panier lorsqu'il est chargé.

Volets pliables avec positions ajustables
Les volets pliables latéraux peuvent étre pliés ou
dépliés afin d'optimiser la disposition de la vais- —
selle a l'intérieur du panier.

Les verres de vin peuvent étre placés de facon sé- |~

curitaire dans les volets pliables en insérant le pied N

de chaque verre dans la fente correspondante. Se-

lon le modele:

- pour déplier les volets, il est nécessaire de les
coulisser vers le haut et de les tourner ou de les
libérer des fixations et de les tirer vers le bas.

- pour replier les volets, il est nécessaire de les
tourner et de les faire coulisser vers le bas ou
de les tirer vers le haut et de les accrocher aux
fixations.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

.

(

AN
C

PANIER INFERIEUR

Pour les poéles, les couvercles, les plats, les saladiers, les couverts, etc. Les
grands plats et les grands couvercles devraient étre placés sur le coté pour
éviter qu'ils n'entravent le fonctionnement des bras d’aspersion.

Le panier inférieur comprend des supports rabattables qui peuvent étre placés
en position verticale pour charger des assiettes, ou en position horizontale (bas)
pour faciliter le chargement des casseroles et des saladiers.

POWER CLEAN®

Power Clean® utilise des jets d'eau spéciaux, ___

situés a l'arriere de la cavité, pour laver les artic-Fd

les trés sales avec une intensité plus élevée. Le™

panier inférieur comprend une zone d'espace, W

un support spécial qui se trouve a l'arriere du

panier, qui peut étre utilisé pour supporter les
poéles a frire et les moules dans une position4 ||

verticale, prenant ainsi moins de place. 1

Placer les poéles et les casseroles face aux jets .

Power Clean® situés a l'arriére de la cuve et %

activez POWER CLEAN® sur le bandeau. ==

Comment utiliser Power Clean®.

1. Réglez la zone Power Clean® (G) en rabattant
les supports pour assiettes arriéres pour char-

er des casseroles.

2. Chargez les grands plats et les casseroles
en lesinclinant a la verticale dans la zone
Power Clean®.

Les casseroles doivent étre inclinées dans
la direction des jets d'eau haute pression.

PANIER A COUVERT

Il comprend des grilles supérieures pour placer les couverts plus facilement.
Le panier a couvert doit uniquement étre placé a I'avant du panier inférieur.
Les couteaux et autres ustensiles avec des bords tranchants doivent

3 =

étre placés dans le panier a
couvert avec la pointe vers le
bas, ou placés a I'horizontale
dans le compartiment
rabattable sur le panier
supérieur.

NETTOYER LENSEMBLE FILTRE

Nettoyez régulierement I'ensemble filtre pour éviter qu'il ne se bouche et

pour permettre aux eaux usées de bien s'eliminer.

L'utilisation du lave-vaisselle avec des filtres obstrués ou des corps

étrangers a l'intérieur du systeme de filtration ou des bras de lavage peut

provoquer un dysfonctionnement du lave-vaisselle en réduisant l'efficacité

de lavage, en augmentant le bruit de fonctionnement et la consommation

d'électricité.

L'ensemble filtre comprend trois filtres qui séparent les résidus de nourriture

de l'eau de lavage pour ensuite faire circuler I'eau.

N’utilisez pas le lave-vaisselle sans les filtres ou si un filtre est mal ajusté.

Au moins une fois par mois ou tous les 30 cycles, vérifiez I'assemblage du

filtre et si nécessaire, nettoyez-le minutieusement sous l'eau courante, en

utilisant une brosse non-métallique et en suivant les instructions ci-dessous:

1. Tournez le filtre cylindrique A dans le sens antihoraire et retirez-le (Fig. 1).
Il est important lors de la réinstallation du filtre que les deux triangles
indiqués sur le zoom (Fig. 1) correspondent.

. Enlevez le panier du filtre B en appliquant une Iégere pression sur les

volets latéraux (Fig. 2).

Retirez la plaque du filtre en acier inoxydable C (Fig. 3).

Si vous trouvez des objets étrangers (comme du verre bris¢, de la
orcelaine, des os, des pépins de fruits, etc), enlevez-les minutieusement.

nspecter la cavité et enlever les résidus de nourriture. NE JAMAIS

ENLEVER la protection de la pompe du cycle de lavage (indiqué par la

fleche) (Fig 4)‘.)

Aprés avoir nettoyé les filtres, assemblez de nouveau l'ensemble filtre et

remettez-le en place correctement; c’est trés important pour que le lave-

vaisselle garde son efficacité.

voAwoN
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Guide D'utilisation Quotidienne
NETTOYER LES BRAS D’ASPERSION

Le panier le plus hau

A Tloccasion, des

de nourriture

' nier supérieur.
dispose d’'une barre

logés dans les buses a I'aide d'une petite pince.

DEPANNAGE

résidus
s'incrustent
dans les bras d'aspersion et
bloquent les trous utilisés
pour asperger de l'eau. Il est
donc conseillé de vérifier les
bras de temps en temps et
de les nettoyer avec une pe-
tite brosse non métallique.

Pour démonter le bras d'as-
persion intermédiaire, il faut
déclipser l'ensemble collec-
teur d'eau situé sous le pa-

naut darrivee d'eau fixe avec des
buses de lavage orientées vers le haut. Pour la nettoyer, vous pouvez faire
coulisser le panier vers 'extérieur et retirer les éléments qui peuvent s'étre

| FR

Le bras d'aspersion inférieur se dé-
monte en le tirant vers le haut, tout
en le tournant dans le sens inverse
des aiguilles d’'une montre.

Pour remonter le bras d’aspersion
inférieur, il faut le pousser vers
) le bas tout en le tournant dans le
sens des aiguilles d'une montre.

Le bras d'aspersion supérieur se
démonte en le tirant vers le bas,
tout en le tournant dans le sens
inverse des aiguilles d'une montre.
Pour remonter le bras d'aspersion
supérieur, il faut le pousser vers le
haut tout en le tournant dans le
sens des aiguilles d'une montre.

Si votre lave-vaisselle ne fonctionne pas correctement, vérifiez si le probléme peut étre résolu en suivant la liste ci-aprés. Pour d’autres
erreurs ou problémes, contactez le Service aprés-vente agréé dont les coordonnées peuvent étre trouvées dans le livret de garantie. Les piéces
de rechange seront disponibles pour une période allant jusqu’a 7 ou jusqu’a 10 ans, selon les exigences spécifiques du reglement.

PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

— Lindicateur de

Le réservoir de sel est presque vide.

Remplissez le réservoir de sel régénérant (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).

O sel est allumé Réglez la dureté de I'eau (voir TABLEAU DE DURETE DE L'EAU).

— Levoyantde R B . . R . ot , .

[ . . ) emplissez le réservoir avec du sel des que possible. L'utilisation de I'appareil sans sel peut
Elli\g/;enac?tge sel Le réservoir de sel est vide. provoquer des dommages a ses composants internes.

sl Le voyant de

" liquide de rincage
est allumé ou
clignote

Le distributeur de liquide de rincage est vide. (Aprés
le remplissage, il est possible que le voyant du
liquide rincage reste allumé pendant un certain
temps).

Remplissez le distributeur avec du liquide de ringage (voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE
LIQUIDE DE RINCAGE).

ﬁ¢ Levoyantde

détartrage est allumé ou
clignote; Lalarme « dES »
saffiche.

Du calcaire s'accumule sur les composants internes
de l'appareil.

Détartrez 'appareil immédiatement en utilisant le programme Autonettoyant et un produit
détartrant disponible dans le commerce (voir OPTIONS ET FONCTIONS). Remplissez le réservoir
avec du sel. Vérifiez le réglage de la dureté de I'eau. Si I'appareil n'est pas détartré, il arrétera
de fonctionner.

Le lave-vaisselle ou les
commandes ne fonc-
tionnent pas.

L'appareil n'est pas bien branché.

Insérez la fiche dans la prise de courant.

Panne de courant.

Pour des raisons de sécurité, le lave-vaisselle ne redémarrera pas automatiquement lors du
rétablissement du courant. Ouvrez la porte du lave-vaisselle, appuyez sur le touche DEPART/
Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

La porte du lave-vaisselle n'est pas fermée.
La tige du systeme NaturalDry n'est pas rentrée.

Poussez vigoureusement la porte pour entendre le « clic ».

Un cycle est interrompu en cas d'ouverture de la
porte pendant plus de 4 secondes.

Appuyez sur DEPART/Pause et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le panneau de commande ne répond pas ou le
message F6 E1 est affiché.

Eteignez 'appareil en appuyant sur la touche MARCHE-ARRET/Réinitialisation, rallumez-le
environ une minute apres, et redémarrez le programme. Si le probleme persiste, débranchez
I'appareil pendant 1 minute, puis rebranchez-le.

Le lave-vaisselle ne se
vidange pas.
L'afficheur indique:
F7 E3 ou F9 E1

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture
ou du calcaire.

Nettoyez le filtre et détartrez I'appareil (voir NETTOYER UENSEMBLE FILTRE et INSTRUCTION
POUR LE DETARTRAGE).

Le tuyau de vidange est plié.

Vérifiez le tuyau de vidange (voir INSTRUCTIONS D'INSTALLATION).

Le conduit de vidange de I'évier est bouché.

Nettoyez le conduit de vidange de l'‘évier.

Le lave-vaisselle
fait beaucoup de
bruit.

La vaisselle s'entrechoque.

Replacez la vaisselle correctement (voir CHARGEMENT DES PANIERS).

Une quantité de mousse excessive est présente.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REMPLISSAGE
DU DISTRIBUTEUR DE DETERGENT). Relancez le cycle en cours en éteignant le lave-vaisselle,
puis en le rallumant, sélectionnez un nouveau programme, appuyez sur MARCHE-ARRET et
fermez la porte dans les 4 secondes. Merci de ne pas ajouter de détergent.

La vaisselle n'a pas été bien rangée.

Replacez la vaisselle correctement (voir CHARGEMENT DES PANIERS,).

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture
ou du calcaire.

Nettoyez I'ensemble de filtre (voir NETTOYAGE ET ENTRETIEN).

La vaisselle n'est pas
propre.

La vaisselle n'a pas été bien rangée.

Replacez la vaisselle correctement (voir CHARGEMENT DES PANIERS,).

Les bras d'aspersion ne tournent pas librement,
ils sont génés par la vaisselle.

Replacez la vaisselle correctement (voir CHARGEMENT DES PANIERS). Vérifiez que le panier
supérieur est dans la position correcte et ajuster le (lever) si nécessaire.

Le cycle de lavage n'est pas assez intensif.

Sélectionnez le cycle de lavage approprié (voir TABLEAU DES PROGRAMMIES).

Une quantité de mousse excessive est présente.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REMPLIR LE
DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

Le bouchon du compartiment de liquide de
ringage n'est pas bien fermé.

Assurez-vous que le bouchon du distributeur de liquide de rincage est fermé.

Le filtre est bouché par des résidus de nourriture
ou du calcaire.

Nettoyez le filtre et détartrez I'appareil (voir NETTOYER LENSEMBLE FILTRE).

Le réservoir de sel est vide.

Remplir le réservoir de sel (voir REMPLIR LE RESERVOIR DE SEL).
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PROBLEMES

CAUSES POSSIBLES

SOLUTIONS

L'eau n‘arrive pas au
lave-vaisselle.
L’afﬁcheﬁ indique :
H20 et £ estallumé;
une alarme sonore
retentit.

L'alimentation d'eau est vide ou le robinet est
fermé.

Assurez-vous qu'il y a de I'eau dans le circuit d'alimentation ou que le robinet est ouvert.

Le tuyau d'arrivée d'eau est plié.

Vérifiez le tuyau d'entrée (voir INSTALLATION). Ouvrez la porte du lave-vaisselle, appuyez sur le
touche DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le tamis dans le tuyau d'arrivée d’eau est obstrué;
vous devez le nettoyer.

Vérifiez et nettoyez le tamis dans le tuyau d’entrée d’eau. Ouvrez la porte du lave-vaisselle,
appuyez sur le touche DEPART/Pause, et fermez la porte dans les 4 secondes.

Le lave-vaisselle
termine son cycle
prématurément.
L'afficheur indique :
F8 E3.

Le bouchon du compartiment de liquide de
ringage n'est pas bien fermé.

Nettoyez le filtre et détartrez I'appareil (voir NETTOYER UENSEMBLE FILTRE et INSTRUCTION POUR
LE DETARTRAGE).

Le tuyau de vidange est positionné trop bas ou
se vide dans le systéeme d'évacuation dome-
stique.

Vérifiez que le tuyau de vidange n'est pas trop engagé dans la canalisation murale du rése-

au d'évacuation des eaux usées (voir INSTALLATION). En cas d’'un branchement du tuyau de
vidange sur le syphon d’un évier de cuisine, il faut installer un dispositif anti retour pour éviter
le risque de siphonnage du lave-vaisselle.

Une quantité de mousse excessive est présente.

Le détergent a été mal mesuré ou il n'est pas adéquat pour les lave-vaisselle (voir REMPLIR LE
DISTRIBUTEUR DE DETERGENT).

De l'air est présent dans I'alimentation en eau.

Vérifiez si I'alimentation en eau présente des fuites ou d’autres problemes laissant entrer de I'air.

La vaisselle n'est pas
bien séchée.

II'n’y a pas de liquide de ringage ou le dosage est
trop faible.

Assurez-vous que le distributeur de liquide de rincage est rempli (voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR
DE LIQUIDE DE RINCAGE). Les tablettes multifonctions ne donnent pas un résultat de séchage
aussi bon que l'utilisation effective de liquide de ringage.

La vaisselle a été chargée apreés l'ouverture au-
tomatique de la porte mais avant la fin du cycle
effectif.

Assurez-vous que le cycle a pris fin avant de commencer a décharger la vaisselle (voir UTILI-
SATION QUOTIDIENNE). Pour des résultats de séchage encore meilleurs, il est recommandé
de laisser la vaisselle a I'intérieur du lave-vaisselle avec la porte ouverte pendant 15 minutes
supplémentaires aprés la fin du cycle.

La vaisselle est positionnée trop a plat.

Si vous constatez des flaques d’eau dans les cavités des tasses, mugs ou bols, essayez de charger
la vaisselle (en particulier dans le panier supérieur) de maniére plus inclinée pour permettre a
I'eau de s'égoutter davantage avant que le séchage ne débute.

Le cycle sélectionné n'a pas de phase de séchage.

Vérifiez sur le TABLEAU DE PROGRAMMIES si le programme sélectionné est équipé dans la phase
de séchage. Un cycle sans phase de séchage ne peut pas donner une efficacité de séchage
souhaitée, il est donc recommandé de changer la sélection de cycle pour celle qui présente une
phase de séchage.

La vaisselle est anti-adhérente ou en plastique.

Il est normal qu'il reste quelques gouttes d'eau sur ce type de matériau.

La vaisselle et les
verres ont des traces
bleues ou des teintes
bleutées.

Le dosage du liquide de rincage est excessif.

Ajuster le dosage a une valeur inférieure.

Des traces de calcaire
ou un film blanc sont
présentes sur la vais-
selle et les verres.

Le réservoir a sel est vide.

Le bouchon du réservoir de sel n'est pas bien
fermé.

dosage de liquide de ringage est insuffisant.

Remplissez le réservoir avec du sel dés que possible. L'utilisation de I'appareil sans sel peut
provoquer des dommages a ses composants internes.

Augmenter le réglage (voir TABLEAU DURETE DE L'EAU).

Vérifiez et fermez le bouchon du réservoir de sel.

Remplissez le distributeur avec du liquide de rincage et vérifiez le réglage du dosage (pour plus
d'informations - voir REMPLIR LE DISTRIBUTEUR DE LIQUIDE DE RINCAGE).

Le lave-vaisselle
affiche F8 E5

La vanne est bloquée ou défectueuse.

Fermez le robinet d'eau, si possible. Ne coupez pas I'alimentation électrique. Appelez la mainte-
nance.

?[E]

Les informations relatives au modele peuvent étre trouvées en utilisant le QR-Code figurant sur
I'étiquette énergétique. Létiquette comprend également I'identifiant du modéle qui peut étre
utilisé pour consulter le portail du registre sur le site https://eprel.ec.europa.eu.

Vous trouverez les documents normatifs, la documentation standard, le classement des
piéces de rechange et des informations supplémentaires sur les produits:

En utilisant le QR code sur votre produit et visitant notre site web docs.whirlpool.eu

En visitant notre site web: parts-selfservice.whirlpool.com

Vous pouvez également contacter notre Service aprés-vente (voir numéro de téléphone dans le livret
de garantie). Lorsque vous contactez notre Service aprés-vente, veuillez indiquer les codes figurant sur la

plagque signalétique de l'appareil.

&
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BEZPECNOSTNi POKYNY

JE DULEZITE JE CiST A POROZUMET JIM

Pfed pouZzitim spotfebie si prectéte tyto bezpec-
nostni pokyny. Uschovejte si jej pro pozdéjsi pou-
ziti.

V tomto navodu a na samotném spotiebi€i jsou
uvedena dulezita bezpecnostni upozornéni, ktera
si musite preCist a za vSech okolnosti dodrZzovat.
Vyrobce nepfijima zadnou odpovédnost =za
problémy vyplyvajici z nedodrzovani téchto pokynda,
z nevhodného pouziti spotfebiCe Ci nespravného
nastaveni ovladacich prvku.

N Velmi malé déti (0-3 roky) je tieba drzet
v bezpeCné vzdalenosti od spotfebiCe. Nejsou-li
malé déti (3-8 let) pod dohledem, je tieba je drzet
v bezpecné vzdalenosti od spotiebiCe. Déti starsSi
8 let a osoby s fyzickym, smyslovym &i dusevnim
postizenim nebo bez patficnych zkuSenosti
a znalosti mohou tento spotiebic pouzivat pouze pod
dohledem nebo tehdy, pokud obdrzely informace
0 bezpecném pouziti spotiebiCe a pokud rozuméji
rizikim, ktera s pouzivanim spotfebiCe souviseji.
Déti si se spotfebiCem nesmeéji hrat. Nedovolte
détem, aby bez dohledu provadély Cisténi a béznou
udrzbu spotrebice.

POVOLENE POUZITI

FN UPOZORNENI: Tento spotfebi¢ neni uréen
k ovladani pomoci externiho zafizeni, jako je napf.
Casovac, nebo samostatného systému dalkového
ovladani.

N Tento spotiebic je uréen k pouziti v domacnosti
a podobnym zpuUsobem, napfiklad: v kuchyriskych
koutech pro zaméstnance v obchodech, kancelafich
a na jinych pracovistich; na farmach; k pouziti
klienty hotelt, moteld, penzionu a jinych ubytovaci
zarfizeni.

N Maximalni pocet sad je zobrazen na vyrobnim
Stitku.

I\ Dvitka nesmi byt ponechana v oteviené poloze
— riziko vylomeni. Oteviena dvifka unesou pouze
vysunuty kos s nadobim. Nepokladejte na né zadné
predméty, nesedejte na né ani na né nestoupejte.
FN VAROVANI: Myci prostfedky do mycky jsou
silné zasadité. Jejich polknuti mize byt zdravi velmi
nebezpecné. Predchazejte kontaktu s pokozkou
a oCima a nedovolte détem pfiblizovat se k mycce,
jsou-li dvefe oteviené. Zkontrolujte, zda je zasobnik
Cisticiho prostfedku po dokon&eni kazdého myciho
programu prazdny.

FN VAROVANI: NoZe a dal$i ostré nastroje je tieba
do koSe na pfibory vkladat Spi¢kou doll nebo je
pokladat vodorovné — riziko pofezani.

I\ Tento spotiebié neni uréen pro profesionalni
pouziti. Nepouzivejte spotfebi€¢ ve venkovnim
prostfedi. Neukladejte vybusné nebo hoflavé
latky (napf. nadoby s benzinem nebo aerosolové
spreje) uvnitf spotiebice nebo v jeho blizkosti —
riziko pozaru. Spotfebi¢ Ize pouzivat pouze k myti
domaciho nadobi v souladu s pokyny v tomto
navodu k pouziti. Voda ve spotiebii neni pitna.
Pouzivejte vyhradné C istici prostfedek a lestidlo
urené pro automatické mycky nadobi. Po pfidani
soli do zmékcCovace vody okamzité spustte jeden
myci cyklus, abyste zabranili poSkozeni vnitfnich
soudasti mycky korozi. Cistici prostfedek, lestidlo
a sll ukladejte mimo dosah déti. Pfed provadénim
oprav a udrzby uzaviete pfivod vody a odpojte
spotifebi¢ od zdroje napajeni. Spotfebi¢ odpojte
také v pfipadé jakékoli poruchy.

INSTALACE

I\ Stéhovani a instalaci spotiebi¢e museji provadét
minimalné dvé osoby — nebezpeli zranéni. Pfi
rozbalovani ainstalaci pouzivejte ochranné rukavice
— nebezpeli pofezani. MyCku pfipojte k pfivodu
vody vyhradné pomoci nové soupravy hadic. Stara
souprava hadic neni urCena k opétovnému pouziti.
VS8echny hadice musi byt bezpecné pripojeny
k pfivodu vody tak, aby nedoSlo pfi provozu
zafizeni k jejich odpojeni. Dodrzujte platné predpisy
vydané mistnim vodohospodarskym organem. Tlak
pfivadéné vody c€ini 0,05-1,0 MPa. Spotfebi¢ musi
byt postaven u zdi nebo zabudovan do nabytku, aby
byl omezen pfistup k jeho zadni strané. U mycCek
vybavenych ventilacnimi otvory v podstavci je tfeba
dbat na to, aby tyto otvory nebyly zakryty kobercem.
IN Instalaci, véetné pfipojeni pfivodu vody (pokud
néjaky existuje) a elektfiny, a opravy musi provadét
kvalifikovany technik. Neopravujte ani nevyménujte
zadnou cast spotfebice, pokud to neni vyslovné
uvedeno v navodu k pouziti. Nedovolte détem,
aby se pfiblizovaly k mistu instalace. Po vybaleni
spotfebiCe se ujistéte, Ze béhem prepravy nedoslo
k jeho posSkozeni. V pfipadé problém( se obratte
na sveho prodejce nebo na nejblizSi servisni
stfedisko. Po instalaci musi byt obalovy material
(plasty, polystyrenova péna atd.) uloZzen mimo
dosah déti — nebezpeci uduseni. Pfed zahajenim
instalace je nutné spotiebi¢ odpojit od elektrické
sité — nebezpeli Uurazu elektrickym proudem.
Béhem instalace se ujistéte, Ze zafizeni nemuze
poskodit napajeci kabel — nebezpeci pozaru a urazu
elektrickym proudem. Spotfebi€ spoustéjte az poté,
co byla instalace dokoncena.



Pokud my¢ku umistujete na konec fady a spotiebic
je z boku pfistupny, je tfeba zakryt oblast pantd,
a predejit tak nebezpeli skfipnuti. Teplota
pfivadéné vody zavisi na konkrétnim modelu
myc¢ky. Je-li pfivodni hadice ozna¢ena ,25°C max®,
pak je maximalni povolena teplota vody 25 °C.
Pro vSechny ostatni modely plati, Ze maximalni
teplota je 60 °C. Je-li spotiebi¢ vybaven systémem
bezpeCnostniho uzavieni pfivodu vody, hadice
neprefezavejte ani neponorujte plastovou chranicku
hadice do vody. Jsou-li hadice pfili§ kratké, obratte
se na specializovaného prodejce. Pfesvédcte se,
Ze privodni ani odtokova hadice nejsou ohnuté
ani zaSkrcené. Pfed prvnim pouZzitim zkontrolujte,
zda jsou pfivodni a vypoustéci hadice dokonale
vodotésné. Dbejte na to, aby vSechny ¢tyfi nohy
spotfebiCe byly stabilni a staly na podlaze, byly
nastaveny pozadovanym zplusobem a pomoci
vodovahy zkontrolujte, zda je mycCka dokonale
vodorovna.

VYSTRAHY TYKAJICi SE ELEKTROINSTALACE
Typovy Stitek je umistény na dvirkach mycky a je
viditelny pfi jejich otevfeni.

FN V souladu s narodnimi bezpe&nostnimi normami
tykajicimi se elektrickych zafizeni musi byt mozné
odpojit spotfebi¢ od elektrické sité vytazenim
zastrcky, pokud je zastr¢ka pfistupna, nebo
prostfednictvim vicepolového vypinace umisténého
pfed zasuvkou.

FN Nepouzivejte prodluzovaci kabely nebo
sdruzené zasuvky. Po skonCeni instalace nesmi
byt elektrické komponenty pro uzivatele volné
pristupné. Nepouzivejte spotfebic, pokud jste mokfi
nebo naboso. Tento spotiebi€ nezapinejte, pokud je
poskozen napajeci sitovy kabel Ci zastrcka, pokud
spravné nefunguje nebo byl posSkozen ¢i spadl.

IN Jestlize je poskozeny privodnikabel, za identicky
ho smi vyménit pouze vyrobce, servisni technik
nebo osoba s podobnou pfislusnou kvalifikaci, jinak
by mohlo dojit k Urazu — riziko Urazu elektrickym
proudem.

Neni-li osazena zastrka vhodna pro vasi zasuvku,
kontaktujte specialistu. Netahejte za napajeci kabel
spotfebiCe. Napajeci sitovy kabel ani zastrCku
neponofujte do vody. Pfivodni kabel se nesmi
dotykat Zadné horké plochy.

CISTENIi A UDRZBA

FN VAROVANI: Predtim, neZ zaénete provadét
jakoukoli udrzbu, ujistéte se, Ze je spotiebi€ odpojen
od elektrické sité. Abyste se vyhnuli zranéni,
pouzivejte ochranné rukavice (riziko trznych
poranéni) a bezpecnostni obuv (riziko pohmozdéni);
zajistéte manipulaci ve dvou osobach (snizeni
hmotnosti bfemene); nikdy nepouzivejte parni

CistiCe (riziko elektrického Soku). Neprofesionalni
provadénioprav, které vyrobce nepovoluje, by mohla
vést k ohrozZeni zdravi a bezpecnosti, za coz vyrobce
nelze Cinit odpovédnym. Na vady nebo poskozeni
nebo udrzby se nevztahuje zaruka, jejiz podminky
jsou uvedeny v dokumentaci, ktera byla k jednotce
dodana.

LIKVIDACE OBALOVEHO MATERIALU

Obal je ze 100% recyklovatelného materialu a je
oznacen recyklaénim znakem . Jednotlivé Casti
obalového materialu proto zlikvidujte odpovédné
podle platnych mistnich pfedpist tykajicich se
nakladani s odpady.

LIKVIDACE DOMACICH ELEKTROSPOTREBICU
Tento spotfebiC byl vyroben z recyklovatelnych
nebo opakované pouzitelnych materialu. Zlikvidujte
jej podle mistnich predpisu pro likvidaci odpadu.
Dalsi informace o likvidaci, renovaci a recyklaci
elektrickych spotfebiCl ziskate na mistnim uradeé,
ve stfedisku pro sbér domaciho odpadu nebo
v obchodé, kde jste spotiebiC zakoupili. Tento
spotfebi€ je oznaCen v souladu s evropskou
smérnici 2012/19/EU o odpadnich elektrickych a
elektronickych zafizenich (OEEZ) a nafizenimi o
odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich
2013 (v€etné dodatku). Zajisténim spravné likvidace
tohoto vyrobku pomUzete zabranit negativnim
vlivim na Zivotni prostfedi a lidské zdravi.
Symbol & na vyrobku nebo doprovodné dokumentaci
udava, Ze tento vyrobek nesmi byt likvidovan spolu
s domacim odpadem, ale je nutné ho odevzdat
do pfislusného sbérného stfediska k recyklaci
elektrickych a elektronickych zafizeni.

RADY K USPORE ELEKTRICKE ENERGIE
Program ECO je vhodny k myti béZzné zaSpinéného
nadobi, ktery je pro tento ucel nejvyhodnéjSim
programem s ohledem na spotfebu energie a vody
a ktery se vyuziva ke vyhodnoceni shody spotfebice
s predpisy Ecodesign EU.

Naplnéni my¢ky nadobi az do pIné kapacity uvedené
vyrobcem pfispiva k uspofe energie a vody. Rucni
pfedmyvani nadobi vede ke zvySené spotiebé vody
a energie a nedoporuCujeme jej. Pokud se mycka
nadobi do domacnosti pouziva v souladu s pokyny
vyrobce, je spotifeba energie a vody pfi myti nadobi
v myc€ce obvykle nizSi nez pfi myti v ruce.



OAHIIEZ AZOAAEIAZ

2HMANTIKO, AIABAZTE KAI THPEITE

AI0BAOTE TTPOCEKTIKA QUTEG TIG OBNYIES yIA TNV a0@a-
A€I0 TTPIV XPNOIUOTIOINCETE T CUCKEUN. KpaTioTe TIg
o0nyieg yia HEANOVTIKI) avagopd. AUTEG O 0dNYiES Kal N
OuoKeun TTEPIAAPPBAVOUV ONUAVTIKEG TTPOEIOOTTOINCEIG
OXETIKA JE TNV aOQAAEIQ, TIG OTTOIEG TTPETTEI VA dIOBACE-
TE KAl VA TNPEITE o€ KABE TTEPITITWOT. O KAOTOOKEUAOTNG
oev avaAapBavel kauia euBuvn yia BAARN TTou oPeile-
TAI O€ YN THPNON QUTWY TwV 0BNYIWV YIa TNV aoPAAELIq,
AOYWw akaTGAANANG Xpriong TNG CUOKEUNG 1 AavBaoé-
vn pUBUION TWV XEIPIOTNPIWV.

I\ KpatioTe Ta pikpd aidid (0-3 £1wv) Yakpid ammo
n ouokeur). KpatoTte 1a pIKPG TTaidid (3-8 €Twv)
MOKPIG a1td N OUCKEUN €KTOG €AV ETTITNPOUVTAI
dlapKwG. H ouokeur) utropei va xpnoipotroindei atrd
TTaIdIA NAIKIOG 8 €TWV Kal Avw 1 ATOPA PE PEIWUIEVES
OWUATIKEG, AIOONTNPIAKES 1 dIAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1)
ME EAANEIWPN EPTTEIPIOG KOl YVWONG TNG CUOKEUNG, JOVO
epoéoov Bpiokovtal uttd emTPnon i €xouv AdBel
00NYieG OXETIKA PE TNV AOQAAr] Xpron TNG OUCKEUNG
KQl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU CUVETTAyETal. Ta
TTaidId arrayopeveTal va Traifouv ye Tn ouokeury. O
KaBapIopOG Kal n ouviipnon armd Tov Xprortn Oev
TTPETTEl VA EKTEAOUVTAI OTTO TTAIdIA XWPIG ETTITAPNON.

ENITPENMNOMENH XPHZH

PN MPOZOXH: H ouokeury dev TIpoopileTal  yia
XPron o€ CUVOUQONO HE ECWTEPIKO XPOVODIAKAOTTITN N
EEXWPIOTO OUOTNUA OTTOUOKPUOPEVOU EAEYXOU.

PN H ouokeury auth €xel oxedIOOTEl yia OIKIAK XPron
KaBWG Kal yIa TTAPOOIES XPrOEIg OTTWG: Koudiveg Xwpwy
€pyaciag o€ KATOOTAKATA, YPa@Eia Kal GANa TTEPIBAAAO-
VIO €pyaaiag AypokTrpata atd TTEAATEG 0€ EVODOXEIQ,
MOTEA, bed & breakfast kar GAAOUG XWPOUG KATOIKIAG.

I\ O péyioTog apiBudg pubpioswy BEong avaypdgeTal
OTO (UAAO TOU TTPOIOVTOG.

I\ H mépta dev TTpéTTel va TTapapével o€ avoixTr) 8éon
- KivOuvog va okovTayete. H avoixtr opta TnG ou-
OKEUNG PTTopEi va aTnpigel uévo 10 BApog Tou popTw-
MEVOu KaAaBiou otav gival TpaBnydEVO TTPOG Ta £EW.
Mnv OKOUMTTATE QVTIKEIYEVA OTNV TTOPTA, UNV KABEOTE
KAl unv oTNPICEOTE ETTAVW TNG.

'\ NMPOEIAONOIHZH: Ta amroppuTravTIKG TTAUVTHPiOU
mATWV €ival eCAIPETIKA OAKOAIKG. MTTopei va  eivail
eCAIPETIKA €TTIKIVOUVA €AV KATATTOOOUV. ATTOQEUYETE TNV
ETTOPN ME TO BEPPA KAl T PATIA KAl QUAGETE Ta TTAIDIA
MoKpIG atrd To TTAUVTApPIO TTIATWY OTavV N TTOpTa €ival
avoixt. Metd TNV OAOKApwaoN Tou KUKAOU TTAUONG,
BePaiwBeite 611 TO dOXEIO ATTOPPUTTAVTIKOU Eival ABEIO.
'\ NPOEIAOMOIHZH: Ta payaipia kai GAA EpyaAsiwy
ME aixuned AaKpa TIPETTEl va  TOTTOBETOUVTAlI OTO
KOAOBAKI PE TIG MUTEG TTPOG TA KATW 1} VA TOTTOBETOUVTOI
o€ opIfOvTIa B€on - KivOUVOG VA KOTTEITE.

PN Autri N ouoKeur| BV TTIPOOPICETAI VIO ETTAYYEAUATIKA
xpon. Mnv XpnOIJOTIOIEITE TN OUOKEUN OE ECWTEPIKO

XWPO. Mnv atroBnkeUeTe EKPNKTIKES 1) AANEG EUPAEKTEG
ouCieg (TT.X. TTETPEAAIO ] KOUTAKIO QEPOAUMATOG) MECT
Il KOVTA OTN OUOKEUN - KivOuvog TTupkayids. H ouokeun
TIPETTEI VA XPNOIUOTTOIEITAI OVO YIA TO TTAUCIHUO OIKIOKWY
OKEUWV OUPGWVA UE TIG 0ONYIiEG OTO TTOPOV EYXEIPIDIO.
To vepd oTn cuokeun d¢gv €ival TTOOIUO. XPNOIUOTIOIEITE
MOVO QTTOPPUTTAVTIKO KAl TTPO0BETA EETTAUMATOC TTOU
Exouv oxedIaoTEl yI éva QUTOPOTO TTAUVTAPIO TTIATWV.
Otav TpooBETETE ANATI OTO BOXEIO AAATOG, KAVTE APECWG
évav KUKAO yia va atro@uyeTe T BAGRN Adyw didBpwong
OTa ECWTEPIKA PEPN. ATTOBNKEUOTE TO ATTOPPUTTAVTIKO, TO
AQUTTPUVTIKO Kal TO aAATI JOKPIA oTTo Ta TTaudid. KAgioTe
TNV TTOPOXI VEPOU KOl ATTOOUVOEDTE TNV TPOPODdOUia
TIPIV KAVETE OEPPIS KAl ouVTHPNON. ATTOOUVOEDTE ETTIONG
TN OUOKEUN Kal O€ TTEPITITWON DUCAEITOUpYIaG.

ErKATAXTAZH

I\ O xeIpIopAG Kal N eyKATAOTAON TG OUCKEUNG TTPETTE
va yivovtal atré dUo 1 TTEPIOCOTEPA ATOUA - KivOUVOG
TPAUUOTIOPOU.  XPNOIYOTIOIEITE  YAVTIA  TTPOCTOCIOG
YIO VO OQAIPECETE TN CUOKEUQOIA KAl VO KAVETE TNV
EyKaTAOTOON - KiVOUVOG KOWIMOTOG. 2UVOECTE TO
TTAUVTAPIO TTIATWY OTNV TTAPOX T VEPOU XPNOIKOTTOIWVTAG
MOVO KQIVOUPYIO OET EUKAPTITWY CWANVWV. Ta TTOAIG O€T
OWANVWV BV TTPETTEI va eTTavaypnaoigotrolouvTal. OAol
Ol OWANVEG TTPETTEI VO OQIXTOUV OWOTA WOTE VA PNV
atroouvdeBOUV KaTd T Asiroupyia. ATTaiTeital THpnon
TWV KOVOVIOPWVY TTou KkaBopidovtal atrd Tov eTaipia
Udpeuong. lMieon Tapoxng vepou: 0,05 - 1,0 MPa.
H ouokeun TTpétTel va To1TT00eTNOEI KOVTPA OTOV TOIXO
I EVIOIXIOPEVN O€ ETTITTAO TTPOKEINEVOU VA TTEPIOPIOTEI
TpdoBacn otnv miow TAcupd. MNa TTAuvTApIa TTIATWY
ME avoiypaTta egagpiopou otn BAon, Ta avoiyparta dgv
TIPETTEI VA EUPPACOVTAI OTTO TO XOAI.

I\ H eykatdoTtaon, ouutrepAapBavopévng g TTapoxnig
vePOU (€dv UTTAPXE) Kal TwV NAEKTPIKWY CUVOECEWV Kal
TWV ETTIOKEUWY, TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI ATTO €CEIDIKEUPEVO
TEXVIKO. Mnv €MOKEUACETE KAl PNV AVTIKOBIOTATE KavEvVa
€€APTNUA TNG OUOKEUNG, EKTOC €AV aQVOQEPETAI PNTA OTO
eyxepidio xpriong. Kparote 1a maidid POKPIA ATTo TO
XWPOo eykardoTtaong. Merd ammd Tnv armoouokeuacia tng
OUOKEUNG, BePaiwdeite &Ti dev €xel TTPOKANBEI {NUIG o€ au-
TRV KaTA TN pETapopd. Eav rapouciaoTei KATTolo TTpoRAn-
Ma, ETTIKOIVWVAOTE JE TOV QVTITTPOOWTTO A UE TO TTANCIEOTE-
po Kévtpo Texvikng YTrooTpigng. Metd tnv eykatdoTaon,
10 UNIKG ouokeuaoiag (TTAAOTIKA, GENICON, K.ATT.) TTPETTEI VO
QuAGooovTal Yakpid atro Ta Tadid - KivOuvog ao@uéiog.
H ouokeur) TTpETTEl va aTTooUVOEETAl ATTO TNV TPOYOdOTia
TIPIV ATTO KABE EPYOTia EYKATAOTAONG - KivOUVOG NAEKTPO-
TTANgiag. Katd tnv eykatdoTaon, BERAIWBEITE OTI ) CUOKEUN
Oev TTpoKOAEl PBoPd& 0TO KAAWSIO NAEKTPIKAG TPOPODOUTi-
G - KivOuvog NAEKTPOTTANEIaG. EvepyoTToINOTE TN OUOKEUN)
HOvo e@ooov oAokANPwOEi N eykatdoTaon.

Edv 1o TAUVTApIO TTATWYV TOTTOBETEITAI OTO TEAOG MIAG OEl-
PAG ATTO CUOKEUEG KAl CUVETTWG UTTAPXEI TTPOOaon oTnv



TTAQIVI) ETTIQAVEIA, N TTEPIOXT TWV PEVTECEDWV TTPETTEI VA
KaAu@BEei yia TNV aTroTpoTTr) TUXOV Tpaupatiopou. H Bep-
MOKpPQOia Tou vepou €10000u e¢apTaTal atrd To PHOVTEAO
TOU TTAUVTNPIOU TTIATWV. AV O EYKATEOTNHEVOG CWARVOG
€10000uU QEpel TNV EvOeIEn «25 °C max», n JEYIOTN ETTITPE-
TTopEevn Beppokpaaia gival 25 °C. MNa 6Aa Ta GAAa povTé-
Aa n hEyioTn emTpETTONEVN Beppokpaaia gival 60 °C. Mnv
KOBETE TOUG CWANVEG Kal, € TIEPITITWOT CUCKEUWV [E GU-
oTnNMa dIAKOTIAG vEPOU, Un BuBideTe 0TO vEPO TO TTAACTIKS
KOuTi TOU CWARvVa €10000U. Av TO PAKOG TwV CWARVWY
Oev eTTapKEi, atreubuvbeiTe oTNV avTirpoowTreia. Befaiw-
BeiTe OTI 01 CWAAVEG TTOPOXIG KAI ATTOXETEUONG TOU VEPOU
oev gival Toakiopévol A BouAwpévol.Mpiv atrd Tnv TTpwTn
Xpnon, €AEYETE TN oTeyavaTNTa TWV CWARVWVY TTAPOXNS
Kal atroxéteuong. BeBaiwBeite 611 kal Ta TE0ToEPa TTOdIA
eival otaBepd kai otnpidovral oto ddmedo. PubpioTe Ta
OTTWG aTTaiTeiTal Kol BeBaiwdeite 6T N ouokeur| BpiokeTal
o€ atmoAuTa opIfdvTia BEan (XPNOIKMOTTOINOTE AAPAd!).

HAEKTPIKEZ NMPOEIAOMNOIHZEIZX

H 1mvakida ovopooTIKWY XOPAKTNPIOTIKWY BpioKeTal
OTn Ywvia TNG TTOPTAG TOU TTAUVTNPIOU TTIATWY (PaiveTal
ME TNV TTOPTA AVOIXTH).

PN Mpétrerva gival SuvaTr N OTTOoUVSEDT) TNS CUCKEUNS
aTTd TNV NAEKTPIKY TPOYODOTIA UE APAIPEDT TOU PIG EAV
n 1Tpida gival TTpocBAaciun A ME XPrion Tou TTOAUTTOAIKOU
OIOKOTITN TTOU £XEl eyKaTaoTaBEl TTpIv atd Tnv TTpila
Kal n ouokeun TTpETTEl va dIabETel yeiwon pe Baon Ta
€OVIKG TTPOTUTTO AOPaAEIaG.

N Mn xpnoipoTroleite TTPOEKTACEIC i TTOAITTPI(a A
avtamTopes. Metd Tnv eykataoTaon, Oev TTPETTEI VA
givalr duvatr) n TTPOoRAcN Tou XPrNOTN OTA NAEKTPIKA
eCaptiuaTa. Mnv XPnOIWOTTOIEITE TN CUCKEUN OTAV €i0TE
Bpeypévog 1 pe yupva 1Todia. Mn XpnoIUOTTOINCETE TN
OUOKEUN €AV £XEl POapPEi TO NAEKTPIKO KAAWDIO I TO PIG,
€dv dev Asitoupyei Kavovikd, Qv €xel TTECEl 1 Qv €xEl
uttooTel GAAN CNMIA.

I\ Eav To KaAwdio Tpopodoaiag £xel UTTooTE {nuId,
TIPETTEl VO AVTIKATAOTOBEI aTTd TOV KATOOKEUAOTH,
TOV QVTITTPOOWTTO TEXVIKAG UTTOOTHAPIENG 1 GAAa
KOATAPTIOMEVA ATOPA, WOTE VA OTTOPeUXOoUV TUuXOV
KivOduvol - KivOuvog NAeKTPOTTANEIOG. A CUOKEUES JE
evroixiopévn Trpida, av 1o Buopa dev gival KaTAAANAO
yla TV TTpIida, ETTIKOIVWVAOTE PE €vav ECEIDIKEUPEVO
TEXVIKO. MnVv TpadTe TO NAEKTPIKO KOAWDIO0. Mn BubileTe
TO NAEKTPIKO KAAWDIO 1) TO PIG OTO VEPO. To KAAWDIO OV
TIPETTEI VA EPXETAI OE ETTOQPI ME CEOTEG ETTIPAVEIEG.

KAGAPIZMOZ KAI ZYNTHPHZH

I\ NPOEIAONOIHZH: BeBaiwdeite 4T N CUOKEUH Eival
QTTEVEPYOTTOINUEVN KOl ATTOOUVOEDEUEVN ATTO TO TPO-
@OOOTIKO TTPIV EKTEAECETE OTTOIAONTIOTE EPYATIA CUVTH-
pnong. MNa va armo@uyeTe ToV KivOUVO TPAUUATIOWNOU,
XPNOIUOTTOINOTE TTPOCTATEUTIKA YAVTIO (KivOUVOG OXIOi-
MATOG) Kal TTaTTouTola ao@aAeiag (KivOuvog yia JwAw-
TTEG), PPOVTIOTE O XEIPIOWOGS va yiveTal atrd duo aToua
(veiwoTe TO QOPTIO), TTOTE PNV XPNOIUOTIOIEITE £EOTTAI-
oMb KaBapiopou pe aTpd (Kivouvog NAeKTpoTTANEiag). O

ETTIOKEVEG ATTO PN ETTOYYEAUQTIEG TTOU DEV EYKPIVOVTQI
a1Té TOV KOTOOKEUOOTH Ba utropoucav va odnyRoouv
o€ KivOuVvOo yIa TNV UyEia Kal TNV ao@AaAEIq, yia Ta OTToid
O KATAOKEUAOTHG Oev UTTopEi va BewpnBei utTeUBUVOG.
Tuxév eAdTTWPA i} NMIG TTOU TTPOKAABNKE OTTO ETTIOKEU-
€G 1) ouvTrPNON TTOU €yIvav attd PN eTTayyeApartieg dgv
KOAUTTTOVTAI ATTO TNV £yyUNOT, Ol 0POI TNG OTTOIOG TTEPI-
YPAPOVTaI OTO £YYPAYPO TTOU TTAPAdIOETAI PE TN HOVADA.

AMNOPPIYH TQN YAIKQN XYZKEYAZIAZ

Ta uANika TnG ouokeuaaoiag gival 100% avakukAwaoiua
Kol @épouv To oUUBOAO TNG €p avakUukAwong. Ta
d1Ia@opa  PEPN TNG OUOKEUAOIAG TTPETTEl CUVETTWG
VO QTTopPITITOVTaAl PE UTTEUBuvoTNTa KOl Ot TTARPN
OUMMOPPWON HE TOUG KAVOVIOPOUG TNG TOTTIKAG
ONMOTIKAG apXAS 6oov agopd Tn dIABeoN aTTORANTWV.

AIMNOPPIYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN 2XYZKEYQN
H ouokeun auTr) €€l KATAOKEUAOTEN ATTO AVOKUKAWOIUA
 ETTAVAXPNOIMOTIOINCINA UAIKA. ATToppiyTe oUPQWVA
ME TOUG KAVOVIOUOUG TWV TOTTIKWYVY apXwV. [a TTEpaITEpw
TTANPOPOPIEG OXETIKA E TNV ETTECEPYATIA, TNV AVAKTNON
Kal TNV QVOKUKAWGON TWV NAEKTPIKWY OIKIOKWY CUOKEUWV,
ETTIKOIVWVAOTE ME TIG APUODIEG TOTTIKEG APXEG, TNV
UTTNPECIO CUAAOYING OIKIOKWY ATTOBANTWY 1} TO KATAOTNUA
aTTé 610U ayopdoaTe AUTO TO TTPOIOV. AUTA N CUOKEUN
emonuaivetal oupwva Pe TNV Eupwrtraikry Odnyia
2012/19/EE, AmopRAnTa HAekTpikoU kai HAeKTpOVIKOU
E¢omrhiopou (AHHE) kai pe Toug kavoviopoug 2013 yia
10 ATTORANTa HAeKTPIKOU KO HAeKTpOVIKOU EEOTTAIGOU
(6mwg TpotroTroinenke).  E¢ao@alifoviag 1 owoTh
aTToOPPIYN autou Tou TTIpoidvTog, Ba BonBAocete oTnv
OTTOTPOTTH) Twv TMBavda PBAABEPWVY CUVETTEIWV YIA TO
mePIBAANOV Kal TNV avBpwivn uyeia. To £ oupBoho
TTAVW OTO TTPOIGV I OTA CUVODEUTIKA £YYPAPOA UTTODEIKVUEI
OTI QUTA N OUuOKeur dev PTTOpEl va BewpnBei OIKIOKS
QTTOPPIMMA, OAAG TTPETTEI VO TTAPAdIOETAI OTO KATAAANAO
KEVTPO OUANOYAG VIO TNV AVAKUKAWGON NAEKTPIKWY KOl
NAEKTPOVIKWV £EQPTNHATWY.

2YMBOYAEZ I'lA EEOIKONOMHZH ENEPIEIAZ

To oikovopiké TTpdypaupa ECO eival katdAAnAo yia Tov
KOBapIoPO KavoVIKA AEpWPEVWV OKEUWY, TO OTTOIO €ival
YIQ TO OKOTTO QUTO TO TTIO ATTOTEAECHATIKO TTPOYPOUHA WG
TTPOG TN CUVOUOCHEVN KATOVAAWGON EVEPYEIOG KOl VEPOU
Kal XpNOoIUOTTOIEITaI yIa TNV a&I0AOYNOoN TNG CUMHOPOWONG
Me TN vouoBeoia TnG EE yia tov oikohoyikd oxediacud.
H @bpTwaon Tou OIKIOKOU TTAUVTNPIOU TTIATWY PEXPI TNV
TTPOBAETTOMEVN OTTO TOV KOTOOKEUQOTH XWwENTIKOTATA
Ba cupBAaAel oTnV €€0IKOVOUNON EVEPYEIOS Kal VEPOU. To
EETTAUPO OTO XEPI TWV EMTPATTEQWV EIOWV TTPIV ATTO TNV
TOTTO0€TNON OTO TTAUVTAPIO TTIATWY 0dNYEl OE augnuévn
KaTavaAwaon vepou Kal evépyelag kal dev auvioTaTal. Otav
TO OIKIOKO TTAUVTHPIO TTIATWY XPNOIUOTIOIEITAI CUPPWVA JE
TIG OBNYIEG TOU KOTOOKEUAOTH, N KATAOVAAWOT) EVEPYEIOG
KaI VEPOU KATA TO TTAUCIUO TWV ETTITPATTEIWY OKEUWV O€
éva TTAUVTAPIO TTIATWY €ival ouvrnBwg PIKPOTEPN aTTO TO
TTAUCIUO OTO XEpI.



INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ES IMPORTANTE QUE LEAY SIGA LAS SIGUIEN-
TES RECOMENDACIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas ins-
trucciones de seguridad. Téngalas a mano para con-
sultarlas mas adelante.

Este manual y el propio aparato contienen
advertencias de seguridad que se deben leer y seguir
en todo momento. El fabricante declina cualquier
responsabilidad derivada del incumplimiento de
estas instrucciones de seguridad, del uso indebido
del aparato o del ajuste incorrecto de los mandos.
N Los nifios muy pequefios (0-3 afios) deben
mantenerse alejados del aparato. Los nifios
pequenos (3-8 anos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifios a partir de 8 afios como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales
o0 mentales estén disminuidas o que carezcan de
la experiencia y conocimientos necesarios podran
utilizar este aparato unicamente bajo supervision o si
reciben las instrucciones necesarias para utilizarlo de
forma segura y comprenden los riesgos a los que se
exponen. Los nifos no deberan jugar con el aparato.
Los nifios no deberan realizar tareas de limpieza ni
de mantenimiento sin supervision.

USO PERMITIDO

FN ATENCION: el aparato no esta disefiado para su
uso con un temporizador externo o un sistema de
mando a distancia.

I\ Este aparato esta destinado a un uso en ambientes
domésticos o similares: areas de cocina en oficinas,
tiendasyotros;granjas;porlosclientesdehoteles,moteles
y otros entornos residenciales.

PN\ El numero maximo de servicios se indica en la
ficha del producto.

I\ La puerta no se debe dejar abierta, ya que hay
riesgo de tropiezo. La puerta abierta del aparato solo
puede soportar el peso del cesto cargado al extraer-
lo. No ponga objetos sobre la puerta, ni se siente o
se suba en ella.

N ADVERTENCIA: Los detergentes de lavavajillas
son muy alcalinos. Pueden ser extremadamente
peligrosos si se ingieren. Evite el contacto con la
piel y los ojos y mantenga a los nifios alejados del
lavavaijillas cuando la puerta esté abierta. Compruebe
que el cajon del detergente esté vacio cuando se
haya completado el ciclo de lavado.

N ADVERTENCIA: Los cuchillos y otros utensilios
con puntas afiladas se deben cargar el cesto con
las puntas hacia abajo o colocados en posicion
horizontal, ya que hay riesgo de cortes.

I\ Este aparato no es para uso profesional. No
utilice el aparato al aire libre. No guarde sustancias
explosivas ni inflamables (p. ej. frascos de aerosoles

o gasolina) dentro o cerca del aparato, ya que
hay riesgo de incendio. El aparato se debe usar
solamente para lavar vajilla doméstica de acuerdo
con las instrucciones de este manual. El agua del
aparato no es potable. Utilice unicamente detergente
y aditivos de abrillantado especiales para lavavajillas
automaticos. Cuando anada sal al ablandador de
agua, inicie un ciclo inmediatamente para evitar
dafos por corrosion en las piezas internas. Almacene
el detergente, el abrillantador y la sal fuera del
alcance de los nifos. Cierre el suministro de agua e
interrumpa la alimentacion eléctrica antes de llevar a
cabo cualquier tarea de mantenimiento. Desconecte
el aparato en caso de mal funcionamiento.

INSTALACION

N La manipulacién e instalacién del aparato la
deben realizar dos o mas personas, ya que hay riesgo
de lesionarse. Utilice guantes de proteccion para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes. Utilice unicamente mangueras nuevas para
conectar la lavadora al suministro de agua. Los
juegos de mangueras viejos no pueden reutilizarse.
Todos los tubos deben estar bien sujetos para evitar
que puedan soltarse durante el funcionamiento.
Respete las normas de la empresa suministradora
de agua. Presion del suministro de agua
0,05 - 1,0 MPa. El aparato debe instalarse pegado
a la pared o empotrado en un mueble para limitar
el acceso a la parte trasera. Para lavavajillas con
orificios de ventilacion en la base, dichos orificios no
se deben obstruir con una alfombra.

IN La instalacion, incluido el suministro de agua (si
lo hay)y las conexiones eléctricas y las reparaciones,
deben ser realizadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituya piezas del aparato
a menos que asi se indique especificamente
en el manual del usuario. Mantenga a los nifios
alejados del lugar de instalacion. Tras desembalar
el aparato, compruebe que no ha sufrido dafos
durante el transporte. Si observa algun problema,
pongase en contacto con el distribuidor o con el
Servicio Postventa mas cercano. Una vez instalado
el aparato, mantenga los restos de embalaje
(plasticos, piezas de poliestireno extruido, etc.)
fuera del alcance de los nifios, ya que hay riesgo
de asfixia. El aparato debe estar desenchufado de
la corriente antes de empezar la instalacion, ya que
hay riesgo de descarga eléctrica. Cuando realice la
instalacion, asegurese de que el aparato no darie el
cable de alimentacion, ya que hay riesgo de incendio
o de descarga eléctrica. No active el aparato hasta
haberlo instalado por completo.

Si se instala el lavavajillas al final de una serie de
unidades y el panel lateral es accesible, la zona



de la bisagra tiene que estar tapada para evitar el
riesgo de lesiones. La temperatura de entrada del
agua depende del modelo de lavavajillas. Si en la
manguera de entrada se indica «25 °C max.», la
temperatura maxima permitida del agua es de 25 °C.
Para todos los demas modelos, la temperatura
maxima permitida del agua es de 60 °C. No corte
los tubos; si el aparato posee sistema antiderrame,
no sumerja la caja de plastico de la manguera de
entrada en el agua. Si la longitud de los tubos no
es suficiente, dirijase al distribuidor. Los tubos de
entrada y salida del agua no deben estar doblados
ni estrangulados. - Antes de utilizar el aparato por
primera vez, controle la estanqueidad de los tubos
de alimentacion y desague. Asegurese de que las
cuatro patas son estables y descansan sobre el
suelo, ajustelas si es necesario y, a continuacion,
compruebe si el lavavajillas esta perfectamente
nivelado usando un nivel de burbuja.

CABLEADO ELECTRICO

La placa de datos se encuentra en el borde de la
puerta del lavavajillas (visible con la puerta abierta).
FN Debe ser posible desconectar el aparato de
la alimentacion eléctrica desconectandolo si el
enchufe es accesible o mediante un interruptor
omnipolar instalado antes del enchufe y el aparato
debe contar con toma de tierra, de conformidad con
las normativas de seguridad vigentes en materia de
electricidad.

I\ No utilice alargadores, regletas ni adaptadores.
Una vez terminada la instalacidon, los componentes
eléctricos no deberan quedar accesibles para
el usuario. No use el aparato si esta mojado o va
descalzo. No use este aparato si tiene un cable o un
enchufe de red danado, si no funciona bien, o si se
ha dafiado o se ha caido.

FN Si el cable de alimentacion estd dafiado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una persona
igualmente cualificada deberan sustituirlo para evitar
peligros, ya que hay riesgo de descarga eléctrica.

Si estd equipado con un enchufe que no sea el
adecuado para su toma de corriente, pongase en
contacto con un técnico cualificado. No tire del cable
de alimentacion. No sumerja en agua el enchufe ni
el cable de alimentacién. Mantenga el cable alejado
de superficies calientes.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

N ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato
esté apagado y desconectado de la corriente antes
de realizar cualquier operacién de mantenimiento.
Para evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusion); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la

carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones
que no se realicen por profesionales y que no
estén autorizadas por el fabricante pueden suponer
un riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier defecto
o dafio derivado de cualquier tarea de reparacion o
mantenimiento que no haya sido realizada por un
profesional no estara cubierta por la garantia, cuyos
términos se describen en el documento suministrado
con el aparato.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta
marcado con el simbolo de reciclaje ¥. Por lo tanto,
debera desechar las diferentes piezas del embalaje
de forma responsable, respetando siempre las
normas locales sobre eliminacion de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS
Este aparato ha sido fabricado con material reciclable
o reutilizable. Debe desecharse de acuerdo con la
normativa local al respecto. Para obtener informacién
mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion
y reciclaje de aparatos eléctricos domeésticos,
pongase en contacto con las autoridades locales,
con el servicio de recogida de residuos urbanos,
o con la tienda en la que adquirié el aparato.Este
electrodoméstico lleva el marcado CE de conformidad
con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre Residuos
de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) y con
la normativa de Residuos de Aparatos Eléctricos
y Electrénicos de 2013 (modificada). La correcta
eliminacion de este producto evita consecuencias
negativas para el medio ambiente y la salud.
EIZ simboloqueincluye elaparatooladocumentacion
que lo acompafa indica que no puede tratarse como
un residuo domestico, sino que debe entregarse en
un punto de recogida adecuado para el reciclado de
aparatos eléctricos y electronicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

El programa Eco es adecuado para lavar utensilios
con suciedad normal, para este uso es el programa
mas eficiente en términos de consumo combinado de
energiayagua, y se utiliza para valorar el cumplimiento
con la legislacién de Ecodisefio de la UE.

Cargar el lavavajillas doméstico hasta la capacidad
indicada por el fabricante contribuirda a ahorrar
energia y agua. El preaclarado manual de la vajilla
conlleva un mayor consumo de agua y energia y
no esta recomendado. El lavado en el lavavajillas
doméstico suele consumir menos energia y agua
que el lavado a mano si el lavavajillas se utiliza
siguiendo las instrucciones del fabricante.



OHUTUSJUHISED

OLULINE! LUGEGE LABI JA JARGIGE HOOLIKALT!
Enne seadme kasutamist lugege see ohutusjuhend
hoolikalt Iabi. Hoidke see hilisemaks labivaatami-
seks kaeparast.

Nendes juhendites ja seadmel endal on olulised
hoiatused, mida tuleb pidevalt jargida. Tootja keeldub
igasugusestvastutusestnende ohutusjuhiste taitmata
jatmise, seadme vale kasutamise voi juhtelementide
ebadige seadistamise tagajargede eest.

N Vaga vaikesed lapsed (0-3 aastat) ei tohi
seadet kasutada. Lapsed (vanuses 3-8 aastat) tuleb
seadmest eemal hoida, kui nende jarele ei valvata.
Lapsed alates 8 eluaastast ja isikud, kes on piiratud
fUusiliste, sensoorsete vdi vaimsete voimetega voi
ilma kogemuste vdi teadmisteta, vdivad seadet
kasutada ainult siis, kui nende tegevust jalgitakse voi
neid on seadme ohutuks kasutamiseks juhendatud
ja nad mdistavad sellega seotud ohtusid. Jalgige, et
lapsed seadmega ei mangiks. Lapsed ei tohi seadet
ilma jarelevalveta puhastada ega hooldada.

LUBATUD KASUTUS

FN ETTEVAATUST seade ei ole mdeldud
kasutamiseks valise lulitusseadmega, nagu taimer
vOi eraldi kaugjuhtimissusteem.

FN See seade on nahtud ette kasutamiseks
kodumajapidamistes ja teistes sarnastes
rakendustes, nagu kaupluste, kontorite ja teiste
tookeskkondade kookides; talumajapidamistes;
klientide poolthotellides, motellides,hommikusddgiga
majutusasutustes ja teistes majutusettevotetes.

I\ Masinase paigutatavate ndude maksimaalne arv
on toodud tootelehel.

I\ Ust ei tohi lahti jatta — komistamise oht. Sead-
me avatud uks suudab kanda taislaaditud resti kaalu
Uksnes siis kui see on vélja tommatud. Arge asetage
avatud uksele esemeid, arge istuge ega astuge sel-
lele.

FN HOIATUS! Noudepesumasina pesuvahendid
on tugevalt aluselised. Allaneelamisel vbivad need
olla vaga ohtlikud. Valtige kokkupuudet naha ja
silmadega, samuti hoidke lapsed lahtise uksega
ndudepesumasinast eemal. Parast pesutsuklit
veenduge, et pesuvahendi konteiner on tuhi.

FN HOIATUS! Noad ja muud terava otsaga
sOogiriistad tuleb korvi paigutada terava otsaga
allapoole voi asetada masinasse horisontaalselt —
sisseldikamisoht.

FN Seade ei ole mdeldud professionaalseks
kasutuseks. Arge kasutage seadet valitingimustes!
Arge hoidke plahvatus- véi tuleohtlikke aineid (bt
bensiini- voi aerosoolikanistreid) seadmes voi selle
laheduses - tulekahju oht. Seadet tohib kasutada
ainult koduste so00ginbude pesemiseks vastavalt

sellele juhendile. Vesi seadmes pole joodav. Kasutage
ainult automaatnéudepesumasinale méeldud pesu- ja
loputusvahendeid. Kui lisate veepehmendajale soola,
laske masinal kohe Uks tsukkel tootada, et valtida
roostetuse teket sisemistele osadele. Veepehmendaja
(soola) lisamisel kaivitage tuhitsukkel, et siseosadele
mittekorrosioonikahjusidtekitada. Hoidke pesuvahendit,
loputusvahendit ja soola lastele kattesaamatus kohas.
Sulgege veevarustus ja votke juhe pistikupesast valja
vOi eemaldage seade elektrivdrgust enne teenindus- ja
hooldustoid. Eemaldage seade igasuguse rikke korral
elektrivorgust.

PAIGALDAMINE

I\ Seadet peab tdstma ja paigaldama kaks v6i enam
inimest, et valtida vigastuste ohtu. Lahtipakkimiseks
ja paigaldamiseks kasutage kindaid, et valtida sis-
seldikamisohtu. Uhendage ndudepesumasin vee-
susteemiga ainult uusi voolikukomplekte kasutades.
Vanu voolikukomplekte ei tohiks uuesti kasutada.
Kdik voolikud peavad olema korralikult fikseeritud,
et valtida nende lahtitulemist kasutamise ajal. Kinni
tuleb pidada koigist kohaliku veevargi eeskirjadest.
Veevarustuse surve 0,05 - 1,0 MPa. Seade tuleb pai-
gutada vastu seina vai integreerida modblisse, et pii-
rata juurdepaasu selle tagakuljele. Ndudepesumasi-
nate puhul, millel on pdhjas ventilatsiooniavad, tuleb
jalgida, et vaip avasid ei sulgeks.

FN Seadme paigalduse, sealjuures veevargi
Uhenduse (kui vajalik), elektriihenduse ja remondi
peab sooritama kvalifitseeritud tehnik. Arge
parandage ega asendage mdnda seadme osa, kui
seda kasutusjuhendis otseselt ei soovitata! Hoidke
lapsed paigalduspiirkonnast eemal. Veenduge parast
seadme lahtipakkimist, et see ei ole transportimisel
kahjustada saanud. Probleemide korral votke
Uhendustedasimuujavdilahimateenindusega. Parast
paigalduse 16ppu tuleb jaatmed (kile, vahtplast jms)
panna hoiule lastele kattesaamatusse kohta, sest
vastasel juhul tekib lambumisoht. Enne paigaldamist
tuleb seade vooluvérgust lahti Uhendada, et valtida
elektrilddgiohtu. Jalgige paigaldamise ajal, et seade
ei kahjustaks toitejuhet, vastasel juhul voib tekkida
tule- voi elektriloogioht. Aktiveerige seade alles siis,
kui paigaldamine on I6petatud.

Néudepesumasina paigaldamisel seadmete
rivi 16ppu nii, et kulgpaneel on juurdepaasetav,
tuleb hingedega piirkond vigastuste valtimiseks
kinni katta. Sissevdetava vee temperatuur soltub
pesumasina mudelist. Kui sissevotuvoolikule
on margitud ,25°C Max”, siis vdib sissevoetava
vee maksimumtemperatuur olla 25 °C. Kaoaigi
muude mudelite puhul vdéib sissevdetava vee
maksimumtemperatuur olla 60 °C. Arge Idigake



voolikuid; juhul kui seade on varustatud WaterStop-
susteemiga, arge pange sissevoétuvoolikut sisaldavat
plastikimbrist vette. Kui voolikud pole piisavalt
pikad, votke uhendust oma kohaliku edasimuujaga.
Veenduge, et sisselaske- ja aravooluvoolikud
poleks voltis ega kokku surutud. Enne seadme
esmakasutamist kontrollige vee sissevotu- ja
aravooluvoolikut lekete suhtes. Veenduge, et
seadme koik neli jalga toetuvad kindlalt porandale.
Reguleerige neid vastavalt vajadusele ja kontrollige,
et ndudepesumasin oleks rohtloodis (kasutage
vesiloodi).

ELEKTRIGA SEOTUD HOIATUSED
Nimiplaat paikneb ndudepesumasina
(nahtav, kui uks on avatud).

I\ Seadet peab olema véimalik vooluvérgust lahti
Uhendadakas pistikut pesastvaljatdmmates, kui pistik
onjuurdepaasetav, voiligipaasetavamitmepooluselise
[Gliti abil, mis on paigaldatud pistikupesast Ulesvoolu.
Seade peab olema maandatud vastavalt riiklikele
elektriohutusstandarditele.

I\ Arge kasutage pikendusjuhtmeid, mitmikpistiku-
pesi ega adaptereid. Elektrilhendus ei tohi parast
paigaldamist olla kasutajale ligipdasetav. Arge ka-
sutage seadet marjana ega paljajalu. Arge kasutage
seadet, kui selle toitejuhe vai pistik on vigane, kui
see ei toota korralikult voi kui see on kahjustatud voi
maha kukkunud.

FN Kui toitejuhe on kahjustatud, peab tootja,
teenindus voi muu kvalifitseeritud isik selle ohtude,
naiteks elektrilddgiohu valtimiseks asendama.

Kui seadme pistik ei sobi teie pistikupessa, poérduge
kvalifitseeritud tehniku poole. Arge témmake
toitejuhet! Arge kastke toitekaablit ega -pistikut vette!
Hoidke toitekaabel eemal tulistest pindadest!

PUHASTAMINE JA HOOLDUS

FN HOIATUS! Enne hooldustoéde tegemist
veenduge, et seade oleks valja lUlitatud ja toitevorgust
lahutatud. Kasutage kaitseks kehavigastuste ohu
eest kaitsekindaid (vigastusoht) ja kaitsejalandusid
(pbrutusoht). Kaidelge vahemalt kahe inimesega
(koormuse vahendamiseks). Arge kasutage kunagi
aurupuhasteid (elektrildogioht). Tootja volituseta
asjatundmatu remont voib kaasa tuua tervise- ja
ohutusriski, mille eest tootja ei vastuta. Asjatundmatu
remondi vdi hoolduse tagajarjel tekkinud defektid ega
kahjustused ei ole kaetud garantiiga, mille tingimused
on toodud seadmega kaasnenud dokumentatsioonis.

esikuljel

PAKKEMATERJALIDEST VABANEMINE
Pakkematerjal on 100% taaskasutatav ja margistatud
taaskasutuse siimboliga ¥&. Pakendi osadest tuleb
vabaneda kohusetundlikult ja taies vastavuses
kohalike jaatmekaitlusnéuetega.

KODUMASINATE JAATMEKAITLUS

See seade on toodetud taaskasutatavatest
materjalidest. Kérvaldage  seade  vastavalt
kohalikele jaatmekaitluseeskirjadele. Elektriliste

majapidamisseadmete jaatmekaitluse kohta
saate tapsemat teavet kohalikust omavalitsusest,
majapidamisseadmete kogumispunktist vdi poest,
kust seadme ostsite. Seade on tahistatud vastavuses
Euroopa Parlamendi ja ndukogu direktiiviga
2012/19/EL elektri- ja elektroonikaseadmetest
tekkinud jaatmete kohta (WEEE) ja elektri- ja
elektroonikaseadmetest tekkinud jaatmete 2013.
aasta maarustega (uuendatud sdnastus). Tagades
seadme Kkorrektse utiliseerimise, aitate hoida ara
potentsiaalseid negatiivseid mdjusid keskkonnale ja
inimeste tervisele.

Simbol £ seadmel véi seadmega kaasapandud
dokumentatsioonis naitab, et seadet ei tohi kaidelda
olmejaatmena, vaid et see tuleb toimetada lahimasse
elektri-ja elektroonikaseadmete kogumispunkii.

ENERGIASAASTUNIPID

Saastuprogramm  sobib tavaliselt ~maardunud
ndude pesemiseks, see programm kasutab
selleks otstarbeks kdige optimaalsemalt energiat
ja vett ning seda programmi kasutatakse Euroopa
Liidu oOkodisaini nduetega vastavuses olemise
hindamiseks.
Kodusendudepesumasinatootjapooltlubatudmahuni
tais laadimine aitab saasta energiat ja vett. Noude
kasitsi eelloputus suurendab vee ja energia kulu
ning ei ole soovitatav. Kui kodust ndudepesumasinat
kasutatakse tootja juhiste kohaselt, kulutab néude
pesemine ndudepesumasinas uldiselt vahem
energiat ja vett kui kasitsipesu.



CONSIGNES DE SECURITE

lIL EST IMPORTANT DE LIRE ET OBSERVER
Avantd'utiliser'appareil, lire attentivementles consignes
de sécurité. Conservez-les a portée pour consultation
ultérieure. Le présent manuel et 'appareil en question
contiennent des consignes de sécurité importantes qui
doivent étre lues et observées en tout temps. Le fabri-
cant décline toute responsabilité si vous ne respectez
pas ces consignes de sécurité, et en cas de mauvaise
utilisation ou d’'un mauvais réglage des commandes.
I\ Les enfants en bas &ge (0-3 ans) doivent étre tenus
a l'écart de l'appareil. Les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I'écart de I'appareil sauf s’ils se
trouvent sous surveillance constante. Les enfants agés
de 8 ans et plus, ainsi que les personnes présentant
des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites, ou ne possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises, peuvent utiliser cet appareil
sous la surveillance ou les instructions d’'une personne
responsable leur ayant expliqué I'utilisation de 'appareil
en toute sécurité, ainsi que les dangers potentiels. Les
enfants ne doivent pas jouer avec 'appareil. Les enfants
ne doivent pas nettoyer, ni procéder a I'entretien de
I'appareil sans surveillance.

UTILISATION AUTORISEE

FN ATTENTION : Cet appareil n’est pas congu pour étre
utilisé avec un dispositif de mise en marche externe comme
une minuterie ou un systéme de contréle a distance.

FN Lappareil a été congu pour un usage domestique et
peut aussi étre utilisé : cuisines pour le personnel dans les
magasins, bureaux et autres environnements de travail ;
dans les fermes; par les clients dans les hotels, motels,
chambres d’hétes, et autres résidences similaires.

I\ Le nombre maximum de places est indiqué sur la
fiche produit.

I\ La porte ne doit pas étre laissée en position ouverte
- risque de chute.Lorsqu’elle est ouverte, la porte de
'appareil ne peut porter que le panier a vaisselle (char-
gé de vaisselle). N'appuyez pas d’objet sur la porte, ne
Vous asseyez pas et ne montez pas dessus.

N AVERTISSEMENT : Les détergents pour lave-
vaisselle sont trés alcalins. lls peuvent étre ftrés
dangereux en cas d’absorption. Evitez tout contact
avec la peau et les yeux, et éloignez les enfants du
lave-vaisselle lorsque la porte est ouverte. Assurez-
vous que le distributeur de détergent est vide a la fin de
chaque cycle de lavage.

FN AVERTISSEMENT Les couteaux et autres
ustensiles avec des extrémités pointues doivent étre
placés dans le panier avec la pointe vers le bas ou étre
placés a I'horizontale - risque de coupures.

I\ Cet appareil n'est pas congu pour une utilisation
professionnelle. Ne pas utiliser 'appareil al'extérieur. Ne
pas stocker de substances explosives ou inflammables
(par ex. essence ou bidons aérosols) a l'intérieur ou

prés de l'appareil - risque d’incendie.L’appareil doit
uniquementétre utilisé pourlaverlavaisselledomestique
en suivant les instructions du présent manuel.L'eau
contenue dans l'appareil n’est pas potable. Utilisez
uniqguement des détergents et des produits de rincage
congus pour un lave-vaisselle automatique. Lorsque
vous ajoutez du sel a l'adoucisseur, faites tourner
un cycle immeédiatement pour éviter des dommages
dus a la corrosion aux piéces internes. Conservez
le détergent, le liquide de ringage, et le sel hors de
portée des enfants. Coupez lalimentation en eau
et débranchez ou déconnectez I'alimentation avant
I'entretien et la maintenance.Débranchez I'appareil en
cas de dysfonctionnement.

INSTALLATION

I\ appareil doit étre manipulé et installé par au moins
deux personnes - vous pourriez vous blesser. Utilisez
des gants de protection pour le déballage et l'installation
de I'appareil - vous risquez de vous couper. Brancher le
lave-vaisselle au réseau d’eau en utilisant uniquement
de nouveaux kits de tuyaux. Les anciens tuyaux ne
doivent pas étre réutilisés. Un collier doit étre fermement
fixé sur tous les tuyaux afin que ces derniers ne se
desserrent pas lors du fonctionnement de I'appareil.
Respectez les normes en vigueur de la société locale
de distribution d’eau. Pression d’alimentation en eau :
0,05 - 1,0 MPa. L'appareil doit étre placé contre le
mur ou intégré dans un meuble afin de limiter 'accés
a sa partie arriére.Pour les lave-vaisselles avec des
ouvertures a la base pour la ventilation, les ouvertures
ne doivent pas étre bloquées par un tapis.

FN Linstallation, incluant I'alimentation en eau (selon
le modéle), et les connexions électriques, ainsi que les
réparations, doivent étre exécutées par un technicien
qualifié. Ne procédez a aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur l'appareil autres que ceux
spécifiquement indiqués dans le guide d'utilisation.
Gardez les enfants a I'écart du site d’installation. Aprés
avoir déballé l'appareil, assurez-vous qu’il n'a pas été
endommagé pendant le transport. En cas de probléme,
contactez le détaillant ou le Service Aprés-vente le plus
proche. Une fois installé, gardez le matériel d’'emballage
(sacs en plastique, parties en polystyréne, etc.) hors de la
portée des enfants - ils pourraient s’étouffer. Débranchez
lappareil de I'alimentation électrique avant de l'installer
- vous pourriez vous €lectrocuter. Lors de linstallation,
assurez-vous que I'appareil n"endommage pas le cable
d’alimentation - vous pourriez vous électrocuter ou
déclencher un incendie. Branchez 'appareil uniguement
lorsque l'installation est terminée.

Si lappareil est installé a lextrémité d'une rangée
d’unités et que sa paroi latérale est exposée, protégez les
charnieres pour éviter qu’elle ne soit endommageée. La
température d’entrée d’eau dépend du modéle du lave-



vaisselle. Si le tuyau d’alimentation indique «max 25°C»,
la température maximum de I'eau ne doit pas dépasser
25°C. Pour tous les autres modeles, la température de
leau permise est de 60°C. Ne coupez pas les flexibles
et, en présence d’'un appareil avec systéme de coupure
de l'arrivée d’eau, ne plongez pas dans l'eau le boitier
en plastique de raccordement au réseau hydrique. Si les
tuyaux sont trop courts, adressez-vous a votre revendeur.
Assurez-vous que les tuyaux d’alimentation et de vidange
ne sont ni pliés ni tordus. Avant toute utilisation, vérifiez
'étanchéité des tuyaux d’ alimentation et de vidange de
eau. Assurez-vous que les quatre supports sont stables
et reposent sur le sol, en les ajustant au besoin, et
assurez-vous que l'appareil est parfaitement de niveau
en utilisant un niveau a bulle.

AVERTISSEMENTS ELECTRIQUES

La plaque signalétique se trouve sur le rebord avant du
four (visible lorsque la porte est ouverte).

IN Il doit étre possible de déconnecter I'appareil de
l'alimentation électrique en le débranchant si la prise
est accessible u au moyen d’un interrupteur multipolaire
accessible installé en amont de la prise conformément
aux normes de securité nationale.

I\ N'utilisez pas de rallonge, de multiprise, ou d’adap-
tateurs. Une fois l'installation terminée, I'utilisateur ne
doit plus pouvoir accéder aux composantes électriques.
N'utilisez pas I'appareil si vous étes mouillé ou si vous
étes pieds nus. N'utilisez pas cet appareil si le cable
d’alimentation ou la prise de courant sont endomma-
gés, si'appareil ne fonctionne pas correctement, ou s’il
a été endommagé ou échappé.

N Si le cable dalimentation est endommagé,
remplacez-le avec un cable identique par le fabricant
ou un de ces techniciens autorisée, ou un technicien
qualifié pour éviter les dangers d’électrocution.

Si la fiche installée n’est pas adaptée pour votre prise,
contactez un technicien qualifié. Ne tirez pas sur le
cable d’alimentation. Ne plongez jamais le cordon
d’alimentation ou la prise dans I'eau. Eloignez le cordon
des surfaces chaudes.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

N AVERTISSEMENT : Assurez- vous que l'appareil
est éteint et débranché du réseau électrique avant
d’effectuer une quelconque opération d’entretien.
Pour éviter tout risque de Iésion personnelle, utilisez
des gants de protection (risque de lacération) et des
chaussures de sécurité (risque de contusion) ; assurez-
vous de manipuler I'appareil avec deux personnes
(pour réduire la charge) ; n’utilisez jamais d’équipement
de nettoyage a vapeur (risque de choc électrique). Des
réparations non-professionnelles non autorisées par
le fabricant pourraient donner lieu a un risque pour la
santé et la sécurité, dont le fabricant ne saurait étre tenu
pour responsable. Tout défaut ou dommage causé par

des réparations non-professionnelles ou un entretien
ne sera pas couvert par la garantie, dont les termes
sont soulignés dans le document fourni avec l'unité.

MISE AU REBUT DES MATERIAUX D’EMBALLAGE
Les matériaux d’emballage sont enti€rement recyclables
comme l'indique le symbole de recyclage €p .

Les différentes parties de 'emballage doivent donc étre
jetées de maniére responsable et en totale conformité
avec la réglementation des autorités locales régissant
la mise au rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Cet appareil est fabrigué avec des matériaux
recyclables ou pouvant étre réutilisés. Mettez-le au
rebut en vous conformant a la réglementation locale
en matiére d’élimination des déchets. Pour toute
information supplémentaire sur le traitement et le
recyclage des appareils électroménagers, contactez
le service local compétent, le service de collecte des
déchets ménagers ou le magasin ou vous avez acheté
lappareil. Cet appareil est marqué comme étant
conforme a la Directive européenne 2012/19/EU, aux
réglementations relatives aux Déchets d’équipement
électrique et électronique (DEEE) et relatives aux
Déchets d’équipement électrique et électronique
de 2013 (tels qu’amendés). En vous assurant que
'appareil est mis au rebut correctement, vous pouvez
aider a éviter d’éventuelles conséquences négatives
sur I'environnement et la santé humaine.

Le & symbole sur le produit ou sur la documentation
qui 'accompagne indique qu’il ne doit pas étre traité
comme un déchet domestique, mais doit étre remis a
un centre de collecte spécialisé pour le recyclage des
appareils électriques et électroniques.

CONSEILS RELATIFS A L’ECONOMIE D’ENERGIE
Le programme Eco est adapté pour nettoyer la
vaisselle normalement sale, et pour cette utilisation,
c’est le programme le plus efficace en termes d’énergie
combinée et de consommation d’eau, et il est utilisé
pour évaluer la conformité a la législation européenne
en matiére d’éco-conception. Le chargement du lave-
vaisselle domestique jusqu’a la capacité indiquée par
le fabricant contribuera a économiser de I'énergie et de
eau. Le préringage manuel des éléments de vaisselle
provoque une augmentation de la consommation
d’eau et d’énergie et n’est pas recommandé. Le lavage
de la vaisselle dans un lave-vaisselle domestique
consomme habituellement moins d’énergie et d’eau
en phase dutilisation que le lavage a la main lorsque
le lave-vaisselle domestique est utilisé conformément
aux instructions du fabricant.

FR
Cet appareil

. REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

et ses accessoires
se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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SIGURNOSNE UPUTE

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE
Prije upotrebe uredaja procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvaijte ih za buduce potrebe.

Ovaj priru€nik i sam uredaj sadrZe vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
ProizvodaC€ otklanja svaku odgovornost u slu€aju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladno
koriStenje ili za pogreSno podesavanje komandi.

FN Vrlo maloj djeci (0 — 3 godina) ne dopustajte
pristup uredaju. Maloj djeci (3 — 8 godina) ne
dopustajte pristup uredaju ako nisu pod nadzorom.
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizickih,
osjetilnin i mentalnih sposobnosti ili osobe bez
dovoljnog iskustva i znanja mogu Koristiti uredaj samo
ako su pod nadzorom ili su dobili upute o sigurnom
rukovanju uredajem te ako razumiju potencijalne
opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s uredajem. Djeca
ne smiju Cistiti niti odrzavati uredaj bez nadzora.

DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE

FN PAZNJA: uredaj nije namijenjen radu pomoéu
vanjskog uredaja za ukljuCivanje kao Sto je mjerac
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.
FN Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u ku¢anstvima
i na slicnim mjestima, kao Sto su: kuhinje za osoblje
u trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se
radi; seoske kuce; za goste u hotelima, motelima
ili sliénim smjestajnim jedinicama.

I\ Maksimalan broj postavki mjesta prikazan je u
obrascu proizvoda.

I\ Vrata se ne smiju ostavljati u otvorenom polozZa-
ju: opasnost od zapinjanja. Otvorena vrata uredaja
mogu podnijeti samo tezinu napunjene izvucene ko-
Sare. Na otvorena vrata nemojte stavljati druge pred-
mete, nemojte sjedati na vrata ili stajati na njima.

FN UPOZORENJE : Deterdzenti za pranje suda
jako su luznati. Mogu biti iznimno opasni u slucaju
gutanja. lzbjegavajte kontakt s koZzom i o€ima i ne
dozvoljavajte djeci da se priblizavaju perilici posuda
kada su vrata otvorena. Nakon svakog ciklusa pranja
provijerite je li pretinac za deterdzent prazan.

'\ UPOZORENJE : NoZevi i ostali pribor sa $iljatim
vrhom moraju se koSaru staviti s oStricom okrenutom
prema dolje ili u vodoravnom poloZaju: opasnost od
porezotina.

N Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemoijte koristiti ovaj uredaj na otvorenom
prostoru. Nemojte odlagati eksplozivne ili zapaljive
tvari (npr. benzin ili limenke rasprsivaca) u uredaj
ili njegovu blizinu: opasnost od pozara. Uredaj
se mora upotrebljavati samo za pranje posuda u
domacinstvu u skladu s uputama u ovom prirucniku.
Voda u uredaju nije pitka. Upotrebljavajte iskljucivo
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deterdZente i dodatke za ispiranje namijenjene
za automatsku perilicu posuda. Kada dodajete
sol u omeksiva¢ vode, odmah pokrenite ciklus da
biste izbjegli oSteCenja od korozije na unutradnjim
dijelovima. Deterdzent, sredstvo za ispiranje i sol
Cuvajte izvan dohvata djece. Iskljucite dovod vode
ili iskljuCite napajanje prije obavljanja servisiranja i
odrzavanja. Uredaj odspoijite u slu€aju pojave kvara.

POSTAVLJANJE

I\ Pri postavljanju uredajem moraju rukovati dvije
ili viSe osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje
i postavljanje uredaja upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina. Spojite perilicu posuda na
dovod vode pomoc¢u novog kompleta crijeva. Stari
kompleti crijeva ne smiju se ponovno upotrebljavati.
Sva crijeva moraju biti dobro stegnuta obujmicama
kako se ne bi oslobodila tijekom rada. Treba se
pridrzavati propisa lokalne vodovodne tvrtke. Tlak
vode 0,05 — 1,0 MPa. uredaj se mora postaviti uza
zid ili u ugradbeni ormari¢ kako bi se ograniCio
pristup straznjem dijelu. Na perilicama posuda koje
na postolju imaju otvore za ventilaciju. otvori se ne
smiju prekriti tepihom.

I\ Postavljanje, ukljuuju¢i dovod vode (ako je
uredaj opremljen) i elektricne prikljucke te popravke
smije obavljati samo kvalificirani tehnic¢ar. Nemojte
popravljati ni zamjenjivati bilo koji dio uredaja,
osim ako to nije izriCito navedeno u priruniku
za upotrebu. Djeci ne dozvoljavajte priblizavanje
mjestu postavljanja. Nakon uklanjanja ambalaze s
proizvoda, provjerite da tijekom transporta nije doslo
do ostecenja. U sluCaju problema, kontaktirajte
distributera ili najblizi servis. Nakon postavljanja
otpadni materijal pakiranja (plastiku, dijelove od
stiropora itd.) odloZite van dohvata djece: opasnost
od guSenja. Uredaj se prije postavljanja mora iskljuciti
iz napajanja: opasnost od strujnog udara. Pazite da
za vrijeme postavljanja uredaj ne oStetiti elektriCni
kabel: opasnost od pozara ili strujnog udara. Uredaj
ukljucite tek kada zavrsi postupak postavljanja.

Ako uredaj postavljate na kraju niza jedinica
omogucujuci pristup bo¢noj plo€i, potrebno je pokriti
podrucje Sarki kako biste uklonili opasnost od ozljeda.
Temperatura ulazne vode ovisi 0 modelu perilice
posuda. Ako se na postavljenom crijevu nalazi oznaka
“Maks. 25 °C”, maksimalna dozvoljena temperatura
vode je 25 °C. Za sve ostale modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Crijeva
ne rezite i na uredajima opremljenima sustavom
protiv izlijevanja vode ne uranjajte plasticno kuciste
dovodnog crijeva u vodu. Ako crijeva nisu dovoljno
duga, obratite se lokalnom prodavacu. Provjerite da
na dovodnim i odvodnim crijevima nema pregiba i



da nisu priklijeStena. Prije prve upotrebe uredaja
provjerite da nema curenja na dovodnom i odvodnom
crijevu vode. Prilikom postavljanja uredaja provjerite
jesu li sve Cetiri nozice stabilne te da stoje na podu,
podeSavajuéi ih ako je potrebno, a zatim pomocu
libele provjerite je li perilica posuda savrSeno
poravnata.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

Nazivna ploCica nalazi se na rubu vrata perilice
posuda (vidi se kad su vrata otvorena).

FN Mora postojati moguénost iskljugivanja uredaja
iz struje uklanjanjem prikljucka ako je on dostupan
ili to uciniti pomocéu dostupne sklopke s vise polova
instalirane uz utiCnicu u skladu s pravilima ozi¢enja
i uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektri¢nu struju.

I'N Nemojte koristiti produzne kabele, visestruke
utiCnice ili viSestruke utikaCe. Nakon postavljanja
elektricni dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku.
Uredaj ne upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi.
Uredaj ne upotrebljavate ako su njegov dovodni
kabel ili utika¢ osteceni, ako ne radi ispravno ili ako
je ostecen ili je pao na tlo.

F'N Ako je kabel za napajanje o$teéen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe
slicne kvalifikacije kako biste izbjegli opasnosti:
opasnost od strujnog udara.

Ako utika¢ ne odgovara va$oj utiCnici, kontaktirajte
kvalificiranog tehniCara. Ne povlaCite kabel za
napajanje. Ne uranjajte elektricni kabel ili utikac
u vodu. DrZite kabel za napajanje dalje od vrucih
povrsina.

CISCENJE | ODRZAVANJE

N UPOZORENJE : Provjerite je li uredaj isklju¢en
ili odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja. Upotrebljavajte  zastitne
rukavice (opasnost od poderotina) i zastitne cipele
(opasnost od nagnjecenja) da biste izbjegli opasnost
od tjelesnih ozljeda; proizvodom uvijek moraju
rukovati dvije osobe (smanjenje tereta); nikada
nemojte upotrebljavati uredaje za CiSCenje parom
(opasnost od strujnog udara). Nestru€ni popravci
koje proizvodaC nije odobrio mogu dovesti do
opasnosti po zdravlje i sigurnost za koje proizvodac
ne odgovara. Sva ostecenja izazvana nestru¢nim
popravcima ili zahvatima odrzavanja nisu pokrivena
jamstvom Cije su uvjeti navedeni u dokumentu koji je
isporucen s proizvodom.
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ODLAGANJE AMBALAZNIH MATERIJALA

Ambalazni materijal moZe se u potpunosti reciklirati i
oznacen je simbolom recikliranja ¢§. RazliCiti dijelovi
ambalaze moraju se stoga odgovorno odlagati i u
skladu s propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada

ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovaj uredaj proizveden je od materijala koje se
moze reciklirati ili ponovno iskoristiti. Zbrinite ga
sukladno lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju
otpada. Radi podrobnijih informacija o postupanju,
oporabi i recikliranju elektricnih kucanskih aparata,
obratite se nadleznom mjesnom uredu, sluzbi za
skupljanje komunalnog otpada ili trgovini u kojoj
ste uredaj kupili. Ovaj je uredaj oznacen u skladu
s europskom Direktivom 2012/19/EU o otpadnoj
elektricnoj i elektronickoj opremi (OEEOQO) i uredbama
o otpadnoj elektri¢noj i elektronic¢koj opremi iz 2013.
(sukladno izmjenama i dopunama). Osigurate li
ispravno odlaganje tog proizvoda, pomoci Cete
u sprjeCavanju mogucih negativnih posljedica za
okoli$ i zdravlje ljudi. Simbol Z na proizvodu ili na
popratnoj dokumentaciji oznacava da se s njim ne
smije postupati kao s ku¢nim otpadom, nego ga treba
odnijeti na odgovarajuce sakupljaliSte za recikliranje
elektricnog i elektronickog otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

Program Eko prikladan je za uobiCajeno prljavo
posude i pri takvoj je upotrebi to najuCinkovitiji
program po pitanju ukupne potrosnje vode i energije i
upotrebljava se za procjenu uskladenosti s propisima
EU o ekoloSkom nacinu izrade.

Kada perilicu posuda punite do kapaciteta koji je
naveo proizvodac, pridonosite ustedi energije i vode.
Rucno ispiranje posuda dovodi do vecCe potrosSnje
vode i energije te se ne preporucuje. Pranjem posuda
u perilici posuda obi¢no se troSi MANJE ENERGIJE
i vode nego prilikom ru¢nog pranja kada se perilica
posuda u domacinstvu upotrebljava u skladu s
uputama proizvodaca.



BIZTONSAGI UTASITASOK

OLVASSA EL ES TARTSA BE AZ ALABBI
UTASITASOKAT

A készllék hasznalata el6tt olvassa el az alabbi biz-
tonsagi utmutatét. Orizze meg a késébbi felhasznalas
erdekében.

Minden esetben tartsa be a kézikbnyvben
és a készuléken taladlhaté fontos biztonsagi
figyelmeztetéseket. A gyarté nem vallal felelésséget
a biztonsagi utasitasok figyelmen kivil hagyasabdl,
a készllék nem rendeltetésszerl hasznalatabdl vagy
a készllék kezel6szerveinek helytelen beallitasaibol
ered6 karokért.

I\ Kisgyermekeket (0-3 év kozott) ne engedijen
a készulék kozelébe. Gyermekek (3—8 év kozott)
kizarolag felugyelet mellett tartozkodhatnak a készulék
kozelében. Felugyelet mellett vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkoz¢ tajékoztatast kovetben és a
fennalld kockazatok megeértése utan hasznalhatjak a
készuléket 8 éves vagy idGsebb gyermekek, valamint
testi, érzékszervi vagy szellemi fogyatékkal élg, illetve
tapasztalat vagy ismeretek hianyaban hozza nem ért6é
személyek. Ne engedje, hogy a gyermekek jatsszanak
a készullékkel. Gyermekek csak felugyelet mellett
végezhetik a készullék tisztitasat és karbantartasat.

RENDELTETESSZERU HASZNALAT

FN FIGYELEM! Kialakitasabol adodoan a készilék
mikodtetése nem lehetséges kulsé  id6zitd
szerkezettel vagy kulon taviranyitoval.

I\ A késziilék haztartasi hasznalatra, illetve hasonlé
felhasznalasi célra készult, példaul: Uzletekben,
irodakban lévé és egyéb munkahelyi konyhakban;
tanyan; szallodak, motelek, reggelit és szobat kinald
€s egyéb szallashelyek vendégei szamara.

I\ A maximalis teritékszam a terméklapon talalhato.
I\ A becsipSdés veszélyének elkeriilése érdekében
az ajtét ne hagyja nyitva. A nyitott ajtd csak az edé-
nyekkel teli, kihuzott kosar sulyat birja el. Ne helyez-
zen targyakat az ajtora, és ne uljon vagy alljon ra.

FN VIGYAZAT! A mosogatégépben  hasznalt
mosogatdszerek erésen lugos hatasuak. Lenyelve
rendkivil karosak lehetnek az egészségre. Ugyeljen
arra, hogy ne kerlljenek szembe és bérre, valamint
tartsa tavol a gyermekeket a mosogatogeptdl, amikor
annak ajtaja nyitva van. A mosogatasi ciklus lejartakor
ellendrizze, hogy a mosogatoszer-adagolé rekesz
ures-e.

FN VIGYAZAT! A késeket és egyéb éles eszkdzoket
hegyukkel lefelé rakja a kosarba, vagy vizszintesen
helyezze a készulékbe, nehogy megvagja magat.

FN A késziléket nem nagylizemi hasznalatra
tervezték. Ne hasznalja a készuléket kultéren.
Ne tegyen a készulékbe vagy annak kozelébe

robbanasveszélyes vagy gyulékony anyagokat
(pl. benzint vagy aeroszolos flakont), mert ezek
tizet okozhatnak. A készllék kizardlag edények
mosogatasara szolgal, ami soran kovetni kell az ebben
az utmutatéban leirtakat. A készulékben talalhat6 viz
nem ivoviz. Kizarélag automata mosogatégépekhez
valé mosogatoszert és adalékanyagot hasznaljon.
Amikor so6t ad a vizlagyitdbhoz, azonnal futtasson
egy programot a belsé alkatrészek korrozidjanak
megel6zése érdekében. A mosogatdszert, az oblitét
€s a regeneraldésot gyermekektdl elzarva tarolja.
Javitasok és karbantartas végzése el6tt zarja el a
vizellatast, és valassza le a készlléket az elektromos
halézatrél. Rendellenesség esetén csatlakoztassa le
a készuléket az elektromos hal6zatrdl.

UZEMBE HELYEZES

N A készilék mozgatasat és lzembe helyezését
a serulések elkerulése érdekében két vagy tobb
szemely végezze. Viseljen védbkesztylt a készulék
kicsomagolasa és uUzembe helyezése soran,
nehogy megvagja magat. A mosogatogepet csak
Uj tomlbkeészlettel csatlakoztassa a vizvezeték-
halézathoz. Régi tomibkészlet nem hasznalhato
fel. Minden csOvet biztonsagosan rogziteni kell,
megelézve a muikodés kozbeni kilazulast. A helyi
vizm(vek valamennyi el6irasat be kell tartani. Abelép6
viz nyomasa 0,05-1,0 MPa. A készlléket a falhoz
kell helyezni vagy be kell épiteni ugy, hogy a hatoldala
ne legyen hozzaférhetd. Az als6 szell6zényilasokkal
rendelkez6 mosogatdgépeknél ugyeljen arra, hogy a
nyilasokat ne takarja el szényeg.

N A készllék lizembe helyezését és javitasat, a
vizbekotést (ha van) és az elektromos csatlakoztatast
is beleértve, kizarolag képzett szakember végezheti.
Ne javitsa és ne cserélje ki a késziulék semmilyen
alkatrészét, hacsak az adott mlvelet nem szerepel
kifejezetten a felhasznaloi kézikbnyvben. Ne engedije
a gyermekeket abba a helyiségbe, ahol az Uzembe
helyezést végzi. A kicsomagolas utan ellendrizze,
hogy a készulék sérult-e a szallitas soran. Probléma
esetén vegye fel a kapcsolatot a kereskedével vagy a
legkdzelebbi vevészolgalattal. Uzembe helyezés utan
a csomagoldanyagokat (mianyag, habszivacs stb.) az
esetleges fulladasveszély miatt olyan helyen tarolja,
vagy ugy dobja ki, hogy a gyermekek ne férhessenek
hozza. Az aramutés elkerulése érdekében az lzembe
helyezési miveletek el6tt huzza ki a készulék halozati
csatlakozéjat. Az aramutés elkerllése érdekében az
Uzembe helyezés soran gy6z6djon meg arrol, hogy
a készulék miatt nem sérll-e a halozati tapkabel.
A késziléket csak a megfelel6 Uzembe helyezést
kovetben kapcsolja be.

Ha a mosogatdégép a sor végén kap helyet ugy,
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hogy az oldalfala szabadon marad, akkor a sérulés
veszélyének elkerulése érdekében a forgdpantos
részt burkolattal kell ellatni. A belépd viz hBmérséklete
a mosogatogép tipusatol flgg. Ha a beszerelt
vizbevezetd tomlén a ,25 °C max.” jelzés lathatd, a
megengedett maximalis vizhédmérséklet 25 °C. Egyéb
tipusoknal a megengedett maximalis vizhémérséklet
60 °C. Ne vagja el a hajlékony tomlbket és — vizstop
rendszeri készulék esetén — ne engedje bele a vizbe
a vizhal6zatba val6 bekdtéshez szikséges mianyag
dobozt. Ha a csévek nem elég hosszuak, forduljon
a hivatalos markakeresked6hoz. A vizbevezetd és
elvezet6 tomlbket meghajlitas-, illetve torésmentesen
kell lefektetni. Az elsé Uzembe helyezésnél ellendrizze
a vizbevezetd és a vizelvezetd tomld szigetelését.
Ugyeljen arra, hogy mind a négy Iab stabilan alljon a
padlon, és szikség esetén allitsa be azokat. Vizmérték
segitségével ellenérizze, hogy a mosogatdégép
tokéletesen vizszintesen all-e.

AZ ELEKTROMOS CSATLAKOZTATASSAL
KAPCSOLATOS FIGYELMEZTETESEK

Az adattabla a mosogatogép ajtajanak szegélyén van
(akkor lathatd, amikor az ajtd nyitva van).

I\ Fontos, hogy a késziiléket le lehessen valasztani
az elektromos halozatrél a villasdugé kihuzasaval
vagy az aljzat és a készulék kdzé szerelt, tébbpdlusu
megszakitéval, illetve kotelez6 a készuléket a
biztonsagi el6irasoknak megfeleléen foldelni.

I'N Nehasznaljonhosszabbitét, elosztétvagy adaptert.
Beszerelés utan az elektromos alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell lennitk a felhasznald
szamara. Ne hasznalja a készlléket mezitlab, és
ne nyuljon hozza nedves kézzel. Ne hasznalja a
készuléket, ha a tapkabel vagy a csatlakozédugd
sérult, illetve ha a készilék nem mikodik megfeleléen,
megsérult vagy leejtették.

N Ha a halézati kabel megsériil, az aramiités
kockazatanak elkerllése érdekében a gyartdval,
annak szervizképvisel6jével vagy egy hasonldan
képzett szakemberrel kell egy ugyanolyan kabelre
kicseréltetni.

Ha a készulékre szerelt csatlakozé nem megfelelé
a halozati aljzathoz, kérje szakképzett villanyszerel§
segitségét. Ne huzza meg a tapkabelt. A haldzati
tapkabelt, illetve a villasdugét soha ne martsa vizbe. A
halézati tapkabelt ne helyezze meleg fellletek kdzelébe.

TISZTITAS ES KARBANTARTAS

FN VIGYAZAT! Barmilyen karbantartasi miivelet el6tt
gy6z6djon meg arrdl, hogy a készuléket kikapcsolta
és kihuzta a konnektorbdl. A személyi sérulés
kockazatanak elkerllése érdekében hasznaljon
védbkeszty(t (vagas veszélye) és munkavédelmi cipt
(6sszezuzodas veszélye); mindenképpen két személy
mozgassa (csdkkentett terhelés); soha ne hasznaljon

gbéznyomassal mikodd tisztitokészuléket (aramuités
veszélye). A gyartd altal nem engedélyezett nem
szakszer( javitasok veszélyeztethetik az egészséget
€s a biztonsagot, amiért a gyarté nem tehetd felel6ssé.
A nem szakszer( javitasokbdl vagy karbantartasokbdl
eredd hibakra vagy karokra nem vonatkozik a
garancia, amelynek feltételeit a termékhez mellékelt
dokumentum tartalmazza.

A CSOMAGOLOANYAGOK ARTALMATLANITASA
A csomagoléanyag 100%-ban Ujrahasznosithato,
és el van latva az Ujrahasznositas jelével €.
A csomagolas egyes részeinek hulladékkezelését
felel6sségteljesen, a hulladékok artalmatlanitasara
vonatkozo helyi rendelkezések szerint kell elvégezni.

A HAZTARTASI GEPEK HULLADEKKENT
TORTENO ELHELYEZESE

Ez a készulék ujrahasznosithaté vagy ujrafelhasz-
nalhaté anyagok felhasznalasaval készult. Leselej-
tezéskor a helyi hulladékelhelyezési szabalyokkal
0sszhangban jarjon el. Az elektromos haztartasi ké-
szllékek kezelésére, hasznositasara és ujrafeldol-
gozasara vonatkozé tovabbi informaciokért forduljon
az illetékes helyi hatosaghoz, a haztartasi hulladekok
begyljtését végzd vallalathoz vagy az uzlethez, ahol
a készuléket vasarolta. Ez a berendezés az elektro-
mos és elektronikus berendezések hulladékairdl szold
2012/19/EU iranyelvnek, illetve az elektromos és
elektronikus berendezések hulladékairol szold 2013.
évi (moddositott) el6irasoknak megfeleléen kerult
megjeldlésre. A hulladékka valt termék szabalyszeri
elhelyezésével On segit elkerlini a kérnyezettel és
az emberi egészséggel kapcsolatos negativ kovet-
kezményeket.

A X terméken vagy a kiséré dokumentumokon ta-
lalhatd jel azt jelzi, hogy a készuléket nem szabad
haztartasi hulladékként kezelni, hanem az elektro-
mos és elektronikai készulékeknek megfelelé gyUj-
téhelyen kell leadni.

ENERGIATAKAREKOSSAGI TANACSOK

AZ energiatakarékos programmal atlagosan
szennyezett edényeket tisztithat, amely a kombinalt
energia- és vizfogyasztasa miatt a leghatékonyabb
program, é€s a segitségével kiértékelhetd, hogy a
készulék megfelel-e az EU energiatakarékos kivitelre
vonatkozo jogszabalyanak.

Ha a haztartdsi mosogatogépet a gyarté altal
jelzett kapacitasig tolti fel, azzal energiat és vizet
takarithat meg . Az edények manualis el6dblitése
megnovekedett  viz- és  energiafogyasztast
eredményezhet, és nem javasolt. Ha a haztartasi
mosogatdgépet a gyartd utasitasainak megfeleléen
hasznaljak, az edények mosogatdégépben torténé
mosogatasa altalaban kevesebb energiat és vizet
igényel, mint a kézi mosogatas.
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SAUGOS INSTRUKCIJOS

PERSKAITYKITE IR LAIKYKITES

Prie$ naudodami prietaisg, perskaitykite Sias saugos
instrukcijas. I18saugokite jas ateiciai.

Siame vadove ir ant prietaiso pateikti svarbis
saugos perspéjimai, kuriuos batina perskaityti ir
visada laikytis. Gamintojas neprisiima atsakomybes,
jei néra laikomasi Siy saugos instrukcijy, prietaisas
naudojamas netinkamai arba neteisingai nustatomi
valdymo jtaisai.

FN Labai mazi vaikai (0-3 mety) turi bati saugiu
atstumu nuo prietaiso. Vyresni vaikai (3—8 mety) turi
bati saugiu atstumu nuo prietaiso, nebent visg laikg
yra priziarimi. Sj prietaisg gali naudoti vaikai nuo 8
mety ir vyresni bei asmenys, turintys psichinj, jutiminj
ar protinj nejgaluma arba tie, kuriems truksta patirties
apie saugy prietaiso naudojimg ir supranta su
tuo susijusius pavojus. Neleiskite vaikams Zaisti
prizitreti prietaiso.

LEISTINAS NAUDOJIMAS

FN DEMESIO. prietaisas néra pritaikytas valdyti
naudojant iSorinj perjungimo jtaisg, pvz., laikmatj,
arba atskirg nuotolinio valdymo sistema.

FN Sis  prietaisas  skirtas  naudoti  namy
Ukyje ir panaSiose patalpose, pavyzdziui:
parduotuviy, biury ir kity jstaigy darbuotojy
virtuvése; Ukiniuose pastatuose; vieSbuciuose,
moteliuose, nakvynés vietose, kur patiekiami
pusryCiai (angl. ,Bed and Breakfast®), bei kitose
apgyvendinimo jstaigose.

FN Didziausias galimas vietos nustatymy skaicius
nurodytas gaminio duomeny lape.

I\ Dureliy negalima palikti atidarytoje padétyje, nes
kyla pavojus uzklitti. Ant atviry prietaiso dury galima
iSlaikyti tik iStraukto stalCiaus su indais svorj. Nedéki-
te ant atviry dureliy jokiy kity daikty, ant jy neséskite
ir nestokite.

FN JSPEJIMAS Indaplovés plovikliai yra stipriai
Sarminiai. Prarijus jie gali bati itin pavojingi.
Saugokités, kad nepatekty ant odos ir j akis, ir
pasiripinkite, kad prie atidarytos indaplovés nebuty
vaiky. Pasibaigus plovimo ciklui patikrinkite, ar
ploviklio talpykloje neliko ploviklio.

FN |SPEJIMAS Peilius ir kitus astriabriaunius
jrankius reikia sudéti j krepsSelj astriu krastu j apacCig
arba padeéti horizontaliai — taip iSvengsite pavojaus
jsipjauti.

FN Sis prietaisas néra skirtas profesionaliam
naudojimui. Nenaudokite prietaiso lauke. Nelaikykite
sprogiyjy ar degiyjy medziagy (pvz., benzino ar
aerozoliy) prietaiso viduje ar Salia jo — kyla gaisro

pavojus. Sj prietaisg leidZiama naudoti tik plauti
indus namuose ir laikantis Siame vadove pateikty
nurodymy. Vandens i§ prietaiso negalima gerti.
Naudokite tik automatinei indaplovei skirtus
ploviklius ir skalavimo priedus. Kai papildote
druskos ar vandens minkstiklio, iSkart paleiskite
vieng ciklg, kad iSvengtumeéte vidiniy daliy korozijos.
Jei jpilate vandens minkstiklio (druskos), vieng
ciklg iSkart paleiskite prietaisui esant tus€iam, kad
apsisaugotuméte nuo vidiniy detaliy korozijos.
Ploviklj, skalavimo priemone ir druskg laikykite
vaikams nepasiekiamoje vietoje. Prie$ atlikdami
techninés prieziiros ar valymo darbus atjunkite
vandens tiekimg ir iStraukite maitinimo kiStukg. Jei
prietaisas veikia netinkamai, atjunkite jj.

JRENGIMAS

I\ Prietaisg perkelti ir jrengti turi du ar daugiau
Zzmoniy. PrieSingu atveju galite susizeisti. Muvékite
apsaugines pirstines, kai iSpakuojate ir montuojate
prietaisg. PrieSingu atveju galite jsipjauti. Indaplove
prijungiant prie vandentiekio bitina naudoti naujas
Zarnas. Seny zarny naudoti pakartotinai negalima.
Visos zarnelés turi bati tinkamai prijungtos, kad
neatsijungty jrenginio veikimo metu. Reikia
vadovautis vietinémis vandens nuostaty reguliavimo
tarybos reikalavimais. Tiekiamo vandens slégis:
0,05-1,0 MPa. Prietaisg batina statyti prie sienos
arba jmontuoti | baldus, kad apsaugota jo nugarélé.
Jei indaplovés védinimo angos jrengtos prietaiso
pagrinde, Siy angy negalima uzdengti kilimu.

I\ Jrengima, taip pat prijungimo prie vandentiekio
bei elektros tinklo darbus bei remontg turi atlikti
kvalifikuotas technikos specialistas. Prietaisg
remontuoti ar jo dalis keisti galima tik tuo atveju, jei
tai nurodyta naudotojo vadove. Pasirtpinkite, kad
montavimo vietoje nebaty vaiky. ISpakave prietaisg,
patikrinkite, ar jis nebuvo pazeistas transportuojant.
Jei kyla problemy, kreipkités | prekybos atstovg
arba artimiausig techninés priezitros po pardavimo
tarnybg. |rengus prietaisg, pakuotés medZiagas
(plastika, polistireno dalis ir pan.) laikykite vaikams
nepasiekiamoje vietoje, kad nekilty uzdusimo
pavojus. Pries vykdant bet kokius jrengimo darbus,
prietaisg batina iSjungti iS elektros tinklo, kad nekilty
elektros Soko pavojus. Pasirtpinkite, kad montuojant,
prietaisas nepaZzeisty maitinimo laido. PrieSingu
atveju gali kilti gaisro ar elektros Soko pavojus.
Prietaisg jjungti galima tik baigus jrengimo darbus.
Jei indaplove montuojate kity prietaisy eilés gale,
jos Soninis skydelis turi bati lengvai prieinamas, o
atverCiamojidalis—apdengtaiSvengtumeéte suzeidimy
pavojaus. |leidziamo vandens temperatira priklauso
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nuo indaplovés modelio. Jei ant prijungtos vandens
jleidimo Zarnos nurodyta ,25°C Max®, didziausia
leistina vandens temperatira negali virSyti 25 °C.
Visuose kituose modeliuose didziausia leistina
vandens temperatira negali virSyti 60 °C. Nekarpykite
Zarny, tuo atveju, jei prietaisai montuojami j vandens
tiekimo uzdarymo sistemg, nenardinkite plastikinio
korpuso su tiekimo Zarna j vandenj. Jei Zarneliy ilgio
nepakanka, kreipkités j vietinj pardavéjg. Uztikrinkite,
kad tiekimo ir iSleidimo zarnos buty neprispaustos
ir nesulankstytos. PrieS naudodami prietaisg pirmg
kartg, patikrinkite vandens tiekimo ir iSleidimo zZarnas,
ar néra nuotékio. |sitikinkite, kad visos keturios
kojelés tvirtai remiasi | grindis (jei ne, sureguliuokite
jas), o tada patikrinkite, ar indaplové pastatyta lygiai
(naudokités gulsCiuku).

SU ELEKTRA SUSIJE |SPEJIMAI

Duomeny plokstelé yra ant indaplovés dureliy krasto
(matoma atidarius dureles).

FN Turi bati galima atjungti prietaisg nuo elektros
tinklo iStraukiant kiStukg arba naudojant pries elektros
lizdg jrengtg daugiapolj jungiklj. Be to, prietaisas turi
bati jZemintas pagal nacionalinius elektros saugos
standartus.

I\ Nenaudokite ilginamyjy laidy, tinklo lizdo
skirstytuvy ir adapteriy. Prietaisg jrengus, jo elektros
komponentai turi bati nepasiekiami naudotojui.
Prietaiso nenaudokite, jei juosy kinas yra drégnas
arba esate basi. Sio prietaiso nenaudokite, jei
pazeistas jo maitinimo laidas arba kiStukas, jei
prietaisas veikia netinkamai arba jei jis yra pazeistas
ar buvo numestas.

I\ Jei maitinimo laidas pazeistas, jj tokiu padiu turi
pakeisti gamintojas, jo jgaliotas techninés priezZilros
darbuotojas ar kitas kvalifikuotas asmuo — taip
iSvengsite elektros Soko pavojaus.

Jei prietaiso maitinimo laido kiStukas nesutampa su
jusy namuose jrengtu kistukiniu lizdu, kreipkités |
kvalifikuotg technikg. Netempkite prietaiso maitinimo
laido. Elektros laido ir kiStuko nenardinkite j vanden,;.
Laidg laikykite atokiai nuo karsty pavirsiy.

VALYMAS IR PRIEZIURA

FN JSPEJIMAS Prie$ atlikdami bet kokius techninés
priezidros darbus, prietaisg iSjunkite ir atjunkite nuo
elektros tinklo. Kad nesusizeistuméte, mavékite
apsaugines pirstines (jdréskimo rizika) ir avékite
apsauginius batus (sumusimo rizika); darbus atlikite
dviese (mazesné apkrova); niekada nenaudokite
valymo garais jrenginiy (elektros Soko rizika). Dél ne
specialisty atliekamy gamintojo nejgalioty remonto

darby gali kilti grésmé sveikatai arba saugai ir
gamintojas del to nebus laikomas atsakingu. Jei bet
kokiaZalaarpazeidimas atsiranda dél neprofesionaliy
darbuotojy atlikty remonto arba techninés priezitros
darby, garantija, kurios sglygos yra iSdéstytos kartu
su jrenginiu pateiktame dokumente, negalioja.

PAKAVIMO MEDZIAGY ISMETIMAS

Pakavimo medziagos yra 100 % perdirbamos ir
pazymétos perdirbimo simboliu €. Todél jvairias
pakuotés medziagas reikia iSmesti labai atsakingai
ir grieztai laikantis vietos institucijy taisykliy,
reglamentuojanciy atlieky tvarkyma.

BUITINIY PRIETAISY SALINIMAS

Sis prietaisas pagamintas naudojant perdirbamas
arba pakartotinai naudojamas medziagas. Prietaisg
iSmeskite paisydami vietos atlieky iSmetimo
reglamenty. Dél iSsamesnés informacijos apie buitiniy
elektriniy prietaisy apdorojima, utilizavimgir perdirbimg
kreipkités | jgaliotg vietos institucijg, buitiniy atlieky
surinkimo jmone arba parduotuve, kurioje pirkote
prietaisg. Sis prietaisas pazenklintas pagal Europos
direktyvos 2012/19/ES dél elektros ir elektronikos
jrangos atlieky (EEJA) reikalavimus ir pagal elektros
ir elektronikos jrangos atlieky 2013 m. reikalavimus
(pataisas). Tinkamaiutilizuodami§jgaminjapsaugosite
aplinkg ir sveikatg nuo galimo neigiamo poveikio.
Ant X prietaiso arba pridedamy dokumenty esantis
simbolis nurodo, kad su Siuo prietaisu negalima
elgtis kaip su buitinémis SiukSlémis. Jj reikia
atiduoti j atitinkamag surinkimo skyriy, kad elektros ir
elektronikos jranga buty perdirbta.

ENERGIJOS TAUPYMO PATARIMAI

Ekonomiska programa (ECO) tinka |prastai
uzterStiems stalo indams plauti iSkart po naudojimo,
tai efektyviausia programa pagal bendras energijos
ir vandens sgnaudas, ji naudojama, kad baty
tenkinamos ES ekologinio projektavimo nuostatos.
UzZkraunat buitine indaplove iki gamintojo nurodytos
talpos, bus sutaupoma daugiau energijos ir vandens.
Rankiniu bddu praskalaujant indus prieS dedant |
indaplove padidéja vandens ir energijos sgnaudos,
todél tai nerekomenduojama. Kai buitiné indaplové
naudojama pagal gamintojo instrukcijas, plaunant
stalo indus indaplovéje paprastai sunaudojama
maziau energijos ir vandens, nei plaunant indus
rankomis.
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DROSIBAS NORADIJUMI

NOTEIKTI JAIZLASA UN JAIEVERO

Pirms ierices lietoSanas izlasiet Sos droSibas
noradijumus. Saglabajiet Sos noradijumus turpma-
kam uzzinam.

Sie noradijumi un pati ierice sniedz svarigus drosibas
bridinajumus, kas ir jaizlasa un vienmér jaieveéro.
Razotajs neuznemas atbildibu par bojajumiem, kas
radusSies nepiemérotas lietoSanas vai nepareizu
vadibas elementu iestatiSanas dél.

FN Loti maziem bérniem (0-3 gadi) jaatrodas dro$a
attaluma no ierices. Maziem bérniem (3-8 gadi)
jaatrodas drosa attdluma no ierices, ja vien tie netiek
nepartraukti uzraudziti. Bérni no 8 gadu vecuma
un personas ar fiziskiem, juSanas vai garigiem
traucéjumiem vai bez pieredzes un zinaSanam var
lietot So ierici, ja tas tiek uzraudzitas vai instruétas
par ierices droSu lietoSanu un izprot ar to saistitos
riskus. Bérni nedrikst spéléties ar ierici. lerices
tiriSanu un apkopi nedrikst veikt bérni bez pieauguso
uzraudzibas.

ATLAUTA LIETOSANA

FN UZMANIBU ierici nav paredzéts darbinat ar aréju
slédza ierici, ka taimeri vai atseviSku talvadibas
sistemu.

I\ Soiericiirparedzétsizmantotsadzivé un tamlidzigi,
pieméram: personala virtuves zona veikalos, birojos
un citas darba vidés; zemnieku saimniecibas;
klientu istabds viesnicas, motelos un citas
ltdziga tipa apmes$anas vietas.

I\ Maksimalais vietas iestatijumu skaits noradits
izstradajuma apraksta.

FN Durvis nedrikst atstat atvértaja stavokli - apga-
Sanas risks. Valgjas ierices durtinas var noturét pie-
krauta stativa svaru tikai tad, ja tas ir izvilkts ara. Uz
valéjam durtindm nenovietojiet priekSmetus, nesédiet
un nestaviet uz tam.

FN BRIDINAJUMS: Trauku mazgajamas masinas
mazgasanas lidzekl|i ir loti sarmaini. Tie var bat Tpasi
bistami, ja tiek noriti. Izvairieties no saskarsmes
ar adu un acim un nelaujiet bérniem but tuvuma, ja
ierices durvis ir atvértas. Parliecinieties, vai péc pilna
mazgasanas cikla mazgasanas lidzekla nodalijums ir
tukss.

I\ BRIDINAJUMS: NaZus un citus instrumentus ar
spiciem galiem ievietojiet groza, versot galus uz leju,
vai novietojiet horizontali - pastav risks sagriezties.
FN Si ierice nav paredzéta profesionalai lieto$anai.
Neizmantojiet ierici arpus telpam. Neuzglabajiet iericé
spragstoSas vai uzliesmojoSas vielas (pieméram,
benzinu vai aerosola baloninus) un nenovietojiet
tas ierices tuvuma - pastav aizdegSanas risks. lerici
paredzéts izmantot tikai majas trauku mazgasanai

saskana ar Sis pamacibas instrukcijam. lericé
esoSais Udens nav dzerams. Lietojiet tikai tadus
mazgasanas un skaloSanas lidzeklus, kas paredzéti
automatiskai trauku mazgajamai masinai. Pievienojot
sali Udens mikstinatajam, nekavéjoties palaidiet
vienu ciklu, lai izvairitos no iekSéjo detalu korozijas
raditiem bojajumiem. Pievienojot Gdens mikstinataju
(sali), nekavejoties palaidiet vienu ciklu, kad masina
ir tuksa, lai izvairitos no iekS€jo detalu korozijas
bojajumiem. Mazgasanas lidzekli, skaloSanas lidzekili
un sali glabajiet bérniem nepieejama vieta. Pirms
ierices tiriSanas vai apkopes atslédziet to no tdens
padeves, elektrotikla vai atvienojiet elektribas padevi.
Atvienojiet ierici, ja radusies klidaina nostrade.

MONTAZA

IN lerices parvietodana un uzstadisana javeic
vismaz diviem cilvékiem — pastav savainojumu risks.
Izmantojiet aizsargcimdus, veicot visus izsainosanas
un uzstadiSanas darbos — pastav risks sagriezties.
Savienojiet trauku mazgdjamo masinu ar Udens
padevi, izmantojot tikai jauno caurulu komplektus.
Vecas caurules nevajadzétu izmantot atkartoti.
Visam S§luateném ir jabGt drosi nostiprinatam, lai tas
darbibas laika neklGtu valigas. Jaievéro visi vietgjie
ddensapgades noteikumi. Udens padeves spiediens:
0,05-1,0 MPa. lerici novieto pret sienu vai iemonté
meébelés ta, lai ierobezotu piekluvi no aizmugures.
Paklajs nedrikst nosprostot trauku mazgajamas
masinas ventilacijas atveres, kas iestradatas tas
pamatné.

'\ Montazu, taja skaita Gdens sistémas (ja tada ir) un
elektrosavienojumu uzstadiSanu, un remontu drikst
veikt tikai kvalificéts tehnikis. Nelabojiet un nemainiet
ierices detalas, ja vien tas nav tieSi noradits lietotaja
rokasgramata. Nelaujiet bérniem atrasties ierices
montazas vietas tuvuma. Péc ierices izsainoSanas
parliecinieties, vai parvadasanas laika ta nav bojata.
Problemu gadijuma sazinieties ar izplatitaju vai
tuvako pécpardosanas servisu. PEc ierices montazas
novietojiet iepakojuma materidlus (plastmasas un
polistirola dalas u.c.) bérniem nepieejama vietd —
pastav nosmaksanas risks. Pirmsierices uzstadisanas
tai jabut atvienotai no elektrotikla — pastav stravas
trieciena risks. UzstadiSanas laika raugiet, lai ierice
nesabojatu baroSanas kabeli — pastav aizdegSanas
un stravas trieciena risks. leslédziet ierici tikai tad, kad
montaza ir pabeigta.

Ja, uzstadot trauku mazgajamo masinu ieri€u rindas
gala, ir pieejams sanu panelis, ar engém aprikota puse
ir janosedz, lai novérstu saspieSanas risku. levades
Udens temperatira atkariga no trauku mazgajamas
masinas modela. Ja uz ieplides caurules noradits
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,25°C  maks.”, maksimald pielaujama udens
temperatira ir 25°C. Citiem modeliem maksimala
pielaujama udens temperatura ir 60°C. Negrieziet
caurules un, jaierice ir aprikota ar idens apturéSanas
sistému, nemérciet Gdeni plastmasas apvalku, kura
atrodas iepludes caurule. Ja Slatenes nav pietiekami
garas, sazinieties ar vietéjo izplatitaju. Parliecinieties,
ka ieplides un izpludes caurules ir bez cilpam un
nav saspiestas. Pirms lietojat ierici pirmo reizi,
parbaudiet, vai Gdens ieplides un izplides caurulei
nav nopltdes. Veicot ierices montazu, parliecinieties,
vai visas Cetras kajinas ir stabilas un saskaras ar
gridu, nepiecieSamibas gadijuma piereguléjiet tas un
ar Imenradi parbaudiet trauku mazgajamas masinas
[Tmenojumu.

ELEKTRISKIE BRIDINAJUMI

Datu plaksne atrodas uz trauku mazgajamas masinas
durvim (redzama, atverot durvis).

FN Janodrodina iespéja atvienot ierici no stravas
padeves, to vienkarsi atslédzot vai ar divpolu slédzi,
kas uzstadits pirms kontaktligzdas, ka ari iericei
jabit sazemétai atbilstoSi valsts elektriskas droSibas
standartiem.

IN Neizmantojiet pagarinatajus, vairdkspraudnu
kontaktligzdas vai adapterus. Pécierices uzstadiSanas
tas elektriskads sisttmas detalas nedrikst bat
pieejamas. Neizmantojiet ierici ar mitram rokam vai
basam kajam. Nelietojiet So ierici, ja bojats tas stravas
kabelis vai kontaktdaksa, ja ta& nedarbojas pareizi vai
ta ir bojata vai tikusi nomesta.

FN Ja padeves kabelis ir bojats, tas jaaizvieto ar
identisku, nomaina javeic razotajam, ta servisa
agentam vai Idzigas kvalifikacijas personai, lai
izvairitos no bistamibas — stravas trieciena riska.

Ja ierices kontakitdak8a neder rozeté, sazinieties
ar kvalificétu specialistu. Nevelciet aiz ierices
elektroapgades kabela. Neiegremdgjiet stravas kabeli
un kontaktdakdu ddeni. Nenovietojiet stravas kabeli
uz karstas virsmas.

TIRISANA UN APKOPE

N BRIDINAJUMS: Pirms sakt apkopi, noteikti
izslédziet ierici un atvienojiet no baroSanas avota.
Lai negutu traumu, izmantojiet aizsargcimdus (bracu
gusanas risks) un aizsargapavus (saspiesanas risks);
lerici japarvieto divata (slodzes mazinasana). Nekada
gadijuma nelietojiet tvaika tiriSanas ierices (pastav
elektrotraumas guSanas draudi). Neprofesionali
remontdarbi, ko nav apstipringjis razotajs, var
apdraudét veselibu un droSibu, par ko razotajs
neuznemsies atbildibu. Uz jebkadiem defektiem vai
bojajumiem, ko izraisijis neprofesionali veikts remonts
vai apkope, neattieksies garantija, kuras noteikumi ir
izklastiti dokumenta, kas pievienots Sai iericei.

IEPAKOJUMA MATERIALU UTILIZACIJA
lepakojuma materials ir 100% parstradajams un tiek
apziméts ar otrreizéjas parstrades simbolu €p. Tadél
dazadas iepakojuma dalas jautilizé atbildigi un
saskana ar vietéjiem atkritumu apsaimniekoSanas
noteikumiem.

MAJSAIMNIECIBAS IERICU UTILIZACIJA

St ierice ir izgatavota no parstradajamiem un atkartoti
izmantojamiem materialiem. Utiliz&jiet to saskana ar
vietéjiem atkritumu apsaimniekoSanas noteikumiem.
Plasaku informaciju par lietotu majsaimniecibas iericu
apstradi, atjaunoSanu un parstradi varat iegit vietéja
kompetentaja iestadé, pie atkritumu savakSanas
pakalpojumu sniedzéjiem vai veikala, kur ierici
iegadajaties. ST ierice ir markéta saskana ar Eiropas
Savienibas Direktivu 2012/19/ES par elektrisko un
elektronisko iekartu atkritumiem (EEIA) un saskana
ar 2013. gada Regulu par elektrisko un elektronisko
iekartu atkritumiem (un tas grozijumiem). Nodrosinot
Sis ierices pareizu utilizaciju, varat noverst iesp&jamo
negativo vides un cilvéka veselibas apdraudé&jumu.
Simbols H uz izstraddjuma vai komplektacija
ieklautajiem dokumentiem norada, ka So ierici nevar
izmest sadzives atkritumos, bet ta irjanodod parstradei
elektrisko un elektronisko iericu savakSanas centra.

IETEIKUMI ENERGIJAS TAUPISANAI

Ekonomijas programma ir piemérota, lai notiritu vidégji
netirus virtuves traukus, un ta ir efektivaka Sada veida
mazgasanas programma, jo mazina energijas un
ddens patérinu atbilstosi ES ekodizaina normativiem.
Trauku mazgajamas masinas noslodze, vadoties
péc razotaja ieteikumiem, palidzés mazinat energijas
un ddens patérinu. Manuala virtuves piederumu un
trauku priekSskaloSana izraisis tGdens un energijas
patérina pieaugumu, un tas nav ieteicams. Virtuves
trauku mazgasana trauku mazgajama masing, ja to
izmanto saskana ar razotdja noradijumiem, parasti
patéré mazak energijas un Gdens, nekd mazgasanas
ar rokam.
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BE3BEOHOCHMU YNATCTBA

[MK|

BAXXHO OA CE NPO4YUTA U MOYUTYBA

Mpen oa ro kKopucTUTe anapaToT, NpoYnTajTe M OBUE
6e3begHocHM ynaTtcTea. YyBajTe rn 3a BO MAHMHA.
OBve ynatcTtBa M CaMMOT anapaTr [AdaBaaT BaXKHM
bes3beqHOCHM nNpenynpenyBaka, kon Tpeba NnocTojaHo
Aa ce nouuTyBaar. [NpounssoguTenoT oabuBa cekakea
OAroBOPHOCT 3a HEMPUAPXKYBaH-e KOH 0BUE 6e36eaHOCHN
ynaTcTBa, 3a HecoodBeTHa ynoTpeba Ha anapaToT unu
HEenpaBWIHO MNOCTaByBaHE HA KOHTPONUTE.

PN Muory manu pgeua (0-3 roguHm) Tpeba ga ce
yyBaaT noganeky of anapator. Manute geua (3-8
roguHn) Tpeba aa ce YyBaaT noganeky og anapaTtoT
OCBEH aKO He ce nog noctojaH Haasop. [eua of
8 rogMHn N noronemMn, Kako M nuua Co HamaneHu
PU3NYKK, CEH30PHM UM MEHTANHM CMOCOBHOCTU Nnn
6e3 MCKYCTBO U 3HaeHe MOXaT Aa ro KopucTaT OBOj
anapaT caMO AOKOSKy ce Mo Hag3op U ako UM ce
AageHn ynatctBa 3a 6e3begHa ynotpeba u ako rm
pasbepaT BKy4yeHUTe onacHocTu. [leuata He cmear
Aacuurpaar co anaparoT. YUNCTeHETO M 0OPXKYBaH-ETO
He cmear ga ro Bpwar geua 6e3 Hagsop.

OO3BOJIEHA YINOTPEBA

FN BHUMAHWE: anapatoT He e HaMEHET fa ce pakyBa
CO MNMOMOLU Ha HajBOpeLUeH MNPeKroneH yped, Kako
LITO e Tajmep, unm nocebeH CUCTEM CO LaNeYnMHCKM
ynpaByBau.

PN OBOj anapat e HameHeT Ja Ce KOpWUCTM BO
AOMaKMHCTBOTO WM CIIMYHM MPUMEHW Kako LITO ce:
KyjHW 3a nepcoHanoT BO NPOAaBHULN, KaHuenapuu
n apyrn paboTHM cpeanHn; Kyku Ha ceno; og CTpaHa
Ha KNMeHTUTe BO XOTeNu, MOTeNu, NaHCUOHN U Opyrx
CTaHOeHun cpeguHu.

I\ MakcumanHuotr 6poj Ha MocTaBkM 3a MECTO e
NPUKaXkaH BO TEXHWUYKNOT NIUCT Ha NPOU3BOAOT.

I\ BparartaHe Tpebaace octaBa 0TBOpEHa - ONacHOCT
of conHyBawe. OTBOpeHaTa Bparta Ha anapaTtoT MoXe
Aa ja U3OpXM TeXuHaTa Ha HanofHeTara peluetka
camo Kora e nssriedyeHa. He notnupajte npegmeTn Ha
BpartaTta v He cefieTe Unu CTojTe Ha Hea.
FNNPEOYNPEOYBAHKSE: [letepreHTute 3a Muee
cafoBW Ce CWUMHO ankanHu. Twe moxat ga 6bupar
MHOTy OnacHu JOKOMKy ce nporontaart. M3berHysajte
KOHTaKT CO KOXaTa U o4uTe U 4dyBajTe M geuata
noganeky oA MalumHaTa 3a cagoBW Kora BpaTtaTta e
oTBOpeHa. [poBepeTe fanu nperpagara 3a 4eTepreHT
e npasHa o 3aBpLUYBaHETO Ha LUKINYCOT Ha MUEHE.
FNNPEOYNPEOYBAHE: Hoxesute u Opyrute
npmubopu co OCTpu LenoBu Mopa Ada ce cTaeaT BO
KopraTa cO OCTpuTe AeroBu CBPTEHW HAZomy unv ga
ce cTaBaT BO XOpu3oHTarnHa nonoxba - onacHocT oA
nceyveHnun.

I\ OBoj anapar He e 3a npodecuoHanHa ynoTpeba.
He kopucTteTe ro anapatoT Ha OTBOpeHOo. He 4yBajte
€KCMIo3MBHU WK 3ananveBn MaTtepuy (Ha np. KaHTu

co OeH3MH unmn aepocors) BHaTpe unm Bo GrnavHa Ha
anapatoT - OMacHOCT oA noxap. AnapatoT mopa Aa
ce KOpUCTM CamO 3a MWer-e CaloBU BO COMMACHOCT CO
WHCTPYKUMUTE of oBa ynatcTBo. BogaTta Bo anapartor
He e 3a nuere. Kopucrete camo geTepreHT n aguTmsm
3a MnakHewe HaMeHEeTV 3a aBToOMaTCcka MallvHa 3a
caposu. Kora gogaeare con BO OMEKHyBayoT 3a BOAa,
M3BpLUETE €feH UMKNYC BedHaw 3a [da He Aojae [o
OLTeTyBake€ Of KOpO3Wja Ha BHATpELUHUTE OENOoBW.
UyBajTe ro AeTepreHToT, CPeacTBOTO 3a MIaKHEHE U
conTta noganeky of godart Ha Aeua. WcknyueTe ro
[AOBOOT Ha Bofa 1 oTkadeTe ro kabenoT of CTpyja npea
cepBucupare U ogpxyBawe. Vcknyyete ro anapartor
o[ CTpyja BO crnyyaj Ha fedekKT.

MHCTANTALUJA

I\ Anapatot mopa Aa ro pakysaart v UHCTanvpaar ase
nnn noeeke nuua - onacHocT oA nospeaa. Kopucrete
3alUTUTHM pakaBuLUM 3a OTNaKyBake N MHCTanMpamwe
- onacHocCT of ucedeHuuwn. oBps3eTe ja MalmHaTa
3a cagoBu Co oBof 3a Bofda co ynotpeba camo Ha
HOBM KOMNNeTn upesa. CTapuTte KOMNMETN upesa He
Tpeba NoBTOPHO Aa ce Kopuctat. Cute upeBa mopa
Aa bugat 0obpo NpuuBPCTEHN 3a Aa He ce onabasaT
3a Bpeme Ha pabotata. Mopa ga ce nountyBaat cute
noKanHu nponucu 3a cHabaysawse co Boga. Mputncok
Ha BogocHabaysane 0.05 - 1.0 MPa. AnapaToTt mopa
Aa buae noctaBeH Ha sua Unu BrpafeH BO enemMeHT
3a [Ja ce orpaHu4M npuctanoT OO 3ajHaTa cTpaHa.
3a mawuHWTEe 3a CafdoBM KOM MMaaT OTBOpM 3a
BeHTMNaumja BO OCHOBaTa, OTBOpPUTE He cMmeaT Ada
6uaat nonpeveHn co Tenmx.

I\ MHcTanuparseTo, BKITYYMTESTHO n
BOAOCHabOyBaweTO (ako UMa) W enekTpUYHUTE
NpuvKIy4Youn, M MonpaBkMTe Mopa da M BpLUM
KBanudukyBaH TexHuyap. He nonpasajte wnu
3aMeHyBajTe HuedeH [Jen o anapatoT OCBeH
aKo He € KOHKPETHO HaBedeHO BO YynaTcTBOTO 3a
ynoTtpeba. Yysajte rv geuara noganeky og MecTtoTo
Ha nHcTanaumja. OTKako Ke ro otnakyBaTe anaparor,
npoBepeTe Jarnu e OLUTETEH 32 BpEME Ha TPaHCMNOPTOT.
Bo cny4ajHanpobnemu, KOHTaKTMpajTe Co npogaBaqoT
UnNn HajénucknoT noctnpoaaxeH cepsuc. OTKako Ke
ce WHCTanupa, oTnagoT o4 ambanaxara (nnacTtuka,
AEenoBu 0 CTUPOMOP UTH.) MOpa Aa ce YyBa noganeky
of godaT Ha feua - ONAcHOCT O 3adyluyBake.
AnapaToT Mopa Aa ce UCKNy4Yn of CTpyja npep, Kakea
O6uno onepauuja - onacHOCT of CTpyeH yaap. 3a
BpeMe Ha MHCTanaumjata, nposepeTe Aanu anapaTor
ro owteTusnt kabenoT 3a cTpyja - ONacHOCT of, NoXap
Unu cTpyeH yaap. AKTMBMpajTe ro anaparoT camo no
3aBpLUyBaH-€ Ha UHCTanauujara.

AKO ja MHCTanupaTte MalumMHaTa 3a CaoBU Ha KpajoT of
penoT eAVHULM LUTO ro NpaBat NpucTaneH CTPaHNYHUOT
naHen, nOBpLUMHATA Ha LwapkiTe Mopa fa 6uge
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noKpueHa 3a Oa ce u3berHe onacHOCT of nospeaa.
Temnepatypara Ha OBO4HaTa BoAa 3aB1CK 04 MOLENOT
Ha MalLnHaTa 3a cagoBu. AKO MHCTanNMpPaHoOTO A0BOAHO
LpeBO e O3Ha4yeHo co ,Makc. 25°C“, makcumanHata
[03BOfieHa TemnepaTtypa Ha Bogata e 25°C. 3a cute
APYrv MOOENn MakcumanHaTa 4o3BoneHa Temneparypa
Ha BogaTta e 60°C. He ceyeTe upeBa 1, BO cryyaj Ha
anapartu OnpeMeHn Co CUCTEM 3a 3anupare Ha BoAa,
He noTonyBajTe ja BO BoAa nractuyHata obBMBKa of
[A0BOAHOTO LpeBo. AKO LpeBaTta He ce JOBOSHO 4oMrn,
KOHTaKTUpajTe CO NokarnHuoT npogasad. [lposepete
Aann OOBOAHMTE M OABOOHWTE LpeBa Ce M3BUTKAHMW.
MNpen NPBOTO KOPUCTEHE HA anapaToT, NPOBEPETE Aanu
NCTeKyBa BoAa 0f, 4OBOAOT 3a BOAa M 0ABOAHOTO LPEBO.
MNpoBepeTe aanu YeTUPUTE HOrapku ce CTabunHu n ce
NOTMNPEHM Ha NOZOT, npucnocobysajkn rm nNo notpebda
1 NpoBepeTe Aanu MalimHata 3a CafoBM € COBPLUEHO
n3pamMHeTa co nomoLl Ha nubena.

ENEKTPUYHU NPEOYMNPEOYBAHKA

lMnoykata co cneundukaumm ce Haora Ha paboTt of
Bpatata Ha MaluMHaTa 3a cagoBu (ce rnega Kora
BpaTtaTa € OTBOpeHa).

I'N Anapatot mopa Aa 6uae BO3MOXHO [a Ce UCKITyuM
o[ CTpyja Co UCKMy4yBaH-€e Ha KabenoT ako € foCTaneH,
NN CO MOBEKENOreH MNPeKMHyBad WHCTanupaH rope
o4 LWTeKepoT M anapaTtoT Mopa Aa buae 3as3emjeH,
BO COMNAcHOCT CO HauMoHanHuTe CcTaHgapou 3a
enekTpuyHa 6e3beaHoOCT.

FNHe KopucteTte NPOLOSMKHN kabnu,
MYATUNPUKIYYHUUM Mnn agantepu. EnektpudHute
KOMMOHEHTM He cmeaT pa 6OGugat poctanHu 3a
KOPUCHUKOT MO MWHCTanaumjata. He kopuctete ro
anapartoT Kora cte Mokpu unm 6ocu. He pakysajte
CO anapaToT ako uma owTeTeH Kabern 3a cTpyja unu
MPUKITY4OK, ako He paboTu npaBuUITHO WKW ako e
OLUTETEH UNW NagHarn.

I'N Ao noBoaHVOT kaben e oLTeTeH, Toj Mopa Aa ce
3aMeHu CO MOEHTUYEH o, NPON3BOAUTENOT, HErOBUOT
cepBucep NN CANYHO KBanudukysaHo nuue 3a aa ce
n3berHe onacHocCT - pU3nK of CTpyeH yaap.

AKO BrpageHvoT MpUKIYYOK He € coodBeTeH 3a
BaLUMOT LUTEKep, KOHTaKTUpajTe CO KBanudwukysaH
TexHnyap. He Bneyete ro kabenot 3a crpyja. He
noTonyeajTe ro kabenoT unn NPUKIY4YoKOT BO BOAA.
YUyBajTe ro kabenoT noganeky of KeLkn NOBPLUMHM.

YANCTEHWE U OOPXYBAHE

FNNPEOYNPEOYBAHE: lMpoBepeTe aanv
anapaToT e UCKITyYeH of CTpyja npea Aa BpLUMTe Kaksa
ouno onepaumja 3a ogpxyBawe. 3a ga msberHete
OMacHOCT OA4 NNU4YHa noBpega KoOpUCTETe 3alUTUTHU
pakaBuum (ONacHOCT Of, OTBOPEHA paHa) 1 3alTUTHU
4YeBNM (PU3NK Of KOHTy3uja); He 3abopaBajte Oa
BKNyunTe aABe nuvua (HamarnyBakwe Ha TOBapoT);
HUKOraLl He KopucTeTe onpemMa 3a YMCTeHe CO napea
(onacHocT op cTpyeH yaap).HenpodecnoHanHute

nonpaBkn KOU He ce OBNacTeHu oA Npou3BoaUTENOT
Moxe aa bugat onacHu no 3gpasjeTo u 6e3benHocTa,
3a LWTO NPOM3BOAUTENOT HEMA Aa Guae OaroBOPEH.
Cekoj pedhekt wnuM wTeTa npegu3BukaHa of
HenpodecnoHanHn NonpaekM NN oapXXyBake Hema
Aa buaaTt NokpueHu Co rapaHuumjaTa, Ynm ycriosu ce
HaBedeHW BO AOKYMEHTOT JOCTaBEH CO anapaTtor.

OPIIAHBE HA MATEPUJATIUTE O
AMBATAXATA

Matepujanotr of ambanaxara 100% moxe fa ce
peLMKnMpa 1 € 03Ha4YeH Co CMMBOMOT 3a peunKnmpaHe
. 3aTtoa, pasnuyHuTe Oenosu of ambanaxara mopa
Aa ce cbpnaTt ogroBOpPHO M BO LIENOCHA COMMacHOCT CO
NPONUCUTE Ha NOKanHWTE BMacTW KOW ro perynupaar
gopnareTo oTnag.

®PIAKE HA AMAPATU 3A IOMAKUHCTBO
OBoj anapart e npou3sedeH o4 Matepujanu LWTO MOXe
Aa ce peuuknupaaT WM NOBTOPHO Ada Ce KOpUCTar.
®pnete ro BO COrMacHOCT CO foKanHuTe nNponucy 3a
dpnawe otnagor. 3a noHaTaMOLHK WHAOpMaLMK
3a obpabotka, OOHOByBake W peuuknupawe Ha
eneKTpMYHUTE anapaTti 3a JOMaKMHCTBO, KOHTAKTUpajTe
CO BawlaTa fokanHa Bract, cnyxbarta 3a cobupare
oTnag o [OOMaKMHCTBOTO WNWM NpoAaBHULATA Kage
LUTO cTe ro kynune anapatoT. OBOj anapaTt € 03Ha4yeH
BO cornacHocT co EBponckarta anpektmea 2012/19/EU,
OTtnagHa enekTpuyHa v enekTpoHcka onpema (WEEE)
1 CO NponucuTe 3a oTnagHa enekTpyuyHa 1 enekTpoHcka
onpema of 2013 rognHa (Kkako WwTo € usmeHeto). Co
npaBuiHO oprake Ha OBOj NPOM3BOA, Ke NMOMOrHeTe
[Aa ce crnpeyar HeraTMBHUTE NOCNEAMUM 3a XKMBOTHaTa
cpeaunHa 1 34pasjeTo Ha nyreTo.

Cumbonot £ Ha npoussodoT MMM Ha npuapyxHaTta
AOKyMeHTauuMja nokaxyBa Adeka Toj He Tpeba ga ce
TPeTMpa Kako AOMaLLeH oTnag, TYKy Mopa [a ce OgHece
BO COO[BETEH LIEHTap 3a peumknmpane enekTpuyHa u
€rneKTPOHCKa onpema.

COBETU 3A 3ALUTEOA HA EHEPIr'nJA
Mporpamara ECO e norogHa 3a4ncTere Ha HopMariHO
n3BankaHu cagosu, bugejkn 3a oBaa ynotpeba e
HajedpukacHaTa nporpama BO OAHOC Ha Hej3nHaTa
KOoMOMHMpaHa NOTpoLUyBayka Ha eHepruja n Boga u
Ouaejkm ce KOpUCTM 3a NpOLIEHKa Ha ycornaceHocTa
CO 3aKOHO4aBCTBOTO Ha EY 3a ekogmsajH. [NonHeweTo
Ha MalunHaTa 3a CcagoBM 3a [JOMaKMHCTBO [0
KanauuMTeToT HasHadeH o4 NpOoM3BOAUTENOT Ke
npuaoHece 3a 3awitefa Ha eHepruja 1 Boga. PavyHoTo
NpeTxogHO nNakHewe Ha cagosBuTe JoBedyBa [0
3rofieMeHa noTpoLlyBadka Ha BO4A M eHepruja n He
ce npenopayyBa. Munerweto cagosBn BO MallmMHa 3a
cagoBu OOMYHO TpOLUM MOMarkKy eHeprvja u Boga
OTKOIKY PayHOTO MUWEHE€ CadoBM, KOora ucrata ce
KOpUCTKM cropes ynatcrTeaTta Ha Npom3BoaUTENOT.
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INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

NALEZY PRZECZYTAC | PRZESTRZEGAC

Przed rozpoczeciem eksploatacji tego urzgdzenia nale-
zy uwaznie przeczyta¢ ponizsze instrukcje bezpieczen-
stwa. Przechowywa¢ w podrecznym miejscu w celu ko-
rzystania w przysziosci.

Zawierajg one wazne informacje  dotyczace
bezpieczenstwa, z ktdrymi nalezy sie zapoznac i ktére
nalezy scisle przestrzegac¢. Producent nie ponosi zadnej

odpowiedzialnosci w przypadku nieprzestrzegania
instrukcji bezpieczenstwa, nieodpowiedniego
wykorzystywania urzgdzenia lub nieprawidiowych

ustawien elementéw sterowania.

N Mate dzieci (0-3 lat) nie powinny przebywaé w
poblizu urzgdzenia. Dzieci (3-8 lat) ) nie powinny
przebywa¢ w poblizu urzgdzenia bez statego nadzoru.
Dzieci w wieku 8 lat i starsze, osoby o ograniczonej
sprawnosci fizycznej, sensorycznej lub umystowej oraz
osoby bez odpowiedniego doswiadczenia i wiedzy mogg
korzystac z urzgdzenia wytgcznie pod nadzorem lub przy
odpowiednich instrukcjach dotyczgcych bezpiecznego
uzytkowania urzadzenia i pod warunkiem, ze rozumiejg
zagrozenia zwigzane z obstugg urzadzenia. Dzieci nie
mogg bawic¢ sie tym urzadzeniem. Dzieci nie mogg bez
nadzoru czysci¢ ani konserwowac urzgdzenia.

DOZWOLONE UZYTKOWANIE

FN UWAGA: To urzadzenie nie jest przeznaczone
do uzytkowania z wykorzystaniem zewnetrznego
programatora czasowego (np. minutnika), lub odrebnego
systemu zdalnego sterowania.

PN To urzadzenie jest przeznaczone do uzytku
w gospodarstwach domowych i podobnych, takich jak:
kuchnie dla pracownikéw w sklepach, biurach i innych
srodowiskach  roboczych; budynki gospodarcze;
pokoje hotelowe, motelowe (do uzytku gosci) i inne
pomieszczenia mieszkalne.

I\ Maksymalng liczbe nakry¢ podano w karcie produktu.
P\ Nie nalezy zostawia¢ otwartych drzwiczek — ryzyko
potkniecia. Otwarte drzwi urzgdzenia mogg utrzymac
wytgcznie ciezar wysunietego kosza wraz z naczyniami.
Nie nalezy opierac sie o drzwiczki urzadzenia, siadac na
nich ani na nie wchodzi¢, jak réwniez opierac o nie in-
nych przedmiotow.

F'N OSTRZEZENIE:: Detergenty uzywanewzmywarkach
sg Srodkami silnie zasadowymi. Mogg spowodowac
znaczne zagrozenie dla zdrowia i zycia w przypadku ich
potkniecia. Unikac kontaktu ze skorg i oczami, i uwazac,
aby dzieci pozostawaty z dala od zmywarki, gdy jej
drzwiczki sg otwarte. Po zakonczeniu kazdego cyklu
zmywania nalezy sprawdzi¢, czy dozownik detergentu
jest pusty.

FN OSTRZEZENIE : Noze i inne akcesoria 0 ostrych
czubkach i krawedziach nalezy wkifada¢ do kosza
ostrzami skierowanymi w dot lub uktadaé je poziomo.
I\ Urzadzenie nie jest przeznaczone do zastosowan
przemystowych. Urzadzenia nie nalezy uzywac na
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zewnatrz. Wewnagtrz urzadzenia ani w jego sgsiedztwie
nie nalezy przechowywac substancji wybuchowych ani
tatwopalnych (np. benzyny, pojemnikéw aerozolowych)
— ryzyko pozaru. Urzadzenie nalezy uzywac wytgcznie
do mycia naczyn na potrzeby gospodarstwa domowego,
zgodnie z instrukcjami podanymi w niniejszym
podreczniku. Woda wewnatrz urzadzenia jest niezdatna
do picia. StosowaC tylko te detergenty i Srodki
nabtyszczajgce, ktore sg przeznaczone do stosowania
w zmywarkach automatycznych. Po dodaniu soli do
zmiekczacza wody, nalezy natychmiast przeprowadzi¢
cyklzmywania, aby unikng¢ korozji czesci wewnetrznych.
Detergent, ptyn nabtyszczajgcy oraz sol regenerujgcg
nalezy przechowywaC w miejscu niedostepnym dla
dzieci. Przed przystgpieniem do czynnosci serwisowych
lub konserwacyjnych, nalezy odcigé doptyw wody i
odtgczy¢ urzadzenie od sieci zasilania. Podobnie nalezy
postgpi¢ w przypadku jakiejkolwiek awarii.
INSTALACJA URZADZENIA

N Urzadzenie musi byé przytrzymywane oraz
montowane przez co najmniej dwie osoby — ryzyko
obrazen. Przy rozpakowywaniu i instalacji nalezy
uzywaé rekawic ochronnych — ryzyko skaleczenia.
Podtgczyé zmywarke do instalacji wodnej, stosujgc
wytagcznie nowe zestawy wezy. Nie nalezy uzywac
starych zestawow wezy. Wszystkie weze muszg byc¢
solidnie przymocowane, aby nie obluzowaty sie podczas
pracy zmywarki. Nalezy przestrzegaC¢ obowigzujgcych
lokalnych przepiséw przedsiebiorstwa wodociggowego.
Cisnienie doprowadzenia wody: 0,05 - 1,0 MPa.
Urzadzenie nalezy umiescic pod $ciang lub w zabudowie
meblowej, ograniczajgc dostep do jego tylnej czesci.
Jesli zmywarka ma otwory wentylacyjne w podstawie, to
otwory te nie moga by¢ zastoniete dywanem.

IN Instalacja, w tym podtgczenie do instalacji wodne;
(jesli wystepuije) i zasilania oraz wszelkie naprawy muszg
by¢ wykonywane przez wykwalifikowanego technika. Nie
naprawiac ani nie wymienia¢ zadnej czesci urzadzenia,
jesli nie jest to wyraznie dozwolone w instrukcji obstugi.
Nie nalezy pozwala¢ dzieciom zbliza¢ sie do miejsca
instalaciji. Po rozpakowaniu urzgdzenia nalezy sprawdzic,
czy nie uleglo ono uszkodzeniu podczas transportu.
W przypadku probleméw nalezy skontaktowac sie z
najblizszym serwisem technicznym. Po wykonaniu
instalacji nalezy przechowywa¢ odpady z opakowania
(plastik, elementy styropianowe, itd.) poza zasiegiem
dzieci — ryzyko uduszenia. Przed przystgpieniem do
jakichkolwiek czynnosci montazowych urzgdzenie nalezy
odtgczy¢ od zasilania elekirycznego — ryzyko porazenia
prgdem. Podczas instalacji upewni¢ sie, czy urzgdzenie
nie spowoduje uszkodzenia przewodu zasilajgcego —
ryzyko porazenia. Urzgdzenie mozna wigczy¢ dopiero
po zakonczeniu procedury instalacji.

W przypadku instalacji urzadzenia na koncu szeregu
urzadzen, gdy odstonieta jest jego boczna sciana, aby



unikng¢ ryzyka obrazen ciata, nalezy zakry¢ od tej strony
obszar zawiasow. Temperatura doptywajgcej wody
zalezy od modelu zmywarki. Jesli na zainstalowanym
wezu znajduje sie oznaczenie ,25°C maks.”, dozwolona
temperatura wody wynosi 25°C. Dla wszystkich innych
modeli maksymalna, dozwolona temperatura wody
wynosi 60°C. Nie obcina¢ wezy. Jezeli urzgdzenie
posiada system Waterstop, nie wolno zanurza¢ w wodzie
plastikowej obudowy zaworu na wezu doptywowym.
Jesli weze nie sg wystarczajgco diugie, nalezy zwrdcié
sie do sprzedawcy. Upewni¢ sig, czy wgz doptywowy
i wgz spustowy nie sg zagiete ani Scisniete. Przed
pierwszym uzyciem sprawdzi¢ szczelnos¢ przewodu
do doprowadzania i odprowadzania wody. Podczas
instalacji nalezy upewnic sie, ze urzgdzenie spoczywa
stabilnie na podtodze, na wszystkich czterech n6zkach
i sprawdzi¢ za pomocg poziomicy, czy jest doktadnie
wypoziomowane.

ZASADY BEZPIECZNEGO PODLACZENIA
ELEKTRYCZNEGO
Tabliczkaznamionowaznajduje sie nakrawedzidrzwiczek
kuchenki (widoczna przy otwartych drzwiczkach).

N Musi istnie¢ mozliwo$é odtgczenia urzadzenia
od zZrodta zasilania poprzez wyjecie wtyczki (jesli
wtyczka jest dostepna), lub za pomocg przetgcznika
wielobiegunowego, zainstalowanego w przewodzie
do gniazda zasilania. Urzgdzenie musi by¢ réwniez
uziemione zgodnie z obowigzujgcymi normami
krajowymi.

FN Nie stosowaé przediuzaczy, rozdzielaczy ani
przejsciowek. Po zakonczeniu instalacji uzytkownik nie
powinien mie¢ dostepu do podzespotdéw elektrycznych
urzadzenia. Nie nalezy obstugiwa¢ urzgdzenia boso
lub gdy jest sie mokrym. Nie uruchamia¢ urzadzenia,
jesli kabel zasilajgcy lub wtyczka sg uszkodzone, nie
dziata ono prawidtowo lub zostato uszkodzone bgdz
upuszczone.

IN Jesli przewod zasilajgcy jest uszkodzony, ze
wzgleddw bezpieczenstwa jego wymiane na identyczny
nalezy zleci¢ przedstawicielowi producenta, serwisowi
technicznemu lub innej wykwalifikowanej osobie — ryzyko
porazenia prgdem.

W przypadku urzadzen wyposazonych we wtyczke,
ktdéra nie pasuje do danego gniazdka, skontaktowac
sie z wykwalifikowanym pracownikiem serwisu. Nie
ciggnac za przewdd zasilania. Nie zanurza¢ przewodu
zasilajgcego ani wtyczki w wodzie. Przewod zasilajgcy
nalezy trzymac z dala od nagrzanych powierzchni.
CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

N OSTRZEZENIE Sprawdzi¢, czy urzadzenie
zostato wytgczone i odtgczone od zrodta zasilania przed
przystgpieniem do czynnosci konserwacyjnych. Aby
unikng¢ ryzyka obrazen ciata, nalezy uzywac rekawic
ochronnych (ryzyko skaleczenia) i butéw ochronnych
(ryzyko sttuczenia) pamietaC o obstudze przez dwie
osoby (zmniejszenie obcigzenia); w zadnym przypadku

nie stosowa¢ urzgdzeh parowych do czyszczenia
(ryzyko porazenia pradem). Niefachowe naprawy
nieautoryzowane przez producenta mogg spowodowac
zagrozenie dla zdrowia i bezpieczenstwa, za ktére
producent nie ponosi odpowiedzialnosci. Wszelkie wady
lub uszkodzenia spowodowane nieprofesjonalnymi
naprawami lub konserwacjg nie sg objete gwarancja,
ktorej warunki sg przedstawione w dokumencie
dostarczonym wraz z urzgdzeniem.

UTYLIZACJA OPAKOWANIA

Materiat, z ktdérego zrobione jest opakowanie, w 100%
nadaje sie do recyklingu i jest oznaczony symbolem .
Nalezy w odpowiedzialny sposob pozbywac sie czesci
opakowania, przestrzegajac lokalnych przepisow
dotyczacych utylizacji odpadow.

UTYLIZACJA URZADZEN AGD

Urzgdzenie zostato wykonane z materiatow nadajgcych
sie do recyklingu. Urzgdzenie nalezy utylizowac zgodnie
Z miejscowymi przepisami dotyczacymi gospodarki
odpadami. Aby uzyskaC wiecej informacji na temat
utylizacji, odzyskiwania oraz recyklingu urzadzen AGD,
nalezy skontaktowa¢ sie z odpowiednim lokalnym
urzedem, punktem skupu ztomu AGD lub sklepem,
w ktorym zakupiono urzadzenie. To urzadzenie jest
oznaczone zgodnie z dyrektywg Unii Europejskiej
2012/19/UE w sprawie zuzytego sprzetu
elektrotechnicznego i elektronicznego (WEEE) oraz
Zz przepisami dotyczacymi sprzetu elektrycznego i
elektronicznego z 2013 r. (w brzmieniu zmienionym).
Wiasciwa utylizacja urzgdzenia pomoze zapobiec
ewentualnym negatywnym skutkom dla srodowiska oraz
zdrowia ludzkiego.

Symbol £ na urzadzeniu lub w dotgczonej do niego
dokumentacji oznacza, ze urzgdzenia nie wolno
traktowa¢ jak zwyktego odpadu domowego. Nalezy
je przekaza¢ do punktu zajmujgcego sie utylizacjg i
recyklingiem urzgdzen elektrycznych i elektronicznych.

WSKAZOWKI DOTYCZACE OSZCZEDZANIA ENERGII
Program Eco jest przeznaczony do mycia naczyn o
zwyktym stopniu zabrudzenia; dla tego zastosowania jest
to najbardziej wydajny program pod wzgledem zuzycia
energii elektrycznej i wody oraz w takim zastosowaniu
program ten uzyskat certyfikat zgodnosci z dyrektywg
unijng Ecodesign.

tadowanie zmywarki domowej w stopniu zalecanym
przez producenta przyczyni sie do oszczednosci
energii elektrycznej i wody. Reczne sptukiwanie naczyn
przyczynia sie do wiekszego zuzycia wody i energii
elektrycznej i nie jest zalecane. Zmywanie naczyn
przy uzyciu domowej zmywarki zazwyczaj pochtania
mniej energii elekirycznej i wody niz reczne zmywanie,
jesli zmywarka uzytkowana jest zgodnie z zaleceniami
producenta.
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INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISOS IMPORTANTES QUE DEVERA LER

E CUMPRIR

Antes de utilizar o aparelho, leia estas instrugdes de se-
guranga com atenc¢ao. Guarde-as por perto para con-
sulta futura.

Estas instrucdes e o préprio aparelho possuem
mensagens importantes relativas a seguranga que deve
ler e respeitar sempre. O fabricante declina qualquer
responsabilidade pela inobservancia destas instru¢des
de seguranga, pela utilizagdo inadequada do aparelho
ou pela incorreta configuragao dos controlos.

FN As criangas até aos 3 anos deverdo manter-se
afastadas do aparelho. As criangas entre os 3 e os
8 anos devem ser mantidas afastadas do aparelho,
exceto se estiverem sob supervisdo permanente. Este
aparelho pode ser utilizado por criancas a partir dos 8
anos e por pessoas com capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais reduzidas ou com falta de experiéncia e
conhecimento, se tiverem supervisao ou instrucdes de
seguranga e se compreenderem os perigos envolvidos.
As criangas ndo devem brincar com o aparelho. A
limpeza e manutengdo ndo devem ser realizadas por
criangas sem supervisao.

UTILIZAGAO AUTORIZADA

FN AVISO: o aparelho ndo deve ser ligado a partir
de um temporizador externo, como, por exemplo, um
temporizador, nem a partir de um sistema de controlo
remoto em separado.

FN\ Este aparelho destina-se a ser usado em ambiente
doméstico e em aplicagdes semelhantes tais como:
copas para utilizacdo dos funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho; quintas
de exploragdo agricola; clientes em hotéis, motéis,
bed & breakfast e outros tipos de ambientes residenciais.
I\ O numero maximo de talheres suportado encontra-
se indicado na folha do produto.

I\ A porta ndo devera ser deixada na posicéo aberta
- risco de tropecar. A porta da maquina quando aberta
apenas suporta o peso do tabuleiro carregado quando
este é puxado para fora. Nao utilize a porta como base
de apoio e ndo se sente nem suba para cima da mes-
ma.

N AVISO: Os detergentes para maquinas de lavar
loica s&o fortemente alcalinos. Estes podem ser
extremamente perigosos se ingeridos. Evite o contacto
com a pele e os olhos e mantenha as criangas
afastadas da maquina de lavar loica sempre que a
porta da mesma estiver aberta. Certifique-se de que o
recipiente do detergente esta vazio apds o final de cada
ciclo de lavagem.

I\ AVISO: As facas e outros utensilios com pontas
afiadas devem ser colocados no cesto com as pontas
viradas para baixo ou na posi¢ao horizontal - risco de
cortes.

N Este aparelho ndo estda concebido para o
uso profissional. Nao utilize este aparelho ao ar
livre. Nao armazene substancias explosivas ou
inflamaveis (p.ex., gasolina ou latas de aerossol) no
interior ou proximas do aparelho - risco de incéndio.
O aparelho devera ser utilizado apenas para a
lavagem de loiga doméstica em conformidade com
as instrugbes contidas neste manual. A agua da
maquina nao é potavel. Utilize apenas detergentes
e aditivos concebidos para maquinas de lavar loica
automaticas. Ao adicionar sal ao descalcificador,
execute um ciclo imediatamente para evitar danos por
corrosao nas pegas internas. Guarde o detergente, o
abrilhantador e o sal fora do alcance das criangas.
Desligue o abastecimento de agua e desligue a
fonte de alimentagcdo antes de efetuar reparacoes
ou manutencgdes. Desligue o aparelho em caso de
eventuais avarias.

INSTALAGAO

I\ O aparelho deve ser transportado e instalado por
duas ou mais pessoas - risco de lesdes. Use luvas
de protegdo para desembalar e instalar o aparelho,
de forma a evitar o risco de cortes. Ligue a maquina
de lavar loica ao abastecimento de agua utilizando
apenas os novos conjuntos de tubos. N&o reutilize
conjuntos de tubos antigos. Todos os tubos devem
ser devidamente fixados para evitar que se soltem
durante o funcionamento. Cumpra as normas em vigor
promulgadas pela entidade local distribuidora de agua.
Pressdo da agua no abastecimento 0,05 - 1,0 MPa.
O aparelho deve ser instalado contra uma parede ou
incorporada na mobilia para limitar o acesso a parte
traseira do mesmo. Para as maquinas de lavar loica
com aberturas de ventilacdo na base, as mesmas nao
deverao ser obstruidas por quaisquer tapetes.

FN A instalagdo, incluindo a alimentagdo de agua
(caso seja necessario) e as ligagdes elétricas, bem
como quaisquer reparagbes devem ser realizadas
por um técnico devidamente qualificado. Nao repare
nem substitua nenhuma peca do aparelho a n&o ser
que tal seja especificamente indicado no manual de
utilizagdo. Mantenha as criangas afastadas do local
da instalacdo. Depois de desembalar o aparelho,
certifique-se de que este nao foi danificado durante
o transporte. Em caso de problemas, contacte o
revendedor ou o Servigo Pds-Venda mais préximo.
Uma vez instalado o aparelho, os elementos da
embalagem (plastico, pecas de esferovite, etc.)
devem ser armazenados longe do alcance das
criangas - risco de asfixia. Deve desligar o aparelho da
corrente elétrica antes de efetuar qualquer operacao
de instalagado - risco de choques elétricos. Durante
a instalacao, certifique-se de que o aparelho nao
danifica o cabo de alimentacgao - risco de incéndio ou
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de choques elétricos. Ligue o aparelho apenas depois
de concluida a instalagdo do mesmo.

Se instalar a maquina de lavar loi¢a no final de uma
linha de maquinas tornando o painel lateral acessivel,
a area com dobradicas deve ficar coberta para evitar
0 risco de lesdes. A temperatura de admissao de
agua depende do modelo da maquina de lavar loiga.
Caso a mangueira de admissdo de agua disponha
da marca “‘max. 25°C”, entdo a temperatura da
agua maxima é corresponde a 25°C. Para todos os
restantes modelos a temperatura maxima da agua
€ de 60°C. Nao corte os tubos e, caso o aparelho
esteja equipado com um sistema de bloqueio da
agua, nao exponha a agua o revestimento de plastico
contendo a mangueira de admissdo da agua. Se
os tubos ndo forem suficientemente compridos,
contacte o seu revendedor local. Certifique-se de
que as mangueiras de alimentagdo e de descarga
da agua néo estdo dobradas nem obstruidas. Antes
da primeira utilizagao, verifique a vedagao do tubo de
alimentagao e de descarga. Certifique-se de que os
quatro pés ficam estaveis e corretamente assentes
no pavimento, ajustando-os conforme necessario
e verifique se a maquina de lavar loiga esta bem
nivelada utilizando um nivel de bolha de ar.

AVISOS RELATIVOS A ELETRICIDADE

Achapade caracteristicas encontra-se naextremidade
da maquina de lavar (visivel com a porta aberta).

I\ Deve ser possivel desligar o aparelho da fonte de
alimentagao, desligando-o na ficha, caso esta esteja
acessivel, ou através de um interruptor multipolar
instalado na tomada; além disso, o aparelho deve
dispor de ligagao a terra, de acordo com as normas
de seguranca elétrica nacionais.

PN N3o utilize extensdes, tomadas muiltiplas ou adap-
tadores. Apos a instalagao do aparelho, os componen-
tes elétricos devem estar inacessiveis ao utilizador.
Nao utilize o aparelho com os pés descalgos ou mo-
Ihados. Nao ligue este aparelho se o cabo ou a ficha
elétrica apresentar danos, se n&o estiver a funcionar
corretamente, se estiver danificado ou se tiver caido.
I\ Seocabodealimentagdo estiver danificadodevera
ser substituido por um idéntico pelo fabricante ou por
um técnico de assisténcia ou pessoas similarmente
qualificadas de modo a evitar a ocorréncia de
situagdes perigosas, pois existe o risco de choques
elétricos. Caso a ficha fornecida ndo seja adequada
para a sua tomada, contacte um técnico qualificado.
N&o puxe o cabo de alimentagdo. Ndo mergulhe o
cabo ou a ficha elétrica em agua. Mantenha o cabo
afastado de superficies quentes.

LIMPEZA E MANUTENGAO

N AVISO: Assegure-se de que o aparelho esta
desativado e desligado da fonte de alimentacao antes
de realizar quaisquer operagdes de manutencao. Para
evitar o risco de danos pessoais, use luvas de protecao

(risco de laceragdes) e calgado de seguranca (risco de
contusdes); Certifique-se de que o manuseamento é
realizado por duas pessoas (reduza a carga); Nunca
utilize uma maquina de limpeza a vapor para limpar
o aparelho (risco de choques elétricos). Quaisquer
reparacgdes nao efetuadas por profissionais e que nao
sejam autorizadas pelo fabricante podem resultar em
riscos paraasaude e seguranca, pelos quais ofabricante
nao pode ser responsabilizado. Qualquer defeito ou
dano causado por reparagdes ou manutencdes que
nao sejam efetuados por profissionais ndo serao
coberto pela garantia, cujos termos estdo descritos no
documento fornecido com a unidade.

ELIMINACAO DA EMBALAGEM

O material daembalagem é 100% reciclavel, conforme
indicado pelo simbolo de reciclagem ¥p. As varias
partes da embalagem devem ser eliminadas de forma
responsavel e em total conformidade com as normas
estabelecidas pelas autoridades locais.

ELIMINAGAO DE ELETRODOMESTICOS

Este aparelho é fabricado com materiais reciclaveis
ou reutilizaveis. Elimine-o em conformidade com as
normas de eliminagao de residuos locais. Para obter
mais informagdes sobre o tratamento, recuperacao
e reciclagem de eletrodomésticos, contacte as
autoridades locais, o servigco de recolha de residuos
domésticos ou a loja onde adquiriu o aparelho.
Este aparelho esta classificado em conformidade
com a Diretiva Europeia 2012/19 / UE relativa aos
Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletrénicos
(REEE) e com os regulamentos referentes a gestéao
de residuos de equipamentos elétricos e eletrénicos
de 2013 (conforme alteragdo). Ao assegurar a
eliminagao correta deste produto, estamos a proteger
o ambiente e a saude humana contra riscos negativos.
O X simbolo no produto, ou nos documentos que
acompanham o produto, indica que este aparelho ndo
deve ser tratado como residuo domeéstico, devendo
ser transportado para um centro de recolha adequado
para se proceder a reciclagem do equipamento
elétrico e eletronico.

SUGESTOES PARA POUPAR ENERGIA

O programa Eco € ideal para lavar loiga com um nivel
de sujidade normal, sendo o programa mais eficiente
para o efeito em termos da sua utilizagcdo combinada
de energia e de agua e estando em conformidade
com a legislagao de concegao ecoldgica da UE.

Ao carregar a maquina de lavar loica até a capacidade
maxima indicada pelo fabricante ira contribuir para
poupar energia e agua. A pré-lavagem manual de loica
causa um aumento do consumo de agua e de energia,
nao sendo, portanto, recomendada. Se a maquina de
lavar loica for utilizada de acordo com as instrugdes
do fabricante, lavar loica numa maquina de lavar loica
doméstica geralmente consome menos energia e agua
na fase de utilizagdo do que lavar loica manualmente.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

PRECITAJTE SI A VZDY DODRZIAVAJTE

Pred pouZzitim spotrebica si precitajte tieto bezpeénost-
né pokyny. Uchovajte ich poruke pre buduce pouZzitie.
Tento navod i samotny spotrebi¢ vam poskytnu
dolezité bezpecnostné upozornenia, ktoré musite vzdy
dodrziavat. Vyrobca neprebera Ziadnu zodpovednost
za nedodrzanie tychto bezpecCnostnych pokynov,
neprimerané pouzivanie spotrebica alebo nespravne
nastavenie ovladacich prvkov.

FN Velmi malé deti (0-3 rokov) nepustajte
k spotrebiCu. Malé deti (3-8 rokov) nepustajte
k spotrebiCu bez dozoru. Deti od 8 rokov a osoby
so znizenymi fyzickymi, senzorickymi a mentalnymi
schopnostami alebo s nedostatkom skusenosti
a znalosti mdézu pouzivat tento spotrebi€ len
v pripade, ak su pod dozorom alebo dostali pokyny
tykajuce sa pouzivania spotrebiCa bezpelnym
spdsobom a chapu hroziace nebezpecenstva. Deti sa
so spotrebi¢om nesmu hrat. Cistenie a pouZivatel'sku
udrzbu nesmu vykonavat deti bez dozoru.

POVOLENE POUZIVANIE

FN UPOZORNENIE: spotrebi¢ nie je uréeny na
ovladanie externym vypinacom, ako je Casoval
alebo samostatny systém dialkového ovladania.

FN Tento spotrebi¢ je uréeny na pouzitie vdomacnosti
alebo na podobné ucCely ako napr. v oblastiach
kuchyniek pre personal v dielfnach, kancelariach
a inych pracovnych prostrediach; na farmach pre
hosti v hoteloch, moteloch alebo inych ubytovacich
zariadeniach.

I\ Maximalny poc¢et obedovych suprav je uvedeny
na karte udajov vyrobku.

FN Dvierka by nemali zostat otvorené — riziko
potknutia. Otvorené dvierka spotrebi¢a mézu udr-
Zat' iba hmotnost vybratého kosa spolu s riadom. Na
otvorené dvierka ni¢ neodkladajte, nesadajte si na
ne ani na ne nestupajte.

FN UPOZORNENIE: Umyvacie prostriedky su
silne alkalické. Pri prehltnuti mézu byt mimoriadne
nebezpecné. Vyhybajte sa kontaktu s pokozkou
a oCami a nepustajte deti do blizkosti umyvacky,
ked su dvierka otvorené. Po ukoncCeni kazdeho
umyvacieho cyklu skontrolujte, Ci je davkovac
umyvacieho prostriedku prazdny.

N UPOZORNENIE: NoZe a iné pribory s ostrymi
hrotmi treba ukladat do kosSika hrotmi nadol alebo
ich uloZit vodorovne — riziko porezania.

I\ Tento spotrebi¢ nie je uréeny na profesionalne
pouzivanie.  Spotrebi€  nepouzivajte  vonku.
Neskladujte v spotrebici alebo blizko neho vybusné Ci
horlavé latky (napr. benzin alebo aerosolové nadoby)
— nebezpelenstvo poziaru. Spotrebi€ sa smie

pouzivat iba na umyvanie domaceho riadu v sulade
s pokynmi v tomto navode. Voda v spotrebici nie je
pitna. PouZivajte iba umyvacie prostriedky a lestidla
uréené do automatickych umyvaciek. Pri pridavani
soli do zmakcCovaCa vody okamzite spustite jeden
cyklus, aby ste sa vyhli korozivhemu poskodeniu
internych suciastok. Umyvacie prostriedky, lestiace
prostriedky a sol skladujte mimo dosahu deti. Pred
vykonavanim servisnych prac alebo udrzby zatvorte
privod vody a vytiahnite privodny kabel zo zasuvky
alebo odpojte od zdroja napajania. Odpojte spotrebi¢
aj v pripade akejkolvek poruchy.

INSTALACIA

I\ So spotrebicom musia manipulovat’ a instalovat
ho minimalne dve osoby — riziko zranenia. Pri
vybalovani a inStalovani pouzivajte ochranné
rukavice — riziko porezania. Pripojte umyvacku
k vodovodu iba pomocou novej supravy hadic.
Staré supravy hadic uz nepouzivajte. VSetky hadice
musia byt bezpelne pripojené, aby sa zabranilo
ich uvolneniu poc€as prevadzky. Postupujte podfa
vSetkych noriem miestnej vodohospodarskej spravy.
Tlak privodu vody 0,05 — 1,0 MPa. Spotrebi¢ musi
stat pri stene alebo musi byt zabudovany do nabytku,
aby bol obmedzeny pristup k jeho zadnej stene. Ak
su vetracie otvory umyvacky v spodnej ¢asti, nesmu
byt zakryté kobercom.

FN Instalaciu, vratane privodu vody (ak je)
a elektrického zapojenia a taktiez opravy musi
vykonavat kvalifikovany technik. Nikdy neopravujte
ani nevymienajte ziadnu Cast' spotrebica, ak to nie
je uvedené v navode na pouzivanie. Nepustajte
deti k miestu inStalacie. Po vybaleni spotrebiCa sa
uistite, Ze sa pocCas prepravy neposkodil. V pripade
problémov sa obratte na predajcu alebo prevadzku
autorizovaného servisu. Po inStalacii treba odpad
z balenia (plasty, kusy polystyrénu a pod.) ulozit
mimo dosahu deti — nebezpecenstvo udusenia. Pred
vykonavanim inStalanych prac musite spotrebic
odpoijit' od elektrického napajania — nebezpecenstvo
zasahu elektrickym pradom. Pocas inStalacie
davajte pozor, aby ste spotrebiCom neposkodili
napajaci kabel — riziko vzniku poziaru alebo zasahu
elektrickym prudom. Spotrebi€ zapnite, az ked je
inStalacia uplne dokoncena.

V pripade, Ze umyvacku inStalujete na koniec
kuchynskej linky tak, ze jeho bocna strana je volne
dostupna, nezabudnite zakryt' oblast zavesov dveri,
aby nedos$lo k zraneniu. Teplota privadzanej vody
zavisi od modelu umyvacky. Ak je na inStalovanej
privodnej hadici uvedené ,25°C max®, maximalna
povolena teplota vody je 25°C. Pre vSetky ostatné
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modely je maximalna povolena teplota vody
60°C. Hadice neskracujte a v pripade spotrebica
vybaveného systémom proti vytopeniu neponarajte
plastové puzdro privodnej hadice do vody. Ak hadice
nie su dostatoCne dlhé, obratte sa na miestneho
predajcu. PresvedCte sa, Ze privodna a odtokova
hadica nie je zalomend, alebo Ze na nej nie su
slucky. Skontrolujte tesnost’ privodnej a odtokovej
hadice eSte pred uvedenim do prevadzky. Dbaijte,
aby vSetky Styri nozicky stabilne stali na dlazke,
podla potreby ich nastavte a pomocou vodovahy
skontrolujte, Ci spotrebi€ stoji v rovine.

UPOZORNENIA PRE PRACU S ELEKTRINOU
Typovy Stitok je umiestneny na okraji dvierok
umyvacky (viditelny pri otvorenych dvierkach).

I\ Spotrebi€ sa musi dat odpojit od napajania
bud vytiahnutim zastrcky, pokial je lahko dostupna,
alebo prostrednictvom viacpélového prepinaca
nainstalovaného pred zasuvkou a spotrebi¢ musi byt
uzemneny v sulade s narodnymi bezpecnostnymi
normami pre elektrotechniku.

I\ Nepouzivajte predizovacie kable ani rozdvojky
Ci adaptéry. Po instalacii spotrebica nesmu byt
jeho elektrické Casti pristupné pouzivatefom.
Nepouzivajte spotrebi€, ak ste mokri alebo bosi.
Spotrebi¢ neuvadzajte do Cinnosti, ak je posSkodeny
napajaci kabel alebo zastrcka, ak nepracuje spravne,
ak je poskodeny alebo ak spadol.

N Ak je poskodeny napajaci elektricky kabel,
musi ho vymenit’ vyrobca, jeho autorizovany servis
alebo podobne kvalifikovana osoba za totozny, aby
sa prediSlo nebezpelenstvu zasahu elektrickym
pradom. Ak sa elektricka zastrka nehodi do vase;j
zasuvky, obratte sa na kvalifikovaného technika.
Za privodny elektricky kabel netahajte. Privodny
elektricky kabel ani elektricku zastréku neponarajte
do vody. Nedovolte, aby sa privodny elektricky kabel
dostal do blizkosti horucich povrchov.

CISTENIE A UDRZBA

FN UPOZORNENIE: Pred vykonanim udrzby
vzdy dbajte na to, aby bol spotrebi€ vypnuty a
odpojeny od elektrickej siete. Aby ste sa vyhli riziku
urazu, pouzivajte ochranné rukavice (riziko trznej
rany) a bezpecnostnu obuv (riziko pomliazdenia);
nezabudnite  vykonavat  manipulaciu  dvoma
osobami (znizenie zatazZenia); nikdy nepouzivajte
parné Cistiace zariadenie (nebezpelenstvo zasahu
elektrickym pradom). Neodborné opravy nepovolené
vyrobcom moézu mat za nasledok ohrozenie
zdravia a bezpecnosti, za ktoré vyrobca nemdze
niest zodpovednost. Na chyby alebo posSkodenia
spdsobené neodbornymi opravami alebo udrzbou sa
nevztahuje zaruka, ktorej podmienky su uvedené v
dokumente dodanom so zariadenim.

LIKVIDACIA OBALOVYCH MATERIALOV

VSetky obalové materidly sa mdzu recyklovat na
100%, ako to potvrdzuje symbol recyklacie ¥p.
Rézne Casti obalu likvidujte zodpovedne, v uplnom
sulade s platnymi predpismi miestnych organov,
ktorymi sa riadi likvidacia odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH SPOTREBICOV

Tento spotrebic je vyrobeny z recyklovatel-
nych a znovu pouzitefnych materialov. Zlik-
vidujfe ho v sulade s miestnymi predpismi
o likvidacii odpadov. PodrobnejSie informacie o za-
obchadzani, obnove a recyklacii domacich spotre-
biCov dostanete na prisluSnom miestnom urade,
v zbernych strediskach alebo v obchode, kde ste
spotrebi¢ kupili. Tento spotrebi€ je oznaCeny v su-
lade so smernicou Eurépskeho parlamentu a Rady
2012/19/EU o odpade z elektrickych a elektronickych
zariadeni (OEEZ) a s predpismi o odpade z elektric-
kych a elektronickych zariadeni z r. 2013 (v platnom
zneni). ZabezpecCenim spravnej likvidacie vyrobku
pombzete predchadzat potencialnym negativnym
dopadom na Zivotné prostredie a ludské zdravie.
Symbol & na spotrebiéi alebo na sprievodnych doku-
mentoch znamena, Ze s tymto vyrobkom sa nesmie
zaobchadzat ako s domacim odpadom, ale je po-
trebné odovzdat ho v zbernom dvore pre elektrické
a elektronické zariadenia.

RADY NA USPORU ELEKTRICKEJ ENERGIE
ProgramEcojevhodnynaumyvaniebeznezaspineného
kuchynského riadu, preto ide o najefektivnejsi program
na tento ucCel z hfadiska spotreby energie a vody,
ktory sa pouziva na stanovenie suladu s legislativou
Ecodesign v ramci EU.

Ak nalozite umyvacku riadu az do kapacity uvedenej
vyrobcom, prispejete tym k uspore energie a vody.
Manualne predbezné oplachovanie kuchynského
radu ma za nasledok zvySenu spotrebu vody
a energie, a preto sa neodporuca. Pri umyvani
kuchynskeho riadu v umyvacke riadu do domacnosti
v sulade s pokynmi vyrobcu sa spravidla spotrebuje
menej energie a vody ako pri ruénom umyvani riadu.
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VARNOSTNA NAVODILA

POMEMBNE INFORMACIJE, Kl JIH MORATE
PREBRATI IN UPOSTEVATI

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna navo-
dila. Navodila hranite na dosegu roke za prihodnjo
uporabo.

V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati
in vedno upoStevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupoStevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacCne
nastavitve upravljalnih elementov.

I\ Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v blizini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let
ali veC, in osebe z omejenimi telesnimi, Cutnimi ali
razumskimi sposobnostmi oz. osebe, ki nimajo
izkuSenj in znanja, lahko aparat uporabljajo le, ¢e so
pod nadzorom oz. ¢e so bili pou€eni o varni uporabi
aparata in se zavedajo morebitnih nevarnosti. Otroci
se z aparatom ne smejo igrati. Otroci brez nadzora
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.

DOVOLJENA UPORABA

PN POZOR: aparat ni namenjen za upravljanje z
zunanjimi upravljalnimi napravami, kot sta ¢asovnik
ali lo€en daljinski upravljalnik.

N Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, kot so: kuhinje
za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih delovnih
okoljih, kmetije, za goste v hotelih, motelih, gostisc¢ih,
ki ponujajo noc€itev z zajtrkom, in prebivalce drugih
stanovanijskih okolij.

I\ Najvecje Stevilo pogrinjkov je navedeno v opisu
izdelka.

I\ Vrat ne pustite odprtih — nevarnost spotikanja.
Odprta vrata lahko prenasajo le tezo izvleCene koSa-
re skupaj s posodo. Na vrata ne postavljajte predme-
tov, nanje ne sedajte ali stopajte.

FN OPOZORILO: pomivalna sredstva so zelo
bazi¢na, zato so lahko v primeru zauzitja izjemno
nevarna. PreprecCite stik z ofmi in koZo. Ko so
vrata aparata odprta, otroci ne smejo biti v bliZini
pomivalnega stroja. Po konCanem pomivanju
preverite, ali je prekat za pomivalno sredstvo prazen.
N OPOZORILO: nozZe in druge pripomocke z ostrimi
konicami v koSarico nalozite s konicami navzdol
ali pa jih v aparat zlozite v vodoravnem polozaju —
nevarnost ureznin.

FN Aparat ni namenjen profesionalni uporabi.
Aparata ne uporabljajte na prostem. V aparatu
ali v njegovi blizini ne shranjujte eksplozivnih ali
vnetljivih snovi (npr. bencina ali ploCevink z razprsili)
— nevarnost pozara. Stroj je dovoljeno uporabljati
le za pomivanje posode v gospodinjstvu skladno z

navodili v tem priroCniku. Voda v napravi ni pitna.
Uporabljate samo pomivalna sredstva in sredstva
za lesk, ki so zasnovana za samodejne pomivalne
stroje. Ko v sistem za mehcCanje vode dodate sol,
takoj zazenite en cikel, da se izognete poskodbam
korozile notranjih delov. Pomivalno sredstvo,
tekoCino za lesk in sol hranite izven dosega otrok.
Pred servisnimi in vzdrzevalnimi deli prekinite dotok
vode in aparat izkljuCite iz elektrichega omrezja.
Vti€ iz vtiCnice izvlecite tudi, Ce pride do napake v
delovanju aparata.

NAMESTITEV

IN Za premikanje in namestitev aparata sta
potrebni najmanj dve osebi — nevarnost poskodb.
Za odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zasScCitne rokavice — nevarnost ureznin.
Pomivalni stroj na vodovodno omrezje prikljucite z
novim kompletom cevi. Ponovna uporaba starih cevi
ni dovoljena. Vse cevi morajo biti varno pritriene, da
se med delovanjem ne odklopijo. UpoStevati morate
vse krajevne vodovodne predpise. Tlak dovodne
vode 0,05-1,0 MPa. Aparat namestite ob steno
ali v pohistvo, da preprecite dostop do njegovega
zadnjega dela. Pazite, da pri pomivalnih strojih s
prezraCevalnimi odprtinami v spodnji plos¢i teh ne
zakrijete s preprogo.

N Namestitev aparata, vkljuéno z dovodom vode
(Ce je ta prisoten) in elektricnimi prikljucki, ter
popravila smejo izvajati samo usposobljeni tehniki.
Ne popravljajte ali zamenjajte delov aparata, razen
Ce to ni izrecno navedeno v navodilih za uporabo.
Otroci se mestu namestitve ne smejo priblizevati.
Ko aparat odstranite iz embalaze, se prepriajte, da
med prevozom ni bil poSkodovan. Ob tezavah se
obrnite na prodajalca ali na najbliZjo servisno sluzbo.
Ko je aparat names&cen, ostanke embalaze (plastika,
deli iz stiropora itd.) shranite izven dosega otrok
— nevarnost zaduSitve. Preden aparat namestite,
ga odklopite z elektricnega omrezja — nevarnost
elektricnega udara. Med namestitvijo pazite, da
aparat ne poskoduje napajalnega kabla — nevarnost
pozara ali elektrichnega udara. Aparat vkljuCite Sele,
ko je namestitev kon¢ana.

Ce pomivalni stroj name$éate na konec vrste enot,
tako da je stranska ploS¢a dostopna, morate tecCaje
pokriti, da preprecite nevarnost stiska. Temperatura
dovodne vode je odvisna od modela pomivalnega
stroja. Ce je na dovodni cevi oznaka ,maks. 25 °C*,
je najviSja dovoljena temperature vode 25 °C. Za vse
druge modele zna$a najviSja dovoljena temperatura
vode 60 °C. Cevi ni dovoljeno rezati. Pri aparatih,
ki so opremljeni s sistemom za zaustavljanje vode,
plastichnega ohisja, v katerem je dovodna cev, ne
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potopite v vodo. Ce so cevi prekratke, se obrnite na
dobavitelja. PrepriCajte se, da dovodna in odto¢na
cev nista upognjeni ali stisnjeni. Pred prvo uporabo
aparata preverite, ali dovodna in odto¢na cev
morebiti pusS€ata. Vse Stiri noge morajo trdno stati na
tleh; po potrebi jin lahko prilagodite. Z vodno tehtnico
preverite, ali je pomivalni stroj popolnoma uravnan.

OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA
Tablica s serijsko Stevilko je nameScena na robu vrat
pomivalnega stroja in je vidna, ko so vrata odprta.
I\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoéa
z izklopom vti¢a, Ce je ta na dosegu roke, ali z
vecpolnim stikalom, ki je names&c€en v blizini vtiCnice.
Aparat mora biti ozemljen v skladu z nacionalnimi
standardi glede elektricne varnosti.

I\ Prepovedana je uporaba podalj$kov, razdelilnih
vtiCnic in adapterjev. Uporabnik po namestitvi
aparata ne sme imeti dostopa do elektricnih
komponent. Aparata ne uporabljajte, ko ste mokri ali
bosi. Aparata ne uporabljajte, e ima poSkodovan
napajalni kabel ali vti€, Ce ne deluje pravilno oziroma
Ce je bil poskodovan ali je padel.

I\ Za prepredevanje nevarnosti lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti
le proizvajalec, njegov serviser ali podobno
usposobljena oseba — nevarnost elektricnega udara.
Ce ima aparat vti€, ki ne ustreza vasi vtiénici,
se obrnite na strokovno usposoblieno osebo.
Napajalnega kabla ne vlecite. Elektric¢ni kabel ali vti¢
ne sme priti v stik z vodo. Kabel ne sme biti blizu
vroCih povrsin.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

F'N OPOZORILO: Aparat morate pred vzdrzevalnimi
deli izklopiti in izkljuciti z elektricnega napajanja.
Uporabljajte zasCitne rokavice (nevarnost ureznin) in
zascitne Cevlje (nevarnost zmeckanin), da preprecite
telesne poskodbe. Postopek naj opravita dve osebi
(manjSe breme). Ne uporabljajte parnih Cistilcev
(nevarnost  elektricnega udara). Nestrokovna
popravila, kijih niodobril proizvajalec lahko povzrocijo
poskodbe in materialno Skodo, za katero proizvajalec
ne odgovarja. Morebitne okvare ali Skoda, ki so
posledica nestrokovnih popravil ali nestrokovnega
vzdrZzevanja, so izklju€ene iz garancije, katere pogoji
so opisani v dokumentu, ki je prilozen temu aparatu.

ODSTRANJEVANJE EMBALAZNEGA MATERIALA
Embalazo je mogoc¢e 100 % reciklirati in je oznaena
s simbolom za recikliranje ¢g. Dele embalaze zato
odvrzite odgovorno in v skladu s predpisi pristojnih
krajevnih sluzb, ki urejajo odlaganje odpadkov.

ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV
Naprava je izdelana iz materialov, ki se lahko
reciklirajo oz. ponovno uporabijo. Aparat odstranite
v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi. Dodatne
informacije o odstranjevanju in recikliranju
elektricnih gospodinjskih aparatov lahko dobite na
pristojnem obcinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali
v trgovini, kjer ste aparat kupili. Aparat je oznacen v
skladu z evropsko Direktivo 2012/19/EU o odpadni
elektriCni in elektronski opremi (OEEQ) in uredbami
o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE)
iz leta 2013 (v veljavni razliCici). Aparat odlozite na
predvidenih zbirnih mestih, saj lahko s tem preprecite
Skodljive posledice za okolje in zdravje ljudi.
Simbol Z na izdelku ali prilozeni dokumentaciji
pomeni, da je aparat prepovedano odlagati med
komunalne odpadke. Oddati ga je treba v zbirnem
centru za recikliranje elektricne in elektronske
opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO
Program ECO je primeren za pomivanje obi¢ajno
umazane posode, saj je za to uporabo najucinkovitejsi
program z vidika kombinirane porabe energije in vode,
poleg tega pa izpolnjuje skladnost z zakonodajo EU
o okoljsko primerni zasnovi.

Nalaganje gospodinjskega pomivalnega stroja do
zmogljivosti, Ki jo je navedel proizvajalec, pripomore
k prihranku energije in vode. Ro¢no predpomivanje
posode pomeni vecjo porabo vode in energije in se
zato ne priporoCa. Kadar gospodinjski pomivalni
stroj uporabljate v skladu z navodili proizvajalca,
pomivanje posode v pomivalnem stroju obiCajno
porabi manj energije in vode kot rono pomivanje
posode.
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

VAZNO JE DA SE PROCITAJU | POSTUJU
Pazljivo procCitajte ova bezbednosna uputstva pre upo-
trebe uredaja. Sacuvajte ih za budu¢u upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se vazna
upozorenja vezana za bezbednost kojih se treba stalno
pridrzavati. ProizvodaC se odrice svake odgovornosti
u slu€aju nepostovanja ovih bezbednosnih uputstava,
nepravilnog koriS¢enja uredaja ili nepravilno podeSenih
kontrola.

I\ Maludecu (do 3godine)treba drzati dalje od uredaja.
Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje od uredaja,
osim ukoliko imaju konstantan nadzor. Deca starosti od
8 godina i viSe i osobe sa umanjenim fizickim, Culnim
ili mentalnim sposobnostima ili manjkom iskustva i
Znanja, mogu da koriste ovaj uredaj samo ako su pod
nadzorom ili ako su im data uputstva za bezbedno
koriS¢enje uredaja i ukoliko razumeju moguce rizike.
Deca se ne smeju igrati uredajem. Ci$éenje i odrzavanje
ne smeju vrsiti deca bez nadzora.

DOZVOLJENA UPOTREBA

PN OPREZ: uredaj nije predviden da se njime
upravlja spoljnim uredajem za ukljuCivanje, kao
Sto je tajmer, ili odvojenim sistemom za daljinsko
upravljanje.

PN Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode ima slicnu upotrebu u:
kuhinjama za osoblje u prodavnicama, kancelarijama
i drugim radnim okruzZenjima; seoskim gazdinstvima,;
od strane gostiju hotela, motela, prenociSta sa
doru¢kom i drugih objekata za smestaj gostiju.

I\ Maksimalan broj kompleta posuda je prikazan na
tehnickom listu proizvoda.

I\ Vrata ne treba ostavljati otvorena — mozZete da
se sapletete. Otvorena vrata aparata mogu da izdrze
samo teZinu napunjene korpe kada je izvuCena. Ne
stavljajte predmete na vrata i ne treba da sedite niti
stojite na njima.

FN UPOZORENJE: Deterdzenti za koriséenje u
masini za pranje sudova su snazno alkalni. Ukoliko
se progutaju, mogu biti izuzetno opasni. Izbegavajte
kontakt sa kozom i oCima i drzite decu dalje od
masine za pranje sudova kada su vrata otvorena.
Proverite da li je posuda za deterdZent prazna nakon
Sto se zavrsi ciklus pranja.

FN UPOZORENJE: Nozevi i drugi pribor sa ostrim
vrhovima se u korpu mora stavljati sa vrhovima
okrenutim na dole ili se postavljati u horizontalni
polozZaj — postoji rizik od posekotina.

FN Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte Koristiti uredaj na otvorenom.
Ne Cuvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr.
benzin ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja — postoji
rizik od pozara. Uredaj sme da se koristi isklju€ivo za
pranje keramic¢kog posuda za domacinstvo u skladu

sa uputstvima u ovom priru¢niku. Voda u aparatu
nije za pice. Koristite samo deterdzent i aditive za
ispiranje za koriS¢enje u automatskoj masini za
pranje sudova. Prilikom dodavanja soli u omeksivac
vode, odmah pokrenite jedan ciklus pranja kako biste
izbegli osteCenja na unutrasnjim delovima nastala
usled korozije. DeterdZent, sredstvo za ispiranje i so
Cuvajte van domasSaja dece. Pre svakog servisiranja
ili popravke prekinite dovod vode i iskljuCite kabl
za napajanje sa dovoda struje. Uredaj iskljucite i u
slu€aju bilo kakvog kvara.

POSTAVLJANJE

N Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili viSe osoba — postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice
- rizik od posekotina. MaSinu za pranje sudova
prikljuCite na dovod vode koristeCi iskljuCivo nov
komplet creva. Stare komplete creva ne treba ponovo
koristiti. Sva creva treba da budu dobro pri¢vr§c¢ena
kako se tokom rada ne bi olabavila. Obavezno se
treba pridrzavati svih propisa lokalnog vodovodnog
preduzeca. Pritisak dovoda vode 0,05 - 1,0 MPa.
Uredaj treba postaviti pored zida ili ga ugraditi u
kuhinjske elemente kako bi se ogranicio pristup
zadnjoj strani. Kod masina za pranje sudova koje
imaju otvore za ventilaciju na donjem delu, otvori ne
smeju biti zatvoreni tepihom.

N Ugradnju, ukljuujuéi dovod vode (ako postoji)
i elektricne prikljucke, kao i popravke mora da
obavi kvalifikovani tehni¢ar. Nemojte da popravljate
delove uredaja ili da ih menjate ukoliko to nije
izriCito navedeno u uputstvu za upotrebu. Drzite
decu podalje od mesta ugradnje. Nakon vadenja
uredaja iz pakovanja proverite da li je oStecen tokom
transporta. U slu€aju da ima nekih problema, obratite
se svom prodavcu ili najblizoj Postprodajnoj sluzbi.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plasti¢ni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - rizik od gusSenja. Pre ugradnje, uredaj se
mora iskljuCiti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje — postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon $to je
postupak montiranja zavrsen.

Ukoliko se masSina za pranje sudova postavlja nakraju
elemenata tako da je njena bo¢na strana dostupna,
mesto gde se nalaze Sarke treba pokriti kako bi se
sprecila opasnost od povrede. Ulazna temperatura
vode zavisi od modela maSine za pranje sudova.
Ako je montirano crevo za dovod vode oznaceno
sa ,25°C max”, maksimalna dozvoljena temperatura
vode je 25°C. Za sve druge modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode je 60 °C. Nemojte da
skrac¢ujete creva i nemojte da stavljate plasticno
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kuciste u kome se nalazi dovodno crevo u vodu
kod aparata opremljenih sistemom protivpoplavne
zastite. Ukoliko creva nisu dovoljna duga, obratite
se lokalnom prodavcu. Obezbedite da dovodno i
odvodno crevo ne budu uvrnuti ili prignjeCeni. Pre
prve upotrebe uredaja proverite da li dovodno i
odvodno crevo cure. Vodite raCuna da Cetiri nozZice
budu stabilne i ¢vrsto na podu, podeSavajuci ih po
potrebi, i pomocu libele proverite da li je masina za
pranje sudova savrseno nivelisana.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

PloCica sa tehnickim podacima se nalazi na vratima
masine za sudove (vidljiva je kada su vrata otvorena).
FN Mora biti omoguéeno iskljugivanje uredaja sa
napajanja izvlaCenjem utikacCa iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog viSepolnog
prekidaca postavljenog iznad uti¢nice, a uredaj mora
biti uzemljen, u skladu sa nacionalnim bezbednosnim
standardima.

F'N Ne koristite produzne kablove, viSestruke utiénice
i adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne koristite uredaj
kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim uredajem ako
mu je oStecen kabl za napajanje ili utikaC, ako ne
radi kako treba, ili ako je oStecen ili ste ga ispustili.
I\ Ukoliko je kabl za napajanje osteéen, potrebno
je da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.
Ukoliko postavljeni utika€ ne odgovara vasoj uticnici,
kontaktirajte kvalifikovanog tehni¢ara. Nemojte vuci
kabl za napajanje. Nemojte da potapate mrezni kabl
za napajanje ili utikac¢ u vodu. Drzite kabl dalje od
vrelih povrsina.

CISCENJE | ODRZAVANJE

N UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢iScenja ili
odrzavanja, vodite raCuna da uredaj bude iskljucen i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjeCenja); u rukovanju treba da ucCestvuju
dve osobe (manje opterecenje); nikada ne koristite
opremu za CiS¢enje parom (postoji rizik od elektricnog
Soka). Popravke od strane nestrucnih lica, za koje
proizvodaC nije dao odobrenje, mogu dovesti do
rizika po zdravlje i bezbednost, za koje proizvodac ne
moze biti odgovoran. Svaki kvar ili oSteCenje nastali
usled popravke ili odrZzavanja od strane nestrucnih
lica nece biti pokriveni garancijom, za Sta su uslovi
istaknuti u dokumentu koji je isporu€en sa uredajem.

ODLAGANJE AMBALAZE

Ambalazni materijal je moguce 100% reciklirati i
oznacen je reciklaznim simbolom €. Zato razlicite
delove ambalaze treba odgovorno odloziti i u
potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vilasti o
odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREDAJA

Ovaj aparat je proizveden od materijala koji se mogu
reciklirati ili ponovo upotrebiti. Odlozite ga u skladu
sa lokalnim propisima o odlaganju otpada. Za viSe
informacija o tretmanu, ponovnom iskoriS¢avanju
i reciklazi kucénih elektricnih uredaja obratite se
nadleznom lokalnom organu vlasti, sluzbi za
sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj
ste kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu
sa Evropskom direktivom 2012/19/EU o elektricnoj i
elektronskojopremi(WEEE)iuskladusaregulativama
o elektri¢noji elektronskojopremi 2013 (saizmenama
idopunama). Ako pravilno odlozite proizvod na otpad,
pomoci Cete u spreCavanju potencijalnih negativnih
posledica po zivotnu sredinu i zdravilje ljudi.
Simbol £ na proizvodu ili prateéim dokumentima
ukazuje na to da sa njim ne treba postupati kao
sa komunalnim otpadom, ve¢ ga treba predati
odgovarajucem centru za sakupljanje i reciklazu
elektricne i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

ECO program je podesan za pranje umereno
zaprljanog posuda, i u tu svrhu je ovo najefikasniji
program u pogledu kombinovane potrosSnje energije
i vode i da se koristi za procenu uskladenosti sa
propisima EU za ekolos$ki dizajn.

Punjenje masSine za pranje sudova za domacinstvo
do kapaciteta koji je naveo proizvodacC ¢e doprineti
uStedi energije i vode. Ru¢no predispiranje komada
posuda dovodi do povecane potroSnje vode i energije
i nije preporucljivo. Pranje posuda u masini za pranje
sudova uglavnom troSi manje energije i vode pri
upotrebi od ru¢nog pranja sudova, kada se masina
za pranje sudova za domacinstvo Koristi u skladu sa
uputstvima proizvodaca.



UDHEZIMET E SIGURISE

E RENDESISHME TE LEXOHEN DHE ZBATOHEN
Lexojini kéto udhézime para pérdorimit t€ pajisjes .
Mbaijini né njé vend té afért pér t'i lexuar né té ardh-
men.

Kéto udhézime dhe veté pajisja pérmbajné
paralajmérime sigurie té réndésishme, gé duhen
zbatuar gjithmoné. Prodhuesi nuk mban pérgjegjési
pér mosrespektimin e kétyre udhézimeve té sigurise,
pér pérdorimin e papérshtatshém té pajisjes ose
vendosjen e gabuar té kontrolleve.

P\ Fémijét e vegjél (mosha 0-3 vjeg) duhen mbaijtur
larg pajisjes. Fémijét e vegjél (mosha 3-8 vjeg) duhen
mbaijtur larg pajisjes, nése nuk jané té€ mbikéqyrur.
Fémijét nga mosha 8 vje¢ e lart si dhe personat me
aftési té kufizuar fizike, ndjesore ose mendore ose
pa pérvojé dhe njohuri mund ta pérdorin kété pajisje
vetém nése kané mbikéqgyrie ose u jané dhéné
udhézime pér pérdorimin e sigurt dhe i kuptojné
rreziqet e lidhura me té. Fémijét nuk duhet té€ luajné me
pajisjen elektroshtépiake. Pastrimi dhe mirémbaijtja
nga ana e pérdoruesit nuk duhet té kryhet nga fémijé
pa mbikéqyrje.

PERDORIMI | LEJUAR

FN KUJDES: Pajisja nuk éshté projektuar té vihet né
puné me paijisje té jashtme fikjeje si kohématés apo
me sistem té vecganté té kontrolluar me telekomandeé.
IN Kjo paijisje duhet té pérdoret né ambiente shtépiake
dhe funksione si: zona e kuzhinés sé personelit népér
dygane, zyra dhe ambiente pune; shtépi né ferma; né
hotele, motele, hotele me méngjes té pérfshiré dhe
ambiente té tjera rezidenciale pér klientét .

I\ Parametri i numrit maksimal té vendeve shfaget né
fletén e produktit.

I\ Dera nuk duhet té lihet né pozicionin hapur - rrezik
fikieje. Dera e hapur e pajisjes mund t€ mbajé vetém
peshén e koshit t& mbushur kur nxirret jashté. Mos
vendosni objekte té tjera né deré ose mos u peshoni
mbi té.

PN PARALAJMERIM: Detergjentét e enélaréses
kané pérmbajtie té forté alkaline. Ata mund té
jené tepér té rrezikshém nése gélltiten. Shmangni
kontaktin me |Iékurén dhe syté dhe mbajini fémijét larg
nga enélarésja kur dera éshté e hapur. Kontrolloni gé
sirtari i detergjentit té jeté bosh pas ciklit té larjes.
FNPARALAJMERIM: Thikat dhe mijetet e tjera
me maja té mprehta duhet t€ vendosen né shporté
me majat poshté ose né pozicion horizontal - rrezik
prerjeje.

I\ Kjo pajisje nuk éshté pér pérdorim profesional. Mos
e pérdorni pajisjen né ambiente té jashtme. Mos mbani
substanca shpérthyese ose té ndezshme (p.sh. benziné
ose kanage aerosoli) brenda ose afér pajisjes - rrezik
zZjarri. Pajisja duhet té pérdoret vetém pér té laré enét
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shtépiake sipas udhézimeve té kétij manuali. Uji né
pajisje nuk éshté i pijshém . Pérdorni vetém detergjentét
dhe shpélarésit g€ jané enkas pérenélaréset automatike.
Kur shtoni kripé né zbutésin e ujit, kryeni menjéheré nje
cikél, pér te shmangur démtimin e pjeséve té brendshme
nga korrozioni. Mbani larg nga fémijét detergjentin,
shpélarésin dhe kripén . Mbylini furnizimin me ujé nga
rrjeti dhe higni ose shképutni energjiné para servisit
dhe mirémbaijtjes. Shképutni pajisjen nga furnizimi me
energji né rast mosfunksionimi.

INSTALIMI

I\ Pajisja duhet mbajtur dhe instaluar nga dy ose
mé shumé persona- ka rrezik démtimi fizik. Pérdorni
dorashka mbrojtése pér té shpaketuar dhe instaluar -
ka rrezik prerjeje. Lidheni enélarésen né rrjetin e uijit
duke pérdorur vetém tuba té rinj. Tubat e vjetér nuk
duhet té pérdoren mé. Té gjithé tubat duhet té lidhen
né meényré té sigurt pér té parandaluar lirimin e tyre
gjaté pérdorimit. Duhet té zbatohen té gjitha rregullat
vendore pér lidhjet e tubacioneve. Presioni i uijit
nga rrjieti 0,05 - 1,0 MPa. Pajisja duhet té vendoset
kundrejt murit ose né mobilje inkaso pér té kufizuar
hyrjen né pjesén e pasme té saj. Pér enélaréset gé
kané hapje ventilimi nga poshté, hapja nuk duhet té
pengohet nga tapeti.

FN Instalimi, pérfshiré lidhjet hidraulike (nése ka),
lidhjet elektrike dhe riparimet duhet t& kryhen nga
njé teknik i kualifikuar. Mos e riparoni ose vendosni
ndonjé pjesé té pajisjes nése nuk thuhet ndryshe né
manualin e pérdorimit. Mbajini fémijét larg vendit té
instalimit. Pas shpaketimit té pajisjes, kontrolloni gé té
mos keté pésuar démtime gjaté transportimit. Né rast
problemesh, kontaktoni shitésin ose Shérbimin pas-
shitiesmétéafértmeju. Pasitakeniinstaluar,mbeturinat
e paketimit (pjesét plastike, ato prej buképeshku, etj.)
duhet té ruhen né vende té paarritshme nga fémijét -
rrezik asfiksimi. Pajisja duhet té jeté e shképutur nga
rrjeti elektrik para ¢cdo veprimi instalimi - rrezik goditjeje
elektrike. Gjaté instalimit, sigurohuni gé pajisja té mos
démtojé kabllon e ushqimit- rrezik zjarri ose goditjeje
elektrike. Pérdoreni pajisjen elektroshtépiake vetém
pasi té keté mbaruar instalimi.

Nése instaloni enélarésen né fund té njé rreshti me
njési té tjera qé e bén panelin anésor té aksesueshém,
mentesha duhet t& mbulohet pér t&€ shmangur rrezikun
e léndimit. Temperatura e ujit né hyrje varet nga modeli
i enélaréses. Nése gryka hyrése e tubit té instaluar
shénon ,25 °C Maks”, temperatura maksimale e
lejuar e ujit éshté 25 °C. Pér té gjitha modelet e tjera,
temperatura maksimale e lejuar e ujit éshté 60°C. Mos
prisni tubat, dhe pér pajisjet me sistem ndalimi uji, mos
e zhysni né ujé kasén plastike gé pérmban tubin hyrés.
Nése gjatésia e tubave nuk éshté e mijaftueshme,



kontaktoni me shitésin. Sigurohuni gé tubat e hyrjes
dhe té shkarkimit té ujit t¢ mos kené pérdredhje apo
té jené té shtypur. Para pérdorimit t€ pajisjes pér heré
té paré, kontrolloni tubin e hyrjes dhe té shkarkimit pér
ndonjé rriedhje. Sigurohuni gé té katér kémbét jané té
géndrueshme dhe té mbéshteten né dysheme, duke i
rregulluar sipas nevojés. Kontrolloni qé enélarésja té
jeté e niveluar né ményré té pérkryer me njé nivelues
dore.

PARALAJMERIMET ELEKTRIKE

Etiketa klasifikuese éshté né buzé té derés sé
enélaréses (e dukshme kur dera éshté e hapur).

PN Pér t& shképutur pajisjen nga rrieti mund té higni
spinén, nése ka, ose duke fikur ¢elésin multipolar té
instaluar lart prizés dhe pajisja duhet té jeté e tokézuar
né pérputhje me standardet kombétare té sigurisé
elektrike.

I\ Mos pérdorni zgjatues, zgjatues me shumé priza
ose pérshtatés. Pérbérésit elektriké nuk duhet té jené
té arritshmém nga pérdoruesi pas instalimit. Mos e
pérdorni pajisjen kur jeni té lagur ose zbathur. Mos
e vini né puné pajisjen, nése ka té démtuar kabllin
e korrentit ose spinén, nése nuk punon si duhet ose
nése éshté démtuar apo rrézuar.

FNNése kabllo éshté i démtuar, ai duhet té
zévendésohet me kabllo identik nga prodhuesi, tekniku
i servisit apo njé person i ngjashém i kualifikuar, né
ményré gé té€ shmanget rreziku i goditjes elektrike.
Nése spina nuk éshté e pérshtatshme pér folené e
prizés, kontaktoni njé teknik té kualifikuar. Mos e
térhigni kabllon elektrike. Mos e zhytni kabllon apo
spinén né ujé. Mbajeni kabllon larg sipérfageve té
nxehta.

PASTRIMI DHE MIREMBAJTJA

N PARALAJMERIM: Sigurohuni gé paijisja té jeté e
fikur dhe e shképutur nga korrenti pérpara se té kryeni
¢do proces mirembaijtjeje. Pér té shmangur rrezikun
e léndimit personal, pérdorni doreza mbrojtése (rre-
zik plagosjeje) dhe képucé sigurie (rrezik shtypjeje);
sigurohuni gé té punoni nga dy persona (reduktim
ngarkese); mos pérdorni asnjéheré paijisje pastrimi
me avull (rrezik goditjeje elektrike).

Riparimet joprofesionale té€ paautorizuara nga prodhu-
esi mund té shkaktojné rrezik pér shéndetin dhe si-
guring, pér te cilat prodhuesi nuk mund té mbahet pér-
gjegjés. Cdo defekt ose dém i shkaktuar nga riparimet
ose mirémbaijtja joprofesionale nuk mbulohen nga ga-

rancia, kushtet e sé cilés specifikohen né dokumentin
e marré bashké me njésiné.

FLAKJA E MATERIALEVE TE PAKETIMIT
Materiali i paketimit éshté 100% i riciklueshém
dhe éshté i shénjuar me simbolin #griciklimit . Pér
kété arsye, pjesét e ndryshme té paketimit duhet
té eliminohen me pérgjegjshméri dhe né pérputhje
té ploté me rregulloret e autoriteteve vendore gé
menaxhojné hedhjen e mbeturinave.

HEDHJA E PAJISJEVE SHTEPIAKE

Pajisja elektroshtépiake éshté prodhuar me materiale te
riciklueshme ose té ripérdorshme. Flakeni né pérputhje
me rregulloret vendore té flakjes sé mbeturinave. Pér
informacion té€ métejshém mbi trajtimin, mbledhjen dhe
riciklimin e pajisjeve elektrike shtépiake, kontaktoni
autoritetetin vendor, departamentin e mbledhjes sé
mbeturinave shtépiake ose dyganin ku keni bleré
pajisjen. Kjo pajisje éshté shénuar né pajtim me
Direktiven Evropiane 2012/19/EU, Mbetjet e Pajisjeve
Elektrike dhe Elektronike (WEEE) dhe rregulloret e
Mbetjeve té Pajisjeve Elekirike dhe Elektronike 2013
(t¢é amenduara). Duke eliminuar si duhet kété produkt,
do té ndihmoni parandalimin e pasojave negative pér
mjedisin dhe shéndetin e njeriut.

X Simboli né produkt ose né dokumentacionin shogérues
tregon se nuk duhet té trajtohet si mbetje shtépiake por
duhet té dérgohet prané njé gendre té pérshtatshme
grumbullimi pér riciklimin e pajisjeve elektrike dhe
elektronike.

KESHILLA PER KURSIMIN E ENERGJISE
Programi ekonomik éshté i pérshtatshém pér larjen
e enéve me ndotje normale, si programi mé efikas
pér kété proces falé ndérthurjes sé konsumit té
energjisé dhe té ujit dhe pérdoret pér vlerésimin
e pérputhshmérisé me legjislacionin e BE-sé pér
Ecodesign.

Mbushja e enélaréses shtépiake deri né kapacitetin e
pércaktuar nga prodhuesi do té ndihmojé né kursimin
e energjisé dhe té ujit. Shpélarja paraprake me doré
e enéve shkakton rrite té konsumit té ujit dhe té
energjisé, ndaj nuk rekomandohet. Nése enélarésja
pérdoret sipas udhézimeve té prodhuesit, larja e enéve
né njé enélarése shtépiake konsumon zakonisht mé
pak energji dhe ujé gjaté pérdorimit se sa larja e tyre
me doré.

400011658372

01/2023 dk - Xerox Fabriano

32



	400011657602_FR

